
ΑΘΗΝΑΓΟΡΑΣ ΜΥΚΩΝΙΑΤΗΣ
Διευθυντής 1946 -1964

Ιδιοκτήτης - Διευθυντής

ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ ΜΥΚΩΝΙΑΤΗΣ

Περίοδος Β ■ Τιμή Φύλλου Δρχ 40 
Ετος 43ο - Αριθμ. Φύλλου 13108

ΠΑΤΡΙΣ
ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΗ ΠΡΩΙΝΗ ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ

Περιορίζοντας τα κρατικά
I αυτοκίνητα

ΣΑΒΒΑΤΟ 21 ΑΠΡΙΛΙΟΥ '90
ΓΡΑΦΕΙΑ: Θεσσαλονίκης 2 - Τ.Θ. 1160 
ΤΥΠΟΓΡΑΦΕΙΑ: Λάππα 7, Μασταμπάς 

ΗΡΑΚΛΕΙΟ - ΚΡΗΤΗΣ

ΤΗΛ Τηλεφ. Κέντρο 

(Σύνταξη) 

Διαχειρίσεως 

Telefax:

258.079
258.082
282.625
258.161

Αονύκτια επιχειρώ για μεταμόσχευαη οργάνων ατο Βενιζέλειο

Σε Οικονομικό αδιέξοδο
Περισσότερη δουλειά και λι­

τότητα στην κυβέρνηση και 
στο κράτος συνέστησε ο πρω­
θυπουργός Κ. Μητσοτάκης μι­
λώντας χθες στην Κυβερνητική 
Επιτροπή. Εξειδικεύοντας είπε 
οι οδηγίες του αυτές αφορούν 
τον δραστικό περιορισμό των 
κρατικών αυτοκινήτων του 
προσωπικού ασφάλειας των ε­
πισήμων και των δεξιώσεων 
και ταξιδιών. Ως προς τα αυτο­
κίνητα και με εξαίρεση τα υ­
πουργεία Εθνικής Αμυνας και 
Δημόσιας Τάξης ο αριθμός 
τους περιορίζεται στο ένα δέκα- 
τον εκείνων που χρησιμο­
ποιούνται. Υπολογίζεται ότι 
χρησιμοποιούνται 10 χιλιάδες 
αυτοκίνητα και ο αριθμός τους 
τώρα θα περιοριστεί σε 1000 με 
1500.

Στο πολιτικό γραφείο του 
πρωθυπουργού δεν θα υπάρχει 
κανένα κρατικό αυτοκίνητο. 
Στις τράπεζες, στις ΔΕΚΟ και 
στους εν γένει δημόσιους οργα­
νισμούς θα υπάρχει από ένα αυ­
τοκίνητο και σε σπάνιες 
περιπτώσεις και δύο. Επίσης 
δεν θα υπάρχει κανένα αυτοκί­
νητο στις προβληματικές επι­
χειρήσεις.

Με τα μέτρα για τον περιο­
ρισμό του προσωπικού ασφα­
λείας των επισήμων υπολογί­
ζεται ότι θα «απελευθερωθούν» 
1000 άνδρες της αστυνομίας 
από τους 2.500 που απασχο­
λούνται για το σκοπό αυτό 
σήμερα.

Κάθε υπουργός θα έχει μόνο 
δύο αστυνομικούς προσωπικό 
ασφαλείας που θα εναλλάσσον­
ται λόγω άδειας και δεν θα υ­
πάρχει κανένα συνοδευτικό 
αυτοκίνητο ή μοτοσυκλέτα για 
τους υπουργούς. Δεν θα μειω-

θούν τα αυτοκίνητα που έχουν 
διατεθεί στα κόμματα ενώ τους 
στόχους τρομοκρατίας θα ανα- 
λάβει πλέον η αστυνομία για 
φύλαξη και προστασία.

Επίσης θα τ^εριορίζεται στο 
ελάχιστο δυνατόν ο αριθμός 
των ταξιδιών και των δεξιώσε­
ων. Ο κυβερνητικός εκπρόσω­
πος κ. Πολυδώρας που έκανε 
τις σχετικές ανακοινώσεις σε 
απάντηση σχετικής ερώτησης 
είπε ότι τα αυτοκίνητα που θα 
περισσεύσουν από τον δραστι­
κό περιορισμό του αριθμού 
τους μάλλον θα εκποιηθούν.

Η κυβερνητική επιτροπή συ­
ζήτησε επίσης για τα οικονομι­
κά και τις προγραμματικές 
δηλώσεις.

Στη χθεσινή συνεδρίαση της 
επιτροπής μετέσχε και ο ανα­
πληρωτής υπουργός Εξωτερι­
κών κ. Χριστοδούλου που 
έκανε ενημέρωση για το ταξίδι 
του στις Βρυξέλλες.

Ο κυβερνητικός εκπρόσω­
πος είπε ότι σκοπός του ταξι­
διού του κ. Χριστοδούλου ήταν 
να ενημερωθεί από την ΕΟΚ 
και να την ενημερώσει. Και 
πρόσθεσε ότι δεν υπάρχει τίπο­
τε για δάνειο ή για άλλη βοή­
θεια από την κοινότητα.

Απαντώντας σε άλλη ερώτη­
ση είπε ότι η ΕΟΚ βλέπει τη νέα 
κυβέρνηση ως νέα δυναμική 
χωρίς όμως και να μεταβάλει 
γνώμη για την κατάσταση που 
αποτυπώθηκε στη γνωστή επι­
στολή Ντελόρ.

Επίσης ο κυβερνητικός εκ­
πρόσωπος ανακοίνωσε ότι συ- 
νεκλήθη το υπουργικό συμβού­
λιο για τις 24 Απριλίου με θέμα 
την τελική έγκριση των προ­
γραμματικών δηλώσεων.

ο Δήμος Ηρακλείου λπλήΡ^

ΣΤΗΝ ΕΛΟΥΝΤΑ ΜΕΘΑΥΡΙΟ 
Η ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΝΟΜΙΚΩΝ 

ΘΕΜΑΤΩΝΤΗΣΕΟΚ
Τριήμερη συνεδρίαση της Ε­

πιτροπής Νομικών Θεμάτων και 
Δικαιωμάτων των Πολιτών rou 
Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου θα 
πραγματοποιηθεί στην Ελούντα 
από 23-25 Απριλίου.

Κύριο θέμα της συνεδρίασης 
θα αποτελέσει η κατάσταση και 
τα προβλήματα που υπάρχουν 
σχετικά με την εφαρμογή του 
Κοινοτικού Δικαίου στην Ελλάδα. 
Για το σκοπό αυτό έχουν από ελ­
ληνικής πλευράς προσκληθεί να 
συμμετάσχουν στη συνεδρίαση 
της Νομικής Επιτροπής ο Υπουρ­
γός Εξωτερικών, ο Υπουργός Δι­
καιοσύνης και οι Πρόεδροι του 
Αρείου Πάγου και του Συμβου­
λίου Επικράτειας.

Σημειώνεται ότι η Νομική Επι­
τροπή της οποίας πρόεδρος εί­
ναι ο γερμανός χριστιανοδημο­
κράτης κ. GRAF VON STAUFFE- 
NBERG, αποτελείται από 34 τα­
κτικά μέλη, μεταξύ των οποίων 
και ο κ. Γεώργιος Αναστασόπου- 
λος (ΝΔ). Αναπληρωματικά ελλη-

Περίπου 800 εργαζόμενοι και 
εργαζόμενες στις υπηρεσίες του 
Δήμου Ηρακλείου μένουν απλή­
ρωτοι για την εργασία που έχουν 
προσφέρει τον Απρίλιο αφού ο 
Οργανισμός Τοπικής Αυτοδιοίκη­
σης της πόλης μας δημοσίως ήδη 
εκδήλωσε την αδυναμία του να 
εκπληρώσει τις οικονομικές του 
υποχρεώσεις. Αιτία βέβαια το 
παραδεκτό πια γεγονός πως το 
δημοτικό ταμείο είναι άδειο, κά­
τι που έχει συνέπειες και στην ε­
κτέλεση διαφόρων δημοτικών 
έργων ή στις προμήθειες υλικών.

Το συνολικό χρέος του Δήμου 
για τα δεδουλευμένα των εργα­
ζόμενων φτάνει τα 46 εκατομμύ­
ρια δραχμές και χθες στο ταμείο 
υπήρχαν μόλις 12 εκατομμύρια 
τα οποία διατέθηκαν για την κά-

λυψη ορισμένων αναγκών του 
εργατοτεχνικού προσωπικού με 
εντολή του αρμόδιου επί τω\Λοι- 
κονομικών αντιδημάρχου κ. Ηρα­
κλή Μιχελινάκη. Τα υπόλοιπα 34 
εκατομμύρια είναι άγνωστο πό­
τε θα καταβληθούν αφού, όπως 
δήλωσε χαρακτηριστικά χθες ο 
κ. Μιχελινάκης, ο Δήμος περνά 
την πιο κρίσιμη ίσως περίοδο 
από πλευράς οικονομικών προ­
βλημάτων.... Το οξύ πρόβλημα 
του μεγαλύτερου ΟΤΑ της Κρή­
της έχει συνέπειες και σε άλλους 
τομείς της λειτουργίας και δρα- 
στηριότητάς του αφού, όπως εί­
πε ακόμη ο αντιδήμαρχος, μια 
σειρά προμηθευτές υλικών για 
δημοτικά έργα μένουν απλήρω­
τοι με αποτέλεσμα να διακό­
πτουν τις προμήθειές τους και να

εμφανίζεται πρόβλημα στη συνέ­
χιση της εκτέλεσης αυτών των 
έργων.

Κατά τον κ. Μιχελινάκη η ό- 
ξυνση της κατάστασης έχει σχέ­
ση με το ότι το δημόσιο τελευ­
ταία κάνει περικοπές στην τακτι­
κή μηνιαία επιχορήγηση προς το 
Δήμο. Είναι χαρακτηριστικό ότι 
τον Απρίλιο από την επιχορήγη­
ση των 59 εκατομμυρίων εισπρά- 
χτηκαν μόνο τα 29 γιατί τα 
υπόλοιπα παρακρατήθηκαν από 
το Ταμείο Παρακαταθηκών και 
Δανείων για την κάλυψη δημοτι­
κών χρεών.

ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑ 
ΤΩΝ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ

Στο μεταξύ με χθεσινή ανακοί­
νωση του ο σύλλογος υπαλλή­
λων του Δήμου διαμαρτύρεται

για την μη καταβολή των δεδου­
λευμένων. Στην ανακοίνωση το­
νίζονται:

«Υψώνουμε φωνή διαμαρτυ­
ρίας προς τους αρμόδιους κρα­
τικούς φορείς γιατί το τελευταίο 
καιρό έχουν κυριολεκτικά εγκα- 
ταλείψει τους εργαζόμενους στο 
Δήμο Ηρακλείου σε ότι αφορά 
κυρίως την έγκαιρη καταβολή 
των δεδουλευμένων μισθών και 
ημερομισθίων, με αποτέλεσμα 
τις άγιες μέρες του Πάσχα πολ­
λοί απ’ τους συναδέλφους μας 
να μην έχουν την δυνατότητα να 
αγοράσουν έστω ένα κιλό κρέας 
για τις οικογένειές τους.

Η αδιαφορία του κράτους για 
τα οικονομικά του Δήμου μας 
που από μέρα σε μέρα σχεδόν 
μηδενίζονται, μας έχει προβλη-

ματίσει και οπωσδήποτε μας δη­
μιουργεί συναίσθημα ανασφά­
λειας και από πλευράς επιβίωσης 
και από πλευράς κοινωνικής δε­
οντολογίας.

Κάνουμε έκκληση προς τους 
αρμόδιους κρατικούς φορείς να 
δουν με κατανόηση το πρόβλημά 
μας και να δώσουν σε τακτό χρο­
νικό διάστημα μόνιμη λύση σ’ 
αυτό.

Ο Σύλλογός μας έχει, προτεί­
νει στο παρελθόν μέσω του δευ­
τεροβάθμιου συνδικαλιστικού

μας οργάνου, το επαναλαμβάνει 
και τώρα, ότι το πρόβλημα της μι­
σθοδοσίας των εργαζομένων! 
στη Τοπική Αυτοδιοίκηση θα λυ-'' 
θεί άπαξ δια παντός όταν οι μι­
σθοί τους καταβάλονϊαι όπως 
και οι συντάξεις τους από το 
Κρατικό φορέα και όχι από την 
(δια ταμειακή τους διαχείρηση.

Η Αντιπρόεδρος 
Καμνάκη Μαρίνα 
Ο Γεν. Γραμματέας 
Μπελαντάκης Μανόλης»

ΑΠΕΙΛΗ Η ΜΟΛΥΝΣΗ
ΣΤΗΝ ΠΑΡΑΛΙΑ

ΤΗΣ ΠΟΛΗΣ ΜΑΣ

Με όριο 500 
εντοπίστηκαν 

11 έως 30.000 
κολοβακτηρίδια 

από την 
Δ/νση Υγιεινής

νικά μέλη της κοινοβουλευτικής 
Επιτροπής είναι οι κ.κ. Γεώργιος 
Σαρειδάκις(ΝΔ), Παύλος Σαρλής 
(ΝΔ) και Ιωάννης Σταμούλης (ΠΑ- 
ΣΟΚ). Η Νομική Επιτροπή είναι, 
μεταξύ άλλων, αρμόδια για ζητή­
ματα που αφορούν:
— Τις νομικές πλευρές της θε- 

σπίσεως, της ερμηνείας και της 
εφαρμογής του Κοινοτικού Δι­
καίου,
— Τα προβλήματα που αφορούν 
τα ανθρώπινα δικαιώματα στο ε­
σωτερικό της Κοινότητας,
— Τον συντονισμό σε κοινοτικό 
επίπεδο των εθνικών νομοθε­
σιών και
— Την άσκηση προσφυγής του 

Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου ενώ­
πιον του Ευρωπαϊκού Δικα­
στηρίου.

Η συνεδρίαση της Επιτροπής 
θα πραγματοποιηθεί στο ξενοδο­
χείο «ASTIR PALACE» της Ε- 
ΛΟΥΝΤΑ και είναι δημόσια για 
τους εκπροσώπους του Τύπου.

Εξήντα φορές πάνω από το ε­
πιτρεπτό και ανεκτό όριο της κα­
ταλληλότητας για κολύμπι αλλά 
και της μη επικινδυνότητας για 
τον ανθρώπινο οργανισμό είναι 
ο αριθμός των κολοβακτηριδίων 
σε ορισμένα σημεία της θαλάσ­
σιας περιοχής που εκτείνεται 
στην παραλία της πόλης του Η­
ρακλείου, σύμφωνα με τις νέες έ­
ρευνες και τις μετρήσεις της 
Διευθύνσης Υγιεινής!

Ενώ το ανώτατο ανεκτό όριο 
είναι στα 500 κολοβακτηρίδια 
ανά 100 μιλιλιτρ, στην θαλάσσια 
αυτή περιοχή εντοπίστηκαν μέ­
χρι και 30.000...

Το τρομακτικά μεγάλο αυτό 
μέγεθος έχει καταστήσει την πα­
ραλία από τον ηοταμό Γιόφυρο 
μέχρι και τα Δημοτικά Σφαγεία 
όχι μόνο ακατάλληλη για κολύμ­
πι -κάτι που πλέον δεν μπορεί να 
αποτελεί είδηση- αλλά και σα-

ΠΑΡΑΤΑΣΗ ΠΡΟΘΕΣΜΙΑΣ 
ΓΙΑ ΤΟΝ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟ 

ΣΤΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΑΚΟ
Παρατείνεται μέχρι 7 Μαίου 

1990 η προθεσμία υποβολής δι- 
καιολογητικών για τις 18 θέσεις 
του κλάδου ΠΕ Νοσηλευτών- 
νοσηλευτριών, εκατό θέσεις του 
κλάδου ΤΕ νοσηλευτών-τριών και 
11 θέσεις του κλάδου ΔΕ Αδελ­
φών Νοσοκόμων που έχουν προ­
κηρυχθεί για το Περιφερειακό 
Πανεπιστημιακό Νοσοκομείο.

Την απόφαση αυτή πήρε το Δ.Σ. 
του νοσοκομείου επειδή δεν υ­
πήρχε προσέλευση υποψηφίων.

Οι υποψήφιοι μπορούν καθη­
μερινά, τις εργάσιμες ημέρες και 
ώρες να επισκέπτονται το Γρα­
φείο Προσωπικού του Νοσοκο- 

. μείου ή να επικοινωνούν με τα 
τηλέφωνα 261436 και 269111 για 
περισσότερες πληροφορίες.

φώς επικίνδυνη για τη σωματική 
υγεία του ανθρώπου και όχι 
μόνον...

Αναζητώντας τις αιτίες της τε­
ράστιας αυτής έκτασης μόλυνση 
η «Π» απευθύνθηκε στον επόπτη 
δημόσιας υγείας του νομού κ. 
Καμπάνη ο οποίος κατέγραψε 
σαν τέτοιες την απόρριψη στη 
θάλασσα των οικιακών και βιομη­
χανικών αποβλήτων του ευρύτε­
ρου πολεοδομικού συγκροτή­
ματος του Ηρακλείου.

Στην ακτή μεταξύ Γιόφυρου 
και Σφαγείων εκβάλλουν όλοι οι 
αποχετευτικοί αγωγοί της πόλης 
και της κοινότητας Νέας Αλικαρ­
νασσού, ενός συγκροτήματος 
δηλαδή 150.000 κατοίκων, καθώς 
και τα απόβλητα όλων των εργο­
στασίων της Βιομηχανικής Πε­
ριοχής.

Η επικίνδυνα μολυσμένη θα­
λάσσια αυτή περιοχή, σε όλες τις 
μετρήσεις που έχουν γίνει σε 
διάφορα σημεία της, δείχνει α­
ριθμούς κολοβακτηριδίων από 
11.000-30.000. Ποτέ μικρότερους.

Σε σχέση με το στοιχείο της 
επικινδυνότητας ο κ. Καμπάνης

διευκρίνησε, επιχειρώντας να το 
ερμηνεύσει, πως ο καθένας μπο­
ρεί να βγάλει τα συμπεράσματα 
του διαπιστώνοντας ότι σε μια 
θαλάσσια περιοχή το όριο καταλ­
ληλότητας υπερβαίνει τον αριθ­
μό των κολοβακτηριδίων κατά 60

φορές...
ΚΑΝΕΝΑ 

ΠΡΟΒΛΗΜΑ 
ΣΤΙΣ ΑΛΛΕΣ ΠΑΡΑΛΙΕΣ 

Φυσικά -θα πρέπει να σημειω­
θεί αυτό- στις υπόλοιπες παρα-

λίες τόσο της βόρειας όσο και 
της νότιας ακτής του νομού δεν 
υπάρχει κανένα πρόβλημα σ’ αυ­
τές και σε κάθε περίπτωση ο α­
ριθμός των κολοβακτηριδίων δεν 
ξεπερνά τα 50.

ΔΕΛΤΙΑ ΑΠΟ ΔΕΥΤΕΡΑ

ΓΙΑ ΚΟΙΝΩΝΙΚΟ ΤΟΥΡΙΣΜΟ

Αρχίζει την Δευτέρα η διανο­
μή δελτίων κοινωνικού τουρι­
σμού στους δικαιούχους, για το 
νέο πρόγραμμα που εφαρμόζει ο 
EOT από τον Μάιο, έως τον Μάρ­
τιο, του επόμενου έτους.

Το πρόγραμμα προβλέπει 
στην επιδότηση 25.000 ατόμων 
με χαμηλά εισοδήματα, ώστε να 
κάνουν φθηνές διακοπές στα Ξε-

ΒΕΚΚΑ

251.628

|0 διάσημος Έλληνας καθηγητής Μ. Τσαπόγας επιοημαϊνεΰ

Προληπικι μέτρα και «ροο
νία Κάμπινγκς και παραδοσια­
κούς οικισμούς του EOT, στα 
ξενοδοχεία της Ξενία Α.Ε. σε α­
γροτικούς συνεταιρισμούς, σε 
δημοτικές και κοινοτικές επιχει­
ρήσεις. Για την περίοδο «Ιουνίου- 
Αυγούστου» δίνεται η δυνατότη­
τα για διακοπές μόνο στα κάμ- 
πινγκς. Παράλληλα από την 1η 
Μαίου και μέχρι 31 Οκτωβρίου, ο 
EOT και το Ιδρυμα Κοινωνικών Α- , 
σφαλίσεων εφαρμόζουν πρό­
γραμμα θεραπευτικού τουρισ­
μού. Στο πρόγραμμα συμμετέ­
χουν ξενοδοχεία των Λουτροπό- 
λεων Υπάτης, Κυλλήνης, Αιδη­
ψού, Λουτρακίου, Ελεύθερων, Νι­
γρίτας, Πλατύστομου, Θερμοπυ­
λών και Μεθάνων.

Για το πρόγραμμα αυτό εκτός 
των δικαιολογητικών που απαι­
τούνται είναι απαραίτητη η προ­
σκόμιση γνωμάτευσης, στην 
οποία να αναφέρεται η ανάγκη 
λουτροθεραπείας.

m ικ αρτηριοσκΛήριυσης
Η αρτηριοσκλήρωση που α­

ποτελεί την βασική αιτία των

ΕΥΓΕΝΕΙΣ ΔΩΡΕΕΣ
— Η οικογένεια Ιωάννου 

Εμμ. Βασιλάκη κατέθεσε στα 
,γραφεία μας δρχ. 6.000 στη 
μνήμη της εξαδέλφης των Χρυ­
σάνθης Μιχ. Βασιλάκη και αν­
τί στεφάνου για τα Ιδρύματα 
Παναγίας Καλυβιανής.

— Ο κ. Γεώργ. Σπ. Παναγιω- 
τάκης Πολ. Μηχανικός κατέ­
θεσε στα γραφεία μας δρχ. 
3.000 υπέρ του Ι.Ν. Παναγίας 
Σταυροφόρων Ηρακλείου στη 
συμπλήρωση 22 χρόνων από 
τον θάνατο της αγαπημένης 
του μητέρας Αθανασίας και εις

συνέχεια στη σελ. 5

αρτηριακών παθήσεων και 
ηροκαλεί στις περισσότερες 
χώρες του κόσμου την μεγαλύ­
τερη νοσηρότητα και θνησιμό­
τητα είναι δυνατόν να προλη- 
φθεί αν υπάρξει τήρηση ορι­
σμένων προληπτικών μέτρων 
και έγκαιρη διάγνωσή της.

Την επισήμανση αυτή έκανε 
μιλώντας χθες στους δημοσιο­
γράφους ο διάσημος έλληνας 
καθηγητής Αγγειακών παθή­
σεων του πανεπιστημίου Νέας 
Υόρκης κ. Μάκης Τσαπόγας.

θ' κ. Τσαπόγας βρίσκεται 
στην Ελλάδα προσκεκλημέ­
νος πανεπιστημίων όπως αυτά 
της Αθήνας, Πάτρας, Αλεξάν­
δρειας, Κρήτης. Η περιοδεία 
του αυτή που ήδη έχει αρχίσει 
συνδυάζεται και με αποστολή 
του από την Παγκόσμια Οργά-

νωσπ Υγείας (Π.Ο.Υ) της οποίας 
είναι επίσημος σύμβουλος. Ο 
συμπατριώτης μας αγγειοχει- 
ρούργος θα προεδρεύσει σε 
σεμινάριο παθήσεων του αγ­
γειακού συστήματος που θα 
πραγματοποιηθεί από τις 23 
έως τις 27 Απριλίου στο αμφι­
θέατρο του Πανεπιστημιακού 
Νοσοκομείου Ηρακλείου με 
διοργανωτή το τμήμα του A 
Τομέα Χειρουργικής του ΠΕΠΑ- 
γνη. ο κ. Τσαπόγας που για την 
πολύπλευρη προσφορά του 
στην ιατρική και ειδικά στον 
τομέα της αγγειοχειρουργικής 
τιμήθηκε με την απονομή του 
χρυσού μεταλλίου του Ερυ­
θρού Σταυρού, αναφέρθηκε 
χθες στις εξελίξεις στα φλεβι­
κά νοσήματα, στην πρόλημη 
των καρδιαγγειακών προβλη­

μάιων στις προόδους για ιην 
αντιμετώπιση των αρτηριακών 
παθήσεων και για τις νέες με­
θόδους Ιατρικής Εκπαίδευσης.

ΟΧΙ ΣΤΟ ΚΑΠΝΙΣΜΑ
Μιλώντας για τις αρτηριακές 

παθήσεις ο καθηγητής τόνισε 
ότι η βασική αιτία που τις προ- 
καλεί είναι η αρτηριοσκλήρω­
ση που στις περισσότερες 
χώρες του κόσμου ηροκαλεί η 
μεγαλύτερη νοσηρότητα και 
θνησιμότητα. Η πρόλημη της 
είναι δυνατόν να επιτευχθεί αν 
υπάρξει τήρηση ορισμένων 
προληπτικών μέτρων όπως 
σωστή διατροφή, άσκηση, α­
ποτελεσματική αντιμετώπιση 
του στρες και-το βασικότερο- 
μείωση του καπνίσματος. Η μη 
τήρηση των προληπτικών αυ­

αναγνώρισης

τών μέτρων και η μη έγκαιρη 
διάγνωση της αρτηριοσκλή­
ρωσης πρόσθεσε ο καθηγητής 
οδηγεί στην εμφάνιση ορισμέ­
νων κλινικών συνδρόμων που 
προσβάλλουν την καρδιά, τον 
εγκέφαλο, τα νεφρά και τα κά­
τω άκρα. Η διάγνωση των αρ­
τηριακών παθήσεων επιτυγχά­
νεται με ευρύτερη χρήση υπε­
ρηχογραφήματος και πληθυ­
σμογραφίας ή συνδυασμό και 
των δυο για ακριβέστερη διά­
γνωση. Η θεραπεία μπορεί να 
γίνει με χορήγηση θρομβολυ­
τικών φαρμάκων ή ενζύμων. 
Αλλες τεχνικές όπως η χρήση 
των λέιζερ, η αθηρεκτομή με 
ειδικούς καθετήρες κ.α. έχουν

τή θέση τους σε ορισμένους α­
σθενείς. Επειδή όμως η εμπει­
ρία σ’ αυτούς τους τομείς είναι 
περιορισμένη πρέπει οι τεχνι­
κές να γίνονται από πολύ ειδι­
κευμένους γιατρούς και χρειά­
ζεται περισσότερος χρόνος για 
να βγούν οριστικά συμπε­
ράσματα.
ΤΑ ΦΛΕΒΙΚΑ ΝΟΣΗΜΑΤΑ

Αναφερόμενος στα φλεβικά 
νοσήματα ο κ. Τσαπόγας είπε 
ότι το βασικότερο είναι η φλε­
βική ανεπάρκεια με τα επακό­
λουθα της που προσβάλλει 
ένα μεγάλο αριθμό ασθενών 
στη χώρα μας. Η εμφάνιση της

Συνέχειβ στη σελίδα 4



ΠατριΣ ΣΑΒΒΑΤΟ 21 ΑΠΡΙΛΙΟΥ 199Q

ΑΓ-

ΚΑΙ

11.20 ΣΑΝ ΠΑΙΔΙΚΟ ΤΡΑ­
ΓΟΥΔΙ. 9ο.

12.00 ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΙ-
*ΚΗ ΤΑΙΝΙΑ. «Τοτό ο

διαβολάκος».
13.00 ΕΙΔΗΣΕΙΣ.
13.15 Ο ΚΑΛΟΣ 

ΓΕΛΟΣ.
14.05 ΩΦΕΛΙΜΑ

10.00 0 ΜΙΚΡΟΣ ΠΡΑΣΙ­
ΝΟΣ ΑΝΘΡΩΠΑΚΟΣ.

10.10 ΡΩΣΙΚΟ ΠΑΡΑ- 
ΜΥΘΙ

10.30 ΘΕΑΤΡΟ ΣΚΙΩΝ 
ΕΥΓΕΝΙΟΥ ΣΠΑΘΑΡΗ.

11.00 ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ 
ΤΗΛΕΟΡΑΣΗ.

12.00 ΑΡΤΟΝ ΚΑΙ ΘΕΑ­
ΜΑΤΑ.

12.30 ΣΤΟ ΧΩΡΟ ΤΟΥ ΕΛ­
ΛΗΝΙΚΟΥ ΚΙΝΗΜΑ­
ΤΟΓΡΑΦΟΥ.

13.00 ΕΛΛΑΔΑ ΔΕΝ ΕΙ­
ΝΑΙ ΜΟΝΟ Η ΑΘΗΝΑ.

13.30 ΤΟΠΙΚΕΣ ΔΙΑ­
ΔΡΟΜΕΣ.

14.00 ΕΙΔΗΣΕΙΣ.
14.15 ΞΕΝΗ ΤΑΙΝΙΑ 

«Κρόμγουελ».
16.35 ΑΘΛΗΤΙΚΕΣ ΣΥΝΑ­

ΝΤΗΣΕΙΣ.
18.30 ΕΙΔΗΣΕΙΣ.
18.50 ΜΟΥΣΙΚΟΡΑΜΑ.
20.15 ΤΥΧΕΡΗ ΠΤΗΣΗ.
21.00 ΕΙΔΗΣΕΙΣ.
21.35 ΑΔΙΣΤΑΚΤΗ ΓΟΗ­

ΤΕΙΑ.
22.45 Η ΤΑΙΝΙΑ ΤΟΥ ΣΑΒ­

ΒΑΤΟΒΡΑΔΟΥ. «Ανα­
τομία ενός εγκλή­
ματος».

24.00 ΕΙΔΗΣΕΙΣ.
(00.05 Συνέχεια της 
ταινίας).

00.30 ΕΙΝΑΙ ΚΙΟΛΑΣ 
ΑΥΡΙΟ.

ΠΡΑΚΤΙΚΑ. Εκπομπή 
5η·

14.35 ΑΘΛΗΤΙΚΟΙ ΠΑΛ­
ΜΟΙ.

17.00 ΕΙΔΗΣΕΙΣ. ·
17.15 ΗΧΟΔΡΟΜΙΟ.
17.45 ΤΑΞΙΔΙ ΤΗΣ ΕΠΙ­

ΣΤΡΟΦΗΣ. (Εκπομπή 
7η). «Η Σουζάνα Γιόρκ 
στη Σκωτία».

18.35 ΣΥΝΑΥΛΙΑ Μ. ΘΕΟ- 
ΔΩΡΑΚΗ: «Αξιόν
εστί».

20.00 ΜΠΙΛ ΚΟΣΜΠΙ.
20.30 ΣΑΒΒΑΤΟ ΚΑΙ 

ΟΚΤΩΜΙΣΙ.
21.30 ΞΕΝΗ ΤΑΙΝΙΑ: «Το 

λάθος».
23.20 ΠΥΡ ΚΑΙ ΜΑΝΙΑ.

Μουσικό αφιέρωμα 
στον ελληνικό κινημα­
τογράφο.

00.15 ΕΙΔΗΣΕΙΣ.
00.25 ΣΑΝ ΣΗΜΕΡΑ.
00.30 ΤΑ ΣΠΟΡ ΠΟΝ 

ΚΟΣΜΟ.
00.40 ΞΕΝΟΣ ΚΙΝΗΜΑ­

ΤΟΓΡΑΦΟΣ: «Κάποιος 
που αγάπησα».

η γυναίκα

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 22 Απρι­
λίου και ώρα 8 π.μ. στον Ι.Ν. Τι­
μίου Σταυρού Φορτέτσας 
40θήμερο μνημόσυνο υπέρ ανα­
παύσεως της ψυχής του αγαπη­
μένου μας γιου, αδελφού και 
εγγονού

ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΤΣΙΜΠΙΝΟΥ 
Ετών 8

και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.

Οι γονείς: Γεώργιος και Ευαγγελία Τσιμπινού.
Τα αδέλφια: Πόπη Τσιμπινού, Μαρία Τσιμπινού, Αλέξανδρος 
Τσιμπινός.
Οι παππούδες: Νικόλαος και Καλλιόπη Τσιμπινού, Γεώργιος 
και Μαρία Βασιλάκη.
Οι λοιποί συγγενείς.

ΚΟΙΝΩΝΙΚΑ

(^ΜΝΗΜΑΊΌΓΡΑΦΟΙJ

«ΑΣΤΟΡΙΑ»
«ΟΙ ΝΥΧΤΕΣ ΤΟΥ ΧΑΡΛΕΜ» 

με τον ΕΝΤΥ ΜΕΡΦΥ 
ΣΥΝΟΘΕΣΙΑ: ΕΝΤΥ ΜΕΡΦΥ

«ΟΡΦΕΑΣ»
«ΕΞΥΠΝΕΣ ΚΥΡΙΕΣ»

«ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΣ ΚΡΟΝΟΣ»
ΤΗΛ. 227.183

Ώρες ενάρξεως παραστάσεων ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΕΣ 6μ.μ.
ΣΑΒΒΑΤΟΚΥΡΙΑΚΟ 6-8, 8-10, 10-12

Η τελευταία σπαρταριστή κωμωδία του ΣΤΑΘΗ ΨΑΛΤΗ 
«ΤΡΕΛΑΔΙΚΟ ΠΟΛΥΤΕΛΕΙΑΣ»

«ΟΛΥΜΠΙΑ»
Λ. 62 Μαρτύρων 70 ■ ΤΗΛ. 255.289 

ΕΝΑΡΞΗ ΠΑΡΑΣΤΑΣΕΩΝ 6-9μ.μ. και 9-12 
Μια τολμηρή δημιουργία γεμάτη ερωτισμό και ρομαντισμό

ΣΑΡΑ ΜΠΡΑΙΚΕΤ, ΤΖΕΙΝ ΧΕΙΝΤΕΝ

«ΣΤΟΥΝΤΙΟ»
Ωρες έναρξης 6.15, 8.20, 10.30

«ΜΠΛΕΗΖ»
Σκηνοθεσία: ΡΟΝ ΘΕΑΤΟΝ

Με τον ΠΩΛ ΝΙΟΥΜΑΝ και την ΛΟΛΙΤΑ ΝΤΒΙΝΤΟΒΙΤΣ

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 22 Απριλίου και ώρα $30 π.μ. τελούμε 40θήμερο 
μνημόσυνο στον Ι.Ν. Αγ. Γεωργίου Σίββας Μαλεβυζίου, υπέρ 
αναπαύσεως της ψυχής του πολυαγαπημένου μας συζύγου, 
πατέρα, αδελφού, παππού και θείου

ΑΠΟΣΤΟΛΟΥ I. ΛΟΥΛΟΥΔΑΚΗ
Παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως παραστούν. 
Η σύζυγος: Αικατερίνη Λουλουδάκη.
Τα παιδιά: Μαρία και Ιωάννης Μακαρώνας, Ιωάννης και Πό- 
πη Λουλουδάκη.
Τα αδέλφια: Ιωάννης Δασκαλάκης, Ζαχαρίας και Μαρία Μαν- 
δαλενάκη, Ελένη και Γεώργιος Παπαδάκης.
Τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε αύριο Κυριακή 22 Απρι­
λίου και ώρα 8,30 π.μ. στον Ι.Ν. 
Αγ. Κων/νου (Νεκροταφείο) ετή­
σιο μνημόσυνο υπέρ αναπαύσε­
ως της ψυχής της αγαπημένης 
μας συζύγου, μητέρας και α­
δελφής

ΘΕΟΔΟΣΙΑΣ ΣΠΑΝΑΚΗ 
και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
Ο σύζυγος: Μιχαήλ Σπανάκης.

Η κόρη: Θεοδοσία - Μαρία Σπανάκη.
Τα αδέλφια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε τηνΚυριακή 22 Απριλίου και ώρα 8,30 π.μ. στον Ι.Ν. 
Αγ. Σύλλα στο ομώνυμο χωριό, 40θήμερο μνημόσυνο υπέρ 
αναπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, πα­
τέρα και παππού

ΣΥΛΛΑ’ ΧΑΛΚΙΑΔΑΚΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Γεωργία Χαλκιαδάκη.
Τα παιδιά: Όλγα και Γιώργος Μπουλής, Θέμη και Κων/νος 
Σύρμου, Ρένα Χαλκιαδάκη.
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε αύριο Κυριακή 22 Απρι­
λίου και ώρα 8,30 π.μ. στον Ι.Ν. 
Αγ. Γεωργίου (Πόρου) 40θήμερο 
μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως 
της ψυχής του αγαπημένου μας 
συζύγου, πατέρα και παππού

ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΠΑΤΕΡΑΚΗ 
και παρακαλούμε συγγενείς και 
Φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Ειρήνη Πατεράκη.

Τα παιδιά: Γιάννης και Μαρία Πατεράκη.
Τα εγγόνια: Μανώλης, Ειρήνη.
Οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Τρίτη 24 Απριλίου 
και ώρα 8,30 π.μ. στον Ι.Ν. Αγ. Νι­
κολάου Τυλίσσου Μαλεβ., ετήσιο 
μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως 
της ψυχής του αγαπημένου μας 
συζύγου, πατέρα και αδελφού

ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ ΚΟΥΒΙΔΗ 
και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.

,Η σύζυγος: Ελένη Κουβίδη.
Τα παιδιά: Δημήτρης Κουβίδης, Γεώργιος Κουβίδης. 
Τα αδέλφια, οι λοιποί συγγενείς.

ΕΚΛΕΚΤΟΙ ΑΡΡΑΒΩΝΕΣ
Την Κυριακή του Πασχα αρρα- 

βωνιάστηκαν ο κ. Φώτης Μαυρο- 
ματάκης, πτυχιούχος Φυσικού 
Τμήματος Π.Κ. και η δ. Χατζάκη 
Κάλλια πτυχιούχος Φιλοσοφικής 
Σχολής Π.Κ.

Τους ευχόμαστε να ζήσουν.
Οι θείοι τους

Γιάννης και Χαρούλα 
Μουρτζάκη

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Ευχαριστούμε θερμά όλους 

τους συγγενείς, φίλους και γεί­
τονες που με οποιονδήποτε τρό­
πο μας συμπαραστάθηκαν στο 
πένθος μας για τον θάνατο του 
αγαπημένου μας συζύγου, πατέ­
ρα και παππού

Στυλιανού Αλ. Αλεξάκη
Θερμές ευχαριστίες σ’ όλους ό­
σους κατέθεσαν δωρεές και στέ­
φανο στην μνήμη του.

Επίσης τις πιο θερμές ευχαρι­
στίες μας στους ιερείς και το ε- 
νοριακό συμβούλιο του Μιχ. 
Αρχαγγέλου, για την προσφορά 
τους.
Η σύζυγος: Μαρία Στυλ. Α­
λεξάκη.
Τα παιδιά: Αλέκος και Εύα Αλε­
ξάκη, Γιάννης και Αθηνά Καραπι- 
δάκη, Κώστας και Έλμα
Βογιατζάκη, Μαρία χα Εμμ. 
λεξάκη.

ι. Α-

ΣΤΗ ΜΝΗΜΗ 
ΤΟΥ ΓΙΑΤΡΟΥ 

ΓΙΩΡΓΟΥ ΜΑΡΙΝΑΚΗ
Στην μνήμη Γιώργου Μαρινά- 

κη, που υπήρξε Πρόεδρος του 
Μουσικού Συλλόγου «Απόλλων» 
(Ωδείον Ηρακλείου) το διδακτικό 
προσωπικό του Ωδείου Ηρα­
κλείου συγκέντρωσε το ποσό 
των 80.000 δρχ. για να γίνει:

α) Ένα σεμινάριο Βιολιού.
β) Να δοθούν βραβεία σε μα­

θητές που θα διακριθούν στις ε­
τήσιες εξετάσεις. Επίσης η 
Αλίκη Βατικιώτη έδωσε το ποσόν 
των 10.000 δρχ. για να δοθεί σε 
μαθητή ή μαθήτρια της ανωτέρα$ 
σχολής πιάνου του Ωδείου Ηρα­
κλείου για την καλύτερη ερμη­
νεία έργου του Μπαχ στις 
ετήσιες εξετάσεις.

I ΕΟΡΤΕΣ ~|
Την Δευτέρα εορτή του Αγίου Γε­

ωργίου, δεν εορτάζουν:

Ο κ. Γεώργιος Μανδαλενάκης, 
ιατρός

Η κ. Τζοβάνα Καλπαδάκη - Αγ- 
κριθαράκη για το σύζυγό της 
Γεώργιο.

Ο κ. Γεώργιος Παναγιωτάκης, 
διευθυντής Τραπέζης Πίστεως
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ΘΕΑΜΑΤΑ
«ΑΣΤΟΡΙΑ»
Οι νύχτες του Χάρλεμ
«ΟΡΦΕΑΣ»
Εξυπνες κυρίες
«ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΣ ΚΡΟΝΟΣ»
Τρελάδικο πολυτελείας
«ΟΛΥΜΠΙΑ»
Εμιλυ
«ΣΤΟΥΝΤΙΟ»
Μπλέηζ
«ΑΠΟΛΛΩΝ»
Λαμπάντα

ΦΑΡΜΑΚΕΙΑ
•Όλο το 24ωρο

(εκτός 2-5 μ.μ)

Χανιωτάκης Σ.-Κουτάντου Ε. (Λ. Κα­
λοκαιρινού 98)

•Ano 08.00-24.00
(εκτός 2-5 μ.μ) 

Διακάκη-Κοκκινάκη Ε. (Λ. Ιωνίας 
162)

•Απο 08.00-22.00
Λυδάκης Γ. (Πλ. Νικηφόρου Φωκά) 
Ε. Σταματάκη (Στάση Ν. Αλικαρ­

νασσού)
•Απο 08.00-20.30

Λυδάκη-Τσαπάκη X. (οδ. 1866 και 
Πλ. Κορνάρου)

Προκοπάκη Σ. (Εθν. Αντιστάσεως 
και Ιτάνου 6)

Μαθιουδάκης Κ. (Κονδυλάκη 68)

ΕΦΗΜΕΡΕΥΟΥΣΕΣ ΚΑΙ 
ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΥΟΥΣΕΧ 
ΚΛΙΝΙΚΕΣ

ΠΕΠΑΓΝΗ Παθ/κα
ΠΕΠΑΓΝΗ Χειρ/κα
ΠΕΠΑΓΝΗ Ορθ/κα
ΠΕΠΑΓΝΗ Καρδ/κα
ΠΕΠΑΓΝΗ Ουρ/κα
Αγ. Χαράλαμπος Νευρ/κα
ΠΕΠΑΓΝΗ Οφθ/κα
ΠΕΠΑΓΝΗ Παιδ/κα
ΠΕΠΑΓΝΗ Γναθ/κα
ΠΕΠΑΓΝΗ Παιδ/κα

ΒΕΝΖΙΝΕΣ
Μαυράκη Λ. Κνωσού 12 
Κοπιδάκης Λ. 62 Μαρτύρων 
Περδικογιάννης Λ. Ικάρου 16 
Μανουσάκης Ν. Πλαστήρα 
Μωραίτης Λ. Ικάρου 70

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ
Κιαουλιάς Μίνωος 68
Σκαρπαθιωτάκης Πιτσουλάκη 28 
Πατέλες

ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΠΚΑ
Βολακάκης Μάχης Κρήτης 61
Καραχάλιος Μονής Αρετίου 15

και ο κοσμος της

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

Π Τ' μπορεί κανείς να I IΛ προστατέψει και να 
περιποιηθεί το δέρμα του σωστά, 
όταν αγνοεί μερικά βασικά 
πράγματα; Χωρίς να σας κουράσω 
με δερματολογικές λεπτομέρειες, 
ορισμένα από τα βασικά πράγματα 
θάθελα σήμερα να τα πούμε, εδώ, 
μαζί:
Κάπως ελεύθερα μιλώντας, θα 
μπορούσαμε να χαρακτηρίσουμε το 
δέρμα σαν το «θεμέλιο» πάνω στο 
οποίο στηρίζεται ολόκληρο το 
οικοδόμημα της γυναικείας 
ομορφιάς!
Υπογραμμίζοντας ότι το δέρμα 
είναι ένας δέκτης όλων των 
επιδράσεων, ευεργετικών και 
εχθρικών του περιβάλλοντος. Κατά 
κάποιο τρόπο, είναι ένας καλός 
ρυθμιστής των σχέσεων του 
οργανισμού μας με τον «έξω 
κόσμο». Το γαλακτικό και στεατικό 
οξύ που εκκρίνει, δημιουργεί ένα 
όξινο περιβάλλον στην κερατίνη 
στιβάδα, το οποίο εξουδετερώνει 
τα μικρόβια και τα παράσιτα που 
εισχωρούν στους πόρους. 
Σύμφωνα λοιπόν με μια πιο 
επιστημονική ορολογία, το όξινο 
ΡΗ της επιφάνειας του δέρματος 
εξασφαλίζει μια πολύτιμη 
αντίσταση απέναντι στα μικρόβια. 
Παράλληλα, το δέρμα είναι ένας 
θαυμάσιος ρυθμιστής της 
θερμοκρασίας του σώματος, της 
οποίας εξασφαλίζει τη 
σταθερότητα. Δεν είναι δύσκολο 
να καταλάβετε πώς λειτουργεί 
αυτός ο μηχανισμός. Με την 
αποβολή νερού και με την 
εξάτμιση του ιδρώτα, το δέρμα 
δροσίζεται όση υψηλή κι αν είναι η 
θερμοκρασία του περιβάλλοντος. 
Μπαίνοντας όμως σε λειτουργία ο 
μηχανισμός ρυθμιστής, στον 
υποδόριο ιστό, προκαλεί καύση 
των λιπών του, ώστε η 
θερμοκρασία του σώματος να 
παραμένει φυσιολογικά σταθερή 
στους 36 βαθμούς.
Το δέρμα έχει ικανότητες 
απορρόφησης (περιορισμένες 
βέβαια) μόνο λιπαρών συστατικών, 
ειδικότερα μάλιστα λανολίνης που 
περιέχει χοληστερόλη. Πρέπει 
όμως να τονιστεί ότι είναι 
αδιαπέραστο το νερό. Ενώ λοιπόν 
το νερό δεν «περνάει» μέσα στο 
δέρμα απεναντίας αποβάλλει κάθε 
μέρα αξιόλογες ποσότητες νερού, 
με τον ιδρώτα κυρίως, γεγονός 
που οδηγεί σε μια προοδευτική του 
αφυδάτωση. Κι εδώ ακριβώς 
αρχίζει το πρόβλημα...
Θα με ρωτήσετε: Και οι ακριβές

Αύριο Κυριακή 22 Απριλίου επί 
τη συμπληρώσει 40 ημερών από 
το θάνατο του λατρευτού μας

ΒΑΓΓΕΛΗ ΛΑΜΠΡΑΚΗ
Τεχνολόγος - Γεωπόνος 

Ετών 32
τελούμε μνημόσυνο εις τον Ι.Ν. 
της Μεταμορφώσεως Βόνης. Κα­
λούμε τους συγγενείς και φίλους 
να παραστούν, ίνα τιμήσουν την 
μνήμην του.

Οι γονείς: Ματθαίος και Έλλη Λαμπράκη.
Τα αδέλφια: Αικατερίνη Λαμπράκη, Γιάννης Λαμπράκης, Χρή- 
στος Λαμπράκης.
Ο ανηψιός: Γιώργος.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Αύριο Κυριακή 22 Απριλίου και 
ώρα 8,30 π.μ. τελούμε 40θήμερο 
μνημόσυνο στον Ι.Ν. Αγ. Κων/νου 
(Νεκροταφείο) υπέρ αναπαύσεως 
της ψυχής της αγαπημένης μας 
μητέρας, κόρης και αδελφής

ΕΥΑΓΓΕΛΙΑΣ ΛΑΝΤΖΑΝΑΚΗ 
και προσκαλούμε τους συγγενείς 
και φίλους όπως παραστούν. 
Τα παιδιά: Αντώνιος Τοράκης.

Οι γονείς: Αντώνιός και Αργυρή Λαντζανάκη. 
Τα αδέλφια: Γεώργιος και Δήμητρα Λαντζανάκη. 
Οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στην αίθουσα δεξιώσεων εντός 
του Νεκροταφείου.

ΜΕΛΛΟΝΤΕΣ ΓΑΜΟΙ

κρέμες με τις οποίες το 
περιποιούμαστε καθημερινά, τί 
ρόλο παίζουν; Δεν εισχωρούν στο 
δέρμα; Δεν το υδατώνουν;
Και βέβαια δεν εισχωρούν κι όμως 
το υδατώνουν. Απλούστατα μ’ ένα 
δικό τους τρόπο. Διατηρώντας το 
δέρμα υγρό και δροσερό, οπότε 
παρεμποδίζεται η επιπλέον 
αφυδάτωση του. Εμποδίζοντας οι 
κρέμες τη μεγαλύτερη εξάτμιση 
νερού από την επιφάνεια του 
δέρματος συντελούν στο να 
συγκρατηθεί το νερό αυτό στους 
ιστούς, συμβάλλοντας έτσι στη 
φυσιολογική τους υδάτωση, όχι απ’ 
έξω, αλλά από μέσα, χάρη στην 
αναστολή της απώλειας νερού που 
είναι το μυστικό της φρέσκιας 
επιδερμίδας.
Χάρη στην «άδηλο αναπνοή» 
εξάλλου, το δέρμα έχει την 
ικανότητα να απορροφά οξυγόνο 
και να αποβάλει τις περιττές και 
βλαβερές ταξικές ουσίες. 
Μεμονωμένα μόρια οξυγόνου 
μπορούν να εισχωρήσουν και στις 
βαθύτερες στιβάδες του δέρματος, 
αρκεί η επιφάνεια του να είναι 
βρεγμένη με νερό στη 
θερμοκρασία του σώματος. Αυτό 
που δεν καταφέρνει το νερό να 
φτάσει δηλαδή στις βαθύτερες 
στιβάδες για να ενυδατώσει, το 
πετυχαίνει το οξυγόνο: 
Εισχωρώντας μέχρι το χόριο, 
διευκολύνει τις καύσεις, 
αναζωογονεί γενικά τον 
οργανισμό, φρεσκάρει αλλά και 
αδυνατίζει. Για το θέμα όμως αυτό, 
θα μιλήσουμε πιο αναλυτικά σε μια 
άλλη ευκαιρία.
Έχοντας τώρα γνωρίσει λίγο το

δέρμα μας, ας δούμε πως θά το 
βοηθήσουμε ν’ αντιμετωπίσει 
εχθρούς σαν το χρόνο απ’ τη μια 
και τις κακές επιδράσεις του 
περιβάλλοντος από την άλλη. 
Ακόμα και τις επιδράσεις από την 
κούραση και το καθημερινό άγχος 
που «καθρεπτίζονται» και αυτές 
στο δέρμα ιδίως στο δέρμα του 
προσώπου και του ντεκολτέ, που 
είναι τα πλέον «εκτεθειμένα» 
σημεία.
Τις στοιχειώδεις φροντίδες 
μπορείτε να τις προσφέρετε στον 
εαυτό σας, αρκεί να έχετε τα 
κατάλληλα για τον τύπο και την 
ιδιοσυγκρασία του δέρματος σας 
προϊόντα. Εκτός βέβαια από τις 
στοιχειώδεις φροντίδες έχετε 
ανάγκη την έμπειρη αισθητικό σας, 
που θα σας προσφέρει κάποιες 
φροντίδες ουσίας.

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ
ΙΕΡΑΣ ΠΑΝΗΓΥΡΕΩΣ

ΑΓΙΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΥ
ΕΙΣ ΠΟΡΟΝ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 

Κυριακή 22 Απριλίου:
Ωρα 7.00’ μ.μ. ο Μέγας Εσπε­

ρινός, χοροστατούντος του Σεβ. 
Αρχιεπισκόπου Κρήτης κ.κ. ΤΙ­
ΜΟΘΕΟΥ.

Δευτέρα 23 Απριλίου:
Ώρα 7.00' π.μ. ο Όρθρος και 

η πανηγυρική θεία Λειτουργία.
Εν Πόρω Ηρακλείου 
τη 19 Απριλίου 1990 

(Το Εκκλησ. Συμβούλιον
Αγ. Γεωργίου Πόρου) 
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ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 22 Απριλίου και ώρα 
8,30 π.μ. στον Ι.Ν. του Αγ. 
Κων/νου (Νεκροταφείο) τελούμε 
το 40θήμερο μνημόσυνο για την 
ανάπαυση της ψυχής του αγαπη­
μένου μας συζύγου, πατέρα, 
παππού, αδελφού και θείου

ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΥ I. ΡΟΔΙΤΗ
Παρακαλούμε τους συγγενείς 
και φίλους όπως παραστούν για 
να προσευχηθούν μαζί μας.

Η σύζυγός του: Άννα Ροδίτη.
Τα παιδιά του: Γιώργος και Ρένα Ροδίτη, Φιλία και Σταύρος 
Καρκαλούτσος, Μαρία και Γιώργος Γκιρδης.
Τα αδέλφια του: Ελένη χα Δημ. Μιχαηλίδου, Μέλπω Ιωάν. Ρο­
δίτη, Κούλα χα Ανδρ. Ροδίτη, Ελένη χα Χρήστου Ροδίτη, Αγ­
γέλα χα Αντ. Ροδίτη.
Τα εγγόνια του, τα ανήψια του, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ. Καφέ θα προσφέρουμε στα καφενεία της πλατείας Α­
τσαλένιου.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 22 Απριλίου και ώρα
8,30 π.μ. τελούμε στον Ι.Ν. Αγ.
Κων/νου (Νεκροταφείο)

Γνωστοποιείται σύμφωνα με το άρθρο 
1369 του αστικού κώδικα ότι:

Ο Γεώργιος Φρουδαράκης του 
Νικολάου και της Δωροθέας το 
γένος Μαθιουδάκη που γεννήθη­
κε και κατοικεί στο Ηράκλειο και 
η Αικατερίνη Κουρμπέτη του Α­
ποστόλου και της Δέσποινας το 
γένος Θεοφανοπούλου που γεν­
νήθηκε στη Θεσ/κη και κατοικεί 
στο Ηράκλειο πρόκειται να παν­
τρευτούν και ο γάμος θα γίνει 
στο Ηράκλειο.

Ο Λεωνίδας Νύκταρης του Ιω- 
άννου και της Χριστίνας το γένος 
Καλυβιανάκη που γεννήθηκε στο 
Ρέθυμνο και κατοικεί στο Ηρά­
κλειο και η Αικατερίνη Βιτσαρά 
του Αριστείδη και της Αργυρώς 
το γένος Μπαλτζάκη που γεννή­
θηκε και κατοικεί στο Ηράκλειο 
πρόκειται να παντρευτούν και ο 
γάμος θα γίνει στο Ηράκλειο.

Ο Μανώλης Αντωνάκης του 
Αντωνίου και της Παρασκευής το 
γένος Χαμαλάκη που γεννήθηκε 
και κατοικεί στο Ηράκλειο και η 
Αλεξάνδρα Βιδάκη του Μιχαήλ 
και της Ανδρονίκης το γένος Δα- 
σκαλάκη που γεννήθηκε και κα­
τοικεί στο Ηράκλειο πρόκειται να 
παντρευτούν και ο γάμος θα γί­
νει στο Ηράκλειο.

Ο Κουκουλάκης Εμμανουήλ 
του Νικολάου και της Ελευθε­
ρίας το γένος Λυρώνη που γεν­
νήθηκε και κατοικεί στο 
Ηράκλειο και η Νίκη Κατσιμπρή 
του Παναγιώτη και της Μαρίας 
το γένος Τζοάνου που γεννήθη­
κε και κατοικεί στο Ηράκλειο 
πρόκειται να παντρευτούν και ο 
γάμος θα γίνει στο Ηράκλειο.

Ο Ευάγγελος Βαρδάκης του 
Κων/νου και της Τιμόκλειας το 
γένος Μηλιαράκη πρυ γεννήθη­
κε και κατοικεί στο Ηράκλειο και 
η Μαρία Λημνιού του Στυλιανού 
και της Αναστασίας - Φιλίας το 
γένος Κουκουνάρά που γεννήθη­
κε και κατοικεί στο Ηράκλειο 
πρόκειται να παντρευτούν και ο 
γάμος θα γίνει στο Ηράκλειο.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

40θήμερο μνημόσυνο υπέρ ανα­
παύσεως της ψυχής της αγαπη­
μένης μας μητέρας και αδελφής

ΚΑΛΛΙΟΠΗΣ ΚΑΡΑΦΩΤΙΑ
Προσκαλούμε συγγενείς κατφί­
λους όπως παρευρεθούν.
Τα παιδιά: Τοσούλα και Χρήστος 
Π ' οτω.ης, Δημήτριος και 

Μαρία Καραφωτιά, Αθα '.υκς Λ>. -ούλα Καραφωτιά.
Τα εγγόνια, τα αδέλφι , οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στην αίθουσα μνημοσύνων έναντι 
Νεκροταφείου.

Τελούμε την Κυριακή 22 Απριλίου και ώρα 8 π.μ. στον Ι.Ν. Αγ. 
Ιωάννου στο Σμάρι Πεδ., 40θήμερο μνημόσυνο υπέρ αναπαύ- 
σεως της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, πατέρα και 
παππού

ΚΩΝ/ΝΟΥ ΣΤΙΒΑΚΤΑΚΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν. 
Η σύζυγος: Κρυστάλλη Στιβακτάκη.
Τα παιδιά: Ιωάννης και Μαρία Στιβακτάκη, Ελευθερία και Μα­
νώλης Χρυσάκης, Γεώργιος και Ελένη Στιβακτάκη, Δημήτριος 
και Μίνα Στιβακτάκη, Ειρήνη και Βασίλης Κοκολάκης, Μαί- 
ρη και Ελευθέριος Μιχελάκης, Νικόλαος και Κων/ντίνα Στι- 
βακτάκη.
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 22 Απρι-

I λίου και ώρα 8,30 π.μ. στον Ι.Ν. 
Τιμίου Σταυρού Φορτέτσας 
40 ήμερο μνημόσυνο υπέρ ανα­
παύσεως της ψυχής του αγαπη­
μένου μας συζύγου, πατέρα, 
αδελφού και παππού

ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΑΛΑΤΣΑΤΙΑΝΟΥ 
και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Αννα.

Τα παιδιά: Νικόλαος και Δέσποινα Αλατσατιανού, Ανδρέας 
και Ελένη Αλατσατιανού, Κυριάκος και Μαρίκα Αλατσατια- 
νού, Ειρήνη και Ιωάννης Σαραντης.
Η αδελφή, τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 22 Απριλίου και ώρα 
8,30 π.μ. στον Ι.Ν. του Αγ. Ευστα­
θίου του χωριού Αμαριανού Πε­
διάδας, τελούμε 40θήμερο 
μνημόσυνο για την ανάπαυση 
της ψυχής της λατρευτής και πο- 
λυαγαπημένης μας μητέρας και 
γιαγιάς

ΒΙΚΤΩΡΙΑ χ" ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ 
ΚΑΤΣΟΥΛΗ

και παρακαλούμε τους συγγενείς 
και φίλους όπως παραστούν.

Τα παιδιά της: Αντώνης και Λευτεριά Κατσούλη, Μανώλης 
και Ελένη Κατσούλη, Ζαχαρίας και Μαρία Κατσούλη.
Τα εγγόνια.
Σημ.: Λεωφορείο θα αναχωρήσει για το σκοπό αυτό στις 7,30 
π.μ. της Κυριακής από τη θέση του παλιού Πυροσβεστίου (Και­
νούργια Πόρτα).

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 22 Απρι­

λίου 1990 και ώρα 8.30 π.μ. στον 
Ιερό Ναό Αγίας Σοφίας Προά- 
στειο Κνωσσός 40θήμερο Μνη­
μόσυνο υπέρ αναπαύσεως της 
ψυχής*του λατρευτού μας πατέ­
ρα αδελφού παππού και θείου

ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΦΡΑΓΚΟΥΛΗ 
παρακαλούμε τους συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
Τα παιδιά: Γεώργιος και Ανδριάν- 
νη Φραγκούλη, Αντωνία και Νί­
κος Ακουμιανάκη, Παρασκευή

και Γεώργιος Βαμβουκάκη, Ελισάβετ και Γιάννης Σπαθαρά- 
κη, Θεόδωρος και Στέλλα Φραγκούλη, Αικατερίνη και Γεώρ­
γιος Λαμπάκη, Αναστασία και Μανώλης Μαλαδάκη.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 22 Απρι­
λίου και ώρα 8,30 π.μ. στον Ι.Ν. 
Αγ. Δημητρίου Καβροχωρίου, 
40θήμερο μνημόσυνο υπέρ ανα­
παύσεως της ψυχής του αγαπη­
μένου μας συζύγου, πατέρα και 
παππού
ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΕΜΜ. ΚΑΛΛΕΡΓΗ 

και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Ελένη Καλλέργη.

Τα παιδιά, τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελόύμε την Κυριακής Απρι­

λίου 1990 και ώρα 8,30 π.μ. στον 
Ι.Ν. του Αγ. Κων/νου (Νεκροτα­
φείο) ετήσιο μνημόσυνο υπέρ α­
ναπαύσεως της ψυχής του 
αξέχαστου μας παιδιού, αδελφού 
και θείου

ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ ΚΟΠΙΔΑΚΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.

Η μητέρα: Ελένη Κοπιδάκη.
Τα αδέλφια: Αριστέα και Νίκος Παπανδρουλιδάκης.
Τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.
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Με σκληρούς χαρακτηρισμούς και δηλώσεις

Συνάντηση με τον πρωθυ­
πουργό κ. κ. Μητσοτάκη επρό- 
κειτο να είχε αργά χθες το I 
βράδυ ο βουλευτής Μεσση-ί

ΤΟΝ ΜΑΙΟ 01 ΚΡΙΣΕΙΣ

mm ΚΑΤΑ WA 0 ΒΟΥΛΕΥΤΗΣ ΤΗΣ ΝΑ ΑΝΑΪΤΑΜΜ
ΣΤΙΣ ΕΝΟΠΛΕΣ ΔΥΝΑΜΕΙΣ

δρα»), Ο κ. Αναστασόπουλος 
μιλώντας αποκλειστικά στον 
ΔΟΠΕ λίγες ώρες πριν συναν­
τηθεί με τον πρόεδρο του κόμ­
ματος και πρωθυπουργό κ. Κ. 
Μητσοτάκη, επέμεινε στον χα­
ρακτηρισμό του «αδίστακτου» 
ανθρώπου (σ.σ. για τον κ. Σα­
μαρά) και τον κατηγόρησε ότι 
στην Μεσσηνία «έχει δημιουρ­
γήσει φραξια που μεθοδεύει 
την πολιτική εξόντωση του». 
Τις σκέμεις του αυτές ο κ. Ανα­
στασόπουλος «τις έχει μεταφέ­
ρει και στον κ. Τσαλδάρη προ

Αποκλειστική συνέντευξη στον ΔΟΠΕ

ημερών» και πρόσθεσε ότι
νίας της ΝΔ κ. Νικόλαος Ανα- οτήν συνάντηση που θα έχει
στασόπουλος προκειμένου να 
τον ενημερώσει αναλυτικά-και 
να του εκθέσει τους προβλη­
ματισμούς του και τις απόμεις 
του για το κρίσιμο πολιτικό ζή­
τημα (για την ΝΔ αλλά και ευ­
ρύτερα για την κυβέρνηση) 
που δημιούργησαν χθες οι δη- 

ίλώσεις του σε ραδιοφωνικό 
σταθμό «για το ήθος και το ύ­
φος» του συντοπίτη του Υ­

πουργού Εξωτερικών κ. Αντώ- 
νη Σαμαρά (σ.σ. τον χαρακτή- 
[ρισε «αδίστακτο πολιτικό άν-

με τον κ. Μητσοτάκη θα βάλει 
ανοικτά και θαραλλέα όλα τα 
προβλήματα που αντιμετωπί­
ζει στις σχέσεις του με τον κ. 
Σαμαρά. Στη συνάντηση αυτή 
είπε ακόμη ο κ. Αναστασόπου- 
λος «θα βάλω θέμα και για τον 
νέο Νομάρχη Μεσσηνίας ο ο­
ποίος πρέπει να είναι κοινής α­
ποδοχής και όχι άνθρωπος του 
Σαμαρά, όπως επίσης και θέμα 
αναλογικής και αντιπροσω­

πευτικής εκπροσώπησης στα 
αρμόδια κομματικά όργανα

της περιοχής». Στην διάρκεια 
της αποκλειστικής τηλεφωνι­
κής συνέντευξης του στον ΔΟ­
ΠΕ ο βουλευτής της ΝΔ δεν 
έκρυμε την πικρία που «νοιώ­
θει ένας βουλευτής όταν βλέ­
πει να υπουργοποιούνται δυο 
συνάδελφοί του από την ίδια 
περιοχή και να προσφέρεται 
γενική γραμματεία Υπουρ­
γείου σε αποτυχόντα συνυπο- 
μήφιο του στην Μεσσηνία» 
(σ.σ. αναφερόταν στονκ. Παν. 
Φωτέα που ανέλαβε καθήκον­
τα Γ.Γ. στο Υπουργείο πολιτι­
σμού). «παρ’ όλα αυτά, όμως, 
διευκρίνησε ο κ. Αναστασό­
πουλος, εγώ δεν έχω κανένα 
πρόβλημα με την ΝΔ και τον κ. 
Μητσοτάκη προσωπικά. Ολα 
αυτά είμαι βέβαιος ότι έχουν 
γίνει ερήμην του...»

ωση «ότι ο ίδιος δεν πρόκειται 
να ανεξαρτοποιηθώ από την 
ΝΔ και θα μηφίσω και τον πρό­
εδρο της Βουλής και τις προ­
γραμματικές δηλώσεις και 
ασφαλώς τον κ. Καραμανλή 
που εκτιμώ βαθύτατα». Όσον 
αφορά τα σχετικά δημοσιεύ­
ματα που είδαν χθες το φως 
της Δημοσιότητας (σ.σ. σε αν­
τιπολιτευτική εφημερίδα) ο κ. 
Αναστασόπουλος τα χαρακτή­
ρισε απαράδεκτα προσθέτον­
τας ότι του προκάλεσαν βα­
θύτατη κατάπληξη. Να υπεν­
θυμίσουμε εδώ ότι το συγκε-

Στο μεταξύ χθες ο βουλευ­
τής της νδ της θ' περιφέρειας 
Αθηνών κ. Λιάπης μιλώντας σε 
Ρ/Σ για το πολιτικό θέμα που
δημιούργησαν οι δηλώσεις 
του κ. Αναστασόπουλου είπε 
ότι «οι χαρακτηρισμοί που χρη­
σιμοποίησε ο κ. Αναστασόπου­
λος είναι απαράδεκτοι ιοιαί-

βλήμα μάλλον είναι «προσωπι­
κό στη βάση της λογικής των 
«ξεκαθαρισμένων» και των αν­
ταγωνισμών μεταξύ δύο πολι­
τικών βουλευτών που προέ-

τ ρχονται από το ίδιο κόμμα και

τέρα δε όταν στρέφονται εναν­
τίον συναδέλφων» και πρό- 
σθεσε ότι τα εκρηκτικά σημε­
ρινά προβλήματα του τόπου α­
παιτούν συστράτευση στο κό­
μμα και στήριξη της κυβέρνη-

κριμένο δημοσίευμα τον σης κα| όχι δημόσιες αντιδι- 
έφερνε να έχει πάρει οριστικά

καταλήγοντας δε προς άρ- 
σιν οποιονδήποτε παρεξηγή­
σεων παρέσχε την διαβεβαί­

την απόφαση να ανεξαρτοποι- 
ηθεί από το κόμμα της ΝΔ αμέ­
σως μετά την μηφοφορία επί 

των προγραμματικών δηλώσε­
ων στη Βουλή.

ΛΙΑΠΗΣ: 
ΠΟΛΙΤΙΚΟ 

ΤΟ ΚΟΣΤΟΣ

κίες, αντιπαραθέσεις και 
προσωπικές πικρίες...» '

Έγκυροι δημοσιογραφικοί 
και πολιτικοί κύκλοι σχολιά­
ζοντας το θέμα που δημιουρ- 
γήθηκε στην ΝΔ με τις δηλώ­
σεις του κ. Αναστασόπουλου 
εκτιμούσαν ότι τελικά το πρό-

την ίδια περιοχή, παρά ευρύτε­
ρα πολιτικά, με άλλες διαστά­
σεις ενδεχομένως. Διακινδυ­
νεύουν δε την πρόβλεμη ότι το 
θέμα θα τακτοποιηθεί σύντο­
μα με ένθεν και ένθεν υποχω­
ρήσεις και ασφαλώς με την 
ικανοποίηση εκ μέρους του κ. 
Μητσοτάκη, «κάποιων» αιτη­
μάτων του κ. Αναστασόπου­
λου. Πάντως όλοι συμφωνού-’ 
σαν ότι η θέση του κ. Μητσο­
τάκη είναι ιδιαίτερα δυσχερής 
και απαιτούνται εκ μέρους του 
λεπτοί χειρισμοί δεδομένου 
και του γεγονότος ότι η κοινο­
βουλευτική πλειομηφία που 
στηρίζει την κυβέρνηση είναι 
εύθραυστη και ιδιαίτερα αστα­
θής από ότι δείχνουν τα 
πράγματα...

Οι ετήσιες κρίσεις των Αξιωμα­
τικών των Ενόπλων Δυνάμεων,' 
σύμφωνα με προγενέστερη από­
φαση της κυβέρνησης Ζολώτα, 8’ 
αρχίσουν την 1η Μαίου. Μέχρι τό­
τε δεν πρόκειται να γίνουν μετα­
βολές με τη διενέργεια έκτακτων 
κρίσεων.

Όπως είναι γνωστό ο νόμος πε­
ρί ιεραρχίας και προαγωγών επι­
τάσσει τη διεξαγωγή των τακτικών 
κρίσεων εντός του πρώτου δεκαη­
μέρου του μηνός Μαρτίου.

Γία φέτος, με συμφωνία και των 
τριών αρχηγών των κομμάτων που

εστήριξαν την κυβέρνηση Ζολώ-’ 
τα, αποφασίστηκε - λόγω της προ­
εκλογικής περιόδου - οι τακτικές 
ετήσιες κρίσεις να μεταφερθούν 
την 1η Μαΐου.

Κατά τις τακτικές ετήσιες κρί­
σεις κρίνονται οι αξιωματικοί ό­
λων των βαθμών.

Θα πρέπει να διευκρινισθεί ότι 
ειδικότερα για τους αρχηγούς των 
Γεν. Επιτελείων ο νόμος παρέχει 
τη δυνατότητα να. αντικαταστα- 
θούν οποτεδήποτε.

ΔΙΑΨΕΥΔΕΙ ΤΙΣ ΑΝΑΤΙΜΗΣΕΙΣ 
ΤΟ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΕΜΠΟΡΙΟΥ 

ΣΤΑ ΚΑΤΑΝΑΛΩΤΙΚΑ ΑΓΑΘΑ

ΠΡΟΤΑΣΗ ΑΝΑΡΕΑ ΣΤΗΝ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΗ ΟΜΑΛΑ] ΕΚΚΛΗΣΗ ΤΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΩΤΗ ΒΟΥΛΕΥΤΗ

Μοιρά γα Πρόεδρο 
προτείνει το ΜΣΟΚ

Σαρρής: να δοθεί μάχη
Το πρόσωπο που θα υπο­

στηρίξει το ΠΑΣΟΚ για την προ­
εδρία της Δημοκρατίας θα 
ανακοινώσει σήμερα το πρωί 
στα μέλη της κοινοβουλευτι­
κής ομάδας του κινήματος ο 
Πρόεδρος κ. παπανδρέου.

Σύμφωνα με δημοσιογραφι­
κές πληροφορίες ο κ. Παπαν­
δρέου θα προτείνει τον πρώην 
πρόεδρο της Βουλής κ. Γιάννη 
Αλευρά για τη θέση του προέ­
δρου της Δημοκρατίας.

ΕΝΤΟΣ ΤΩΝ 
ΟΡΓΑΝΩΝ 

ΟΙ ΑΠΟΦΑΣΕΙΣ
Δεν υπάρχουν αποφάσεις 

στο ΠΑΣΟΚ, οι οποίες να ελή- 
φθησαν ερήμην των αρμοδίων 
οργάνων του δήλωσε χθες ο Α. 
Παπανδρέου σχολιάζοντας α- 
πόμεις στελεχών του κινήμα­
τος, που ανέφεραν ότι οι 
αποφάσεις δεν λαμβάνονται 
συλλογικά.

Σχολιάζοντας ακόμη τις 
πληροφορίες που φέρουν τον 
κ. Σημίτη να ομιλεί για υποβάθ­
μισα της λειτουργίας του Εκτε­
λεστικού Γραφείου, ο κ. Πα­
πανδρέου δήλωσε ότι είναι · 
κοινή επιθυμία όλων να λει­
τουργούν πλήρως τα συλλογι­
κά όργανα, αλλά πρόσθεσε 
ότι στη σημερινή συνεδρίασή 
του Εκτελεστικού Γραφείου 
«δεν συζητήθηκε λεπτομερώς 
οιαδήποτε πρόταση οιουδήπο- 
τε μέλους», και πρόσθεσε: «Εί­
ναι φυσικό να ζητούμε από το 
κάθε στέλεχος του ΠΑΣΟΚ, σε 
όλο τον Ελλαδικό χώρο-και 
πέραν-να είναι σ' αυτή την πε­
ρίοδο ενεργό στέλεχος με ά- 
noyn και δράση».

Στις δηλώσεις του, μετά την 
συνεδρίαση του Ε.Γ. που διάρ­
κεσε 90, περίπου, λεπτά, ο κ. 
Παπανδρέου δήλωσε ότι δια­
πιστώθηκε η συσπείρωση, η ε-

1

της Σοσιαλιστικής διεθνούς, 
στο Κάιρο, όπου και θα επι- 
κυρωθεί-όπως είπε-η απόφα­
ση να είναι το ΠΑΣΟΚ ενεργό 
μέλος της διεθνούς.

Ο πρόεδρος του ΠΑΣΟΚ αρ- 
νήθηκε να σχολιάσει δημο­
σιεύματα που αναφέρονται 
στο ενδεχόμενο σύναμης δα­
νείου με την ΕΟΚ και περιγρά­
φουν κάποια οικονομικά μέ­
τρα, που-όπως υποστηρίζεται, 
προτίθεται να λάβει η κυ­
βέρνηση.

yiarov ; 
κανονισμό

Δεν υπάρχει θέμα αύξησης τι­
μών και μάλιστα σε βασικά κατα­
ναλωτικά αγαθά, δήλωσε χθες ο 
υπουργός Εμπορίου κ. Αθανά­
σιος Ξαρχας, αναφερόμενος σε 
δημοσιεύματα μερίδας τύπου.

Ο υπουργός Εμπορίου αναφέ­
ρει σε ανακοίνωσή του ότι τα εί­
δη που παραμένουν ακόμη στο 
καθεστώς της διατίμησης, για τα 

’ οποία το υπουργείο Εμπορίου 
καθορίζει τις ανώτατες λιανικές 
τιμές, είναι ελάχιστα και μεταξύ 
αυτών περιλαμβάνονται: το α­
λεύρι και το ψωμί τύπου 70%, η 
ζάχαρη, ή φέτα, έτοιμο μπετόν 
(σκυρόδεμα) και ορισμένα άλλα 
είδη, που όμως συνολικά δεν ξε­
περνούν τα 10-12.

Σε καμιά περίπτωση, τόνισε ο 
κ. Ξαρχας, τα διατιμημένα είδη 
δεν φθάνουν στα 120, όπως ανε- 
γράφη σε μερίδα του.φύπου.

Για τα διατιμημένα είδη βε­
βαίως υπάρχει θέμα απελευθέ­
ρωσης αλλά αυτό θα γίνει 
σταδιακά και αφού εξασφαλι- 
σθούν οι απαραίτητες προϋποθέ­
σεις ώστε να μην υπάρξει έξαρση 
τιμών.

Στόχος του υπουργείου Εμπο­
ρίου είπε ο κ. Ξαρχας είναι να εκ- 
συγχρονισθεί η εσωτερική μας 
αγορά και να προσαρμοσθεί στις 
απαιτήσεις της ενιαίας ευρωπαϊ­
κής αγοράς του 1992, αλλά με 
παράλληλη προστασία των υ- 
γιειών επιχειρήσεων και του ει­
σοδήματος των καταναλωτών.

Έχουμε πολλά να κάνουμε υ­
πογράμμισε και υπάρχουν πολ­
λές προτεραιότητες σε διάφο­
ρους τομείς του εσωτερικού και 
του εξωτερικού εμπορίου, θα 
προχωρήσουμε με γοργούς ρυθ­
μούς, αλλά με σύνεση, ώστε να 
μην υπάρξουν ούτε οι ελάχιστες 
διαταράξεις στον ευαίσθητο το­
μέα της αγοράς.

Στις άμεσες προτεραιότητες 
του υπουργείου Εμπορίου περι­
λαμβάνονται η αύξηση των εξα­
γωγών ελληνικών προϊόντων, με 
αναδιοργάνωση και συντονισμό 
όλων των υπηρεσιών και φορέων 
εξωτερικού εμπορίου.

Τα ειδικότερα μέτρα θα αρχί­
σουν να ανακοινώνονται αμέσως 
μετά τις προγραμματικές δηλώ­
σεις της κυβέρνησης στη Βουλή.

πςΕΟΚ ΜΕΛΑΝΗ ΠΕΤΡΑΚΗ-ΦΙΓΚΕΝΜΠΑΟΥΜ
ΟΧΙ ΜΟΝΟ ΓΛΩΣΣΟΛΟΓΟΣ ΚΑΙ ΒΙΟΛΙΣΤΡΙΑ 

ΑΛΛΑ ΚΑΙ ΖΩΓΡΑΦΟΣ

νότητα και η αγωνιστικότητα 
σε όλα τα επίπεδα του κινήμα­
τος και επανέλαβε ότι το ΠΑ­
ΣΟΚ, ως Αξιωματική αντιπο­
λίτευση, θα ασκήσει αυστηρή 
αλλά τεκμηριωμένη κριτική 
και θα παρουσιάσει-όπως είπε- 
τις δικές του διαζευκτικές προ­
τάσεις. «Οχι αντιπολίτευση για 
την αντιπολίτευση» δήλωσε 
χαρακτηριστικά. Ιδιαίτερη α­
ναφορά έκανε ο κ. παπανδρέ­
ου στον «αυτόνομο λόγο και 
ρόλο του κινήματος: Ο κ. Πα­
πανδρέου ανακοίνωσε, επί­
σης, ότι η κεντρική επιτροπή 
του κινήματος θα συνεδριάσει 
στις 4 και 5 Μαίου, ενώ-όπως 
είπε-προετοιμάζεται και η συγ­
κρότηση της ΚΟΕΣ, η οποία και 
θα δρομολογήσει ένα ανοικτό 
και δημοκρατικό συνέδριο, 
που θα πραγματοποιηθεί μέσα 
στο καλοκαίρι.

Επίσης, ο πρόεδρος του ΠΑ­
ΣΟΚ ανακοίνωσε ότι στις 22 και 
23 Μαίου θα συμμετάσχει στη 
συνεδρίαση του προεδρείου

Ο κ. παπανδρέου είπε πως 
δεν θα ήθελε να μιλήσει πριν 
τις προγραμματικές δηλώσεις 
της κυβέρνησης καιπρόσθεσε 
ότι του είναι δύσκολο να σχο­
λιάσει θέσεις που δεν γνωρίζει 
αν είναι και θέσεις της κυβέρ­
νησης. Δεν γνωρίζω-πρόσθε- 
σε-αν επιδιώκεται δάνειο και 
υπο ηοιούς όρους.

Τέλος, ο κ. Παπανδρέου, α­
ναφέρθηκε και πάλι στην συγ­
κρότηση σκιώδους κυβέρνη­
σης, χωρίς να ανακοινώσει τη 
σύνθεση της. Διευκρίνισε, ω­
στόσο, ότι η «σκιώδης» κυβέρ­
νηση δεν θα θίξει τη δομή της 
κοινοβουλευτικής ομάδας.

Να δοθεί μάχη στην ΕΟΚ από 
ελληνικής πλευράς ώστε να δια­
τηρηθεί ο ισχύων κανονισμός για 
τη σταφίδα που προβλέπει την ύ­
παρξη κρατικής συγκέντρωσης 
και τιμής ασφαλείας στο προϊόν, 
με βελτίωση του στον τομέα της 
εξαγωγής ζήτησε ο βουλευτής 
Ηρακλείου του ΠΑΣΟΚ Δημή- 
τρης Σαρρής στην προχθεσινή 
σύσκεψη που έγινε στο υπουρ­
γείο με τους συνεταιριστές.

Ο κ. Σαρρής ζήτησε παράλλη-

λα «τον καταρτισμό ενός επεί­
γοντος πενταετούς προγράμμα­
τος εκσυγχρονισμού των αμπε- 
λοκαλλιεργειών (αναμπέλωση με 
Αμερικανικού τύπου κλήμα- 
γραμμικές καλλιέργειες- 
αρδρεύσεις) ώστε μέσα από την 
αύξηση της παραγωγικότητας να 

έχομε αφ’ ενός μείωση του καλ­
λιεργητικού κόστους και αφ’ ετέ­
ρου βελτίωση της ποιότητας της 
σταφίδας, επίσης τη σωστή απο-

θήκευση της σταφίδας σε πλα­
στικά κιβώτια και όχι σε 
τσουβάλια όπως γίνεται σήμερα, 
με αποτέλεσμα την υποβάθμιση 
του προϊόντος»

«Αυτό αποτελεί την ικανή και 
αναγκαία συνθήκη» κατέληξε, 
«για την προστασία του εισοδή­
ματος του παραγωγού που κιν­
δυνεύει από βέβαιη καταστροφή 
με τον νέο κανονισμό της ΕΟΚ 
και εκπληρώνει μεσοπρόθεσμα 
την απαίτηση της Κοινής Αγοράς 
για φθηνότερο προϊόν κ^ι καλύ­
τερης ποιότητας».

Δεν πείθει με τα έργα της η 
γερμανίδα, ότι είναι ερασιτέχνης 
ζωγράφος, εκτός κι αν σου το βε­
βαιώσει η ίδια.

Τα χαρακτηριστικά των έργων 
της είναι:

Η περιφρόνηση προς τις εξα- 
λότητες των μοντέρνων ζωγράφων 
και η προσήλωσή της προς την πι- 
στή απεικόνιση της πραγματικότη­
τας, με την απαλότητα της 
εναλλαγής των χρωμάτων που ε­
πιτάσσουν οι αρχές χρωστικής του

Ντελακρουά. Η πλασματικότητα 
των έργων της και η αρμονία των 
χρωμάτων, τους προσδίδουν όχι 
μόνο μαγευτικόν κάλλος (αυτό έ­
χει περίσσευμα στη μυχή της η 
Μελάνη και αυτό εκχέει) αλλά δη­
μιουργούν και ταλάντωση από 
πρώτη άπομη, αν πρόκειται για 
ζωγραφική ή πραγματικότητα, ό­
πως όταν περνάς τους πίνακες με 
τα λουλούδια που ενστικτωδώς 
κάνεις κίνηση για να τα μυριστείς.

ΓΙΑΝΝΗΣ ΜΑΝΤΙΔΑΚΗΣ

ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ 
Η ΠΡΟΞΕΝΟΣ 

ΤΗΣ ΤΟΥΡΚΙΑΣ
Στο Ηράκλειο ήλθε χθες η 

γενική πρόξενος της Τουρκίας 
στη χώρα μας κ. κόνιελ Ντα- 
λιάνογλου. Η κ. Νταλιάνογλου 
επισκέφθηκε τον Νομάρχη Η­
ρακλείου κ. Δημήτρη κου- 
νενάκη.

Για την οικονομική κατάσταση

ΜΗΤΣΟΤΑΚΗΣ ΣΗΜΕΡΑ
ΜΕ ΑΝΑΡΕΑ ΚΑΙ ΧΑΡΙΛΑΟ

Πανελλήνιο Συνέδριο

Συναντήσεις με τους πολιτι­
κούς αρχηγούς θα έχει σήμερα 
ο πρωθυπουργός Κωνσταντίνος 
Μητσοτάκης.

Σύμφωνα με ανακοίνωση του 
κυβερνητικού εκπροσώπου Βύ­
ρωνα Πολύδωρα, ο πρωθυπουρ­
γός θα συναντηθεί στις 12 το 
μεσημέρι με τον πρόεδρο του 
ΠΑΣΟΚ Ανδρέα Παπανδρέου και 
στη συνέχεια στις 1.00 με τον 
πρόεδρο του Συνασπισμού της Α-

ριστεράς και της Προόδου Χαρί­
λαο Φλωράκη.

Ο κυβερνητικός εκπρόσωπος 
διευκρίνισε ότι οι συναντήσεις 
γίνονται με πρωτοβουλία του 
πρωθυπουργού.

Σύμφωνα με πληροφορίες, αν-

ΕΝΩΤΙΚΟΣ 
0 ΕΟΡΤΑΣΜΟΣ 
ΤΗΣ 1ΗΣ ΜΑΗ

για τις εξαγωγές 
στην Θεσσαλονίκη

ο
Ενωτικός θα είναι και φέτος 
εορτασμός της εργατικής

ΠΡΟΝΟΜΙΑΚΑ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΑ
RENAULT 19

Έχουμε εξασφαλίσει 
μερικά κομμάτια Renault 19 

Ελάτε να τα δείτε!

τικείμενο των συναντήσεων θα 
είναι η κρισιμότητα της οικονομι­
κής κατάστασης της χώρας. Αρ­
μόδια κυβερνητική πηγή επισή- 
μανε εξάλλου, ότι είναι η πρώτη 
φορά στην πρόσφατη πολιτική ι­
στορία της χώρας που ο πρωθυ­
πουργός συζητεί με τους πολι­
τικούς αρχηγούς στα πλαίσια της 
προετοιμασίας των προγραμμα­
τικών δηλώσεων της κυβέρνη­
σης. Γεγονός που σύμφωνα με 
τον ίδιο μαρτυρεί «το νέο ύφος 
και ήθος της εξουσίας».

Υπενθυμίζεται ότι την περα­
σμένη Τρίτη ο πρωθυπουργός κ. 
Μητσοτάκης θα παρουσιάσει στη 
Βουλή τις προγραμματικές δη­
λώσεις της κυβέρνησης του.

Πρωτομαγιάς στο Ηράκλειο. 
Χθες συνεδρίασε η Εκτελεστι­
κή επιτροπή του Εργατικού 
κέντρου και συζήτησε για το 
θέμα αυτό και για τις τελευ­
ταίες πολιτικές εξελίξεις. Στα 
πλαίσια λοιπόν του εορτα­
σμού της εργατικής Πρωτομα­
γιάς προγραμματίζονται από 
το ΕΚΗ διάφορες εκδηλώσεις 
χωρίς όμως μέχρι τώρα να εί­
ναι κάτι σίγουρο. Απόφαση θα 
λάβει η ολομέλεια της διοίκη­
σης του εργατικού κέντρου 
που θα συνέλθει την Δευτέρα 
το απόγευμα. Οσον αφορά τις 
τελευταίες πολιτικές εξελίξεις 
η Ε.Ε. αποφάσισε να αντιδρά- 
σει σε κάθε μέτρο λιτότητας 
ενώ αντίθετα θα στηρίζει την 
όποια θετική προσπάθεια της 
κυβέρνησης.

Το Επιμελητήριο Ηρακλείου 
γνωστοποιεί ότι το ΤΕΙ Θεσ/κης 
σε συνεργασία με την Ελληνική 
εταιρεία της Επιστήμης των οπω- 
ροκηπευτικών, οργανώνουν Πα­
νελλήνιο συνέδριο με θέμα:

«Οι Ελληνικές Εξαγωγές Οπω- 
ροκηπευτικών στην πρόκληση 
της δεκαετίας του 90».

Το συνέδριο θα πραγματοποι­
ηθεί στις 26 και 27 Απριλίου 1990 
στις εγκαταστάσεις του ΤΕΙ 
Θεσ/κης.

Για περισσότερες πληροφο­
ρίες στο τηλ. 229013, αρμόδια κ. 
Ρένα Χρηστάκη.

Επιτυχή

ΔΙΚΗΓΟΡΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ

εμφάνιση
της Χορωδίας

ΑΛΕΚΟΥ 
ΔΑΡΙΒΙΑΝΑΚΗ

Αβέρωφ 11 - γ' όροφος 
Τηλ.: 242322

re

ΟΠΤΙΚΑ 4

Μετά από πολλούς μήνες α­
πουσίας επανεμφανίστηκε η Μι­
κτή Χορωδία του Δήμου στο 
κοινό της πόλης με την συμμετο­
χή της στη συναυλία που έδωσε 
τη Μεγ. Τετάρτη η Παιδική Χορω­
δία του Δήμου Ηρακλείου στη 
Βασιλική Αγ. Μάρκου. Η Χορω­
δία μας απέδειξε για μια ακόμη 
φορά το πόσο αξιόλογη είναι. Σε 
όλα της τα μέλη και στο μαέστρο 
της, αξίζουν θερμά συγχαρητήρια.
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ΠΑΡΑΔΟΣΗ ΕΝΤΟΣ 5 ΗΜΕΡΩΝ 
αντιπροσωπεία ΝΙΒΑΛ ΟΕΕ · Ηράκλειο · Τηλ. κέντρο 254.413
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ΕΚΤΑΚΤΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ
Κρςυαζιεροπλοιου

«ΛΑ Π ΑΛΜΑ»
ΤΑΞΙΔΕΥΕΤΕ ΔΥΟ... ΠΛΗΡΩΝΕΙ Ο ΕΝΑΣ

Αναχώρησις από Ηράκλειο 9-5-1990 ημέρα Τετάρτη 
ώρα 12.00.

Επιστροφή εις Ηράκλειο 16-5-90 και ώρα 07.00.
Ηράκλειο - Κέρκυρα - Ντουμπροβνικ - Βενετία - Ι­

σθμός Κορίνθου - Πειραιά - Ρόδο - Ηράκλειο.
Τιμή δια δύο άτομα από 139.000 - 169.000 
αναλόγως καμπίνας με πλήρη διατροφή

Πρακτορείο ΒΑΡΔΑΚΗ
25η Αύγουστον 40 

Τηλ. 282730 & 284360

ΪΝ.Γ ΜΑΥΡΟΓΙΑΝΝΗΐ ΔΙΠΛ ΟΠΤΙΚΟΙ

Τελευταία πάροδος δεξιά στη 182“ 
► * ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΤΗΛ: 283826

ΓΡΑΦΕΙΟ ΕΡΕΥΝΑΝ 
ΙΔΙΩΤΙΚΟΝ ΥΠΟΘΕΣΕΩΝ

Γεωργίου Παπανδρέου 21, 3ος 
όροφος τηλ. 210112, 210134, 
νύκτας 221744. Υπεύθυνος: Α­
νώτατος Αξιωματικός Αστυνο­
μίας ε.α.

ΤΑΒΕΡΝΑ «ΣΤΕΛΙΟΣ»
ΕΝΑΝΤΙ ARINA 
(Κόκκινη Χάνι)

Ανοίξαμε - Σας περιμένουμε
• Μεγάλη ποικιλία
• Εκλεκτά φαγητά.

Δεχόμαστε παραγγελίες: Γόμων, Αρραβώνων κ.λ.π.
Τηλ. 761.519



ig? ΠατριΣ ΣΑΒΒΑΤΟ 21 ΑΠΡΙΛΙΟΥ 1990

«Η διαδικασία της δημιουρ­
γίας είναι για μένα πράξη περι­
συλλογής. Εχω την ελπίδα ότι 
μέσα από την ευαίσθητη αυτή 
κατάσταση ύπαρξης, μπορώ 
να φτάσω πιο κοντά στην κα­
τανόηση τόσο των εξωτερικών 
όσο και των εσωτερικών λει­
τουργιών που δρουν στις ορ- 
γανικ ές μορφές. Μέρος αυτών 
αποτελεί και η 'δική μας 
φύση».

Τα παραπάνω τόνισε μεταξύ 
άλλων η Αμερικανίδα ζωγρά­
φος Αβα Ορφανουδάκη-έργα 
της οποίας θα παρουσιαστούν 
στο χώρο τέχνης «Αριάδνη» τη 
Δευτέρα 23 Απριλίου-σε χθεσι­
νή συνέντευξη τύπου. Όπως εί­
πε η καλλιτέχνης, στην σειρά 
των πινάκων της έκθεσης, το ε­
πίκεντρο βρίσκεται στα φυτά 
και στην ανάπτυξή τους. «Δεν 
μ· βνδιαφέρει να ζωγραφίσω 
τη φύση. Η φύση λέει είναι από

μόνη της πανέμορφη, αυτό 
που μ’ενδιαφέρει είναι οι διερ­
γασίες που γίνονται για να δη- 
μιουργηθεί το φυσικό τοπίο», 
σχολίασε... «Ευτυχώς, είχα τη 
δυνατότητα να ζω κοντά στη 
φύση», είπε η Αβα Ορφανου- 
δάκη, προσθέτοντας ότι ανέ­
καθεν αισθανόταν δέος μπρο­
στά στις διαρκώς εξελισσόμε­
νες εναλλαγές των δομών της 
ζωής. «Λατρεύω να μελετώ τη 
φύση, χορταίνοντας τις αισθή­
σεις μου με την μυριάδα των 
θαυμαστών μορφών της». Εξέ- 
φρασε όμως παράλληλα η ζω­
γράφος την βαθιά της ανησυ­
χία για την καταστροφή αυτού 
του «τάπητα ζωής» στο πλανή­
τη μας. «Καταστρέφεται διαρ­
κώς με φοβερό ρυθμό, επε- 
σήμανε λέγοντας χαρακτηρι­
στικά, ότι αυτό οφείλεται τόσο 
στις μη συνειδητές ενέργειες 
του ανθρώπου, όσο και στη

Επανεξετάζονται οι πρόωρες 
συνταξιοδοτήσεις αγροτών
ΒΡΗΚΕ ΠΑΡΑΤΥΠΙΕΣ Η ΕΟΚ

Η Αβα Ορφανουδάκη 
εκθέτει στην "Αριάδνη

40 μέρες από τότε που έφυγε

ΓΙΩΡΓΟΣ ΜΑΡΙΝΑΚΗΣ
ηατρός-Ακτινολόγος

Σαράντα μέρες συμπληρώνονται σήμερα που κηδεύ­
τηκε ο αξέχαστος συμπολίτης μας Γιατρός-Ακτινολόγος 
Γιώργος Μαρινάκης και στον Ιερό Ναό του Αγ. Μηνά τε­
λείται το μνημόσυνό του. κατά την νεκρώσιμο ακολου­
θία της κηδείας του, ο συγχωριανός του εκπαιδευτικός 
κ. Βασίλειος Αγιοργιωτάκης εκφώνησε τον παρακάτω ε- 
πικήδειο^

Ο αναπληρωτής υπουργός Γε- 
ωργίας κ. Π. Χατζηνικολάου, δή­
λωσε ότι η Ευρωπαϊκή Επιτροπή 
ζήτησε από τη χώρα μας, όλα τα 
στοιχεία για τις πρόωρες συντά­
ξεις και τη διένεργεια ελέγχων 
γιατί διαθέτει στοιχεία ότι ορι­
σμένες χορηγήθηκαν παράνομα.

Ο κ. Χατζηνικολάου ανέφερε 
ότι επανεξετάζεται όλο το καθε­
στώς των πρόωρων συντάξεων. 
Για τη συνέχιση του θεσμού έχει 
πορθεί πολιτική απόφαση. Ετσι, 
τώρα εξετάζεται ο τρόπος εξεύ­
ρεσης των απαραίτητων κον- 
δυλίων.

Αυτή τη στιγμή με τους σημε­
ρινούς δικαιούχους χρειάζονται 
2,2 δις δρχ. το μήνα ή 26,4 δις 
δρχ. το χρόνο. Η ΕΟΚ δίνει μό­
νον 2,7 δις δρχ. το χρόνο και το 
υπόλοιπο ποσόν επιβαρύνει τον 
κρατικό προϋπολογισμό.

Σε περίπτωση που αυξηθούν 
οι δικαιούχοι με τη συνέχιση του 
προγράμματος, η επιβάρυνση 
του προϋπολογισμού θα είναι με­
γαλύτερη καθώς η συμμετοχή 
της ΕΟΚ δεν αυξάνεται.

Προληπτικό μέτρα
Συνέχεια από οελ. 1

οφείλεται σε βλάβη των βαλ­
βίδων και ως συμπτώματα πα­
ρουσιάζει το χρόνιο πρήξιμο, 
αλλοιώσεις στο δέρμα και επί­
μονα έλκη στα κάτω άκρα. Τα 
μέχρι τώρα γνωστά θεραπευτι­
κά μέσα συνήθως βελτιώνουν 
μόνο ένα ποσοστό των ασθε­
νών αυτών. Η μεταμόσχευση υ­
γειών βαλβίδων στις πάσχου- 
σες φλέβες ή η χειρουργική 
λειτουργική αποκατάσταση 
τους, προσφέρει αρχικά εν­
θαρρυντικό αποτέλεσμα για 
το μέλλον.

ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ
ΚΑΙ ΑΣΘΕΝΕΙΣ

0 έλληνας επιστήμονας μί­
λησε ακόμα για την ιατρική εκ­
παίδευση τονίζοντας ότι χρειά­
ζεται περιοδική αναθεώρηση 
του κύκλου σπουδών των ια­
τρών και των άλλων επαγγελ­
μάτων υγείας και αναπροσα­
ρμογή τους ανάλογα με τις α­
νάγκες της κοινωνίας όχι μόνο 
στο περιεχόμενο τους αλλά 
και στην μέθοδο παρουσιάσε- 
ως. Έχει παρατηρηθεί είπε ο κ. 
Τσαπόγας ότι χρειάζεται δη­
μιουργική και ομαλή συνεργα­
σία μεταξύ των μελών της 
ιατρικής ομάδας όπως του ει-

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΥΓΕΙΑΣ ΠΡΟΝΟΙΑΣ
4 ΚΟΙΝ. ΑΣΦΑΛΙΣΕΩΝ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΑΚΟ
ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
θέμα: Παράταση προκήρυξης θέσεων Νοσηλευτικού προσωπικού

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ ΘΕΣΕΩΝ 
ΝΟΣΗΛΕΥΤΙΚΟΥ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ

Σύμφωνα με την απόφαση αριδ. 342/15/19-4-90 του Δ.Σ. 
του Νοσοκομείου παρατείνεται η προθεσμία υποβολής δικαιο- 
λογητικών για τις δέκα οκτώ (18) θέσεις του κλάδου ΠΕ Νο­
σηλευτών - τριών, εκατό (100) θέσεις του κλάδου ΤΕ 
Νοσηλευτών - τριών, ένδεκα (11) θέσεις του κλάδου ΤΕ Επι­
σκεπτών ■ τριών και πενήντα έξι (56) θέσεις του κλάδου ΔΕ 
Αδελφών Νοσοκόμων, που είχαν προκηρυχθεί με την αριθ. 
430/15-3-90 περίλημη προκήρυξης (αποφ. Δ.Σ. 
240/12/15-3-90) και που είχε εγκριθεί με την απόφαση αριθ. 
Δ26/520/16-1-90 του Υπουργού Υγείας Πρόνοιας και Κοι­
νωνικών Ασφαλίσεων, μέχρι 7-5-1990 επειδή δεν υπήρχε προ­
σέλευση υπομηφίων.

Οι υπομήφιοι μπορούν καθημερινά, τις εργάσιμες η^ρρες 
και ώρες να επισκέπτονται το Γραφείο Προσωπικού του Νο­
σοκομείου ή να επικοινωνούν με τα τηλέφωνα 261436 και 
269111 για περισσότερες πληροφορίες.

Ηράκλειο 20-4-90
Ο Δ/κός Δ/ντής 

Κυδωνάκης Νικόλαος

Σύμφωνα με στοιχεία που έ­
δωσε ρ κ. Χατζηνικολάου, από 
τον Απρίλιο του 1989 μέχρι το τέ­
λος Μαρτίου 1990 εγκρίθηκαν 
και καταβλήθηκαν πρόωρες συν­
τάξεις σε 66.800 αγρότες. Στο ί­
διο διάστημα υποβλήθηκαν συ­
νολικά 175.000 αιτήσεις, από τις 
οποίες, μόνον οι 110.000 έχουν 
όλα τα δικαιολογητικά.

Απ’ αυτές έχουν απορριφθεί 
7272 αιτήσεις, ενώ μένουν να ε­
ξεταστούν 43.000 ως 45.000 αι­
τήσεις.

Το 42% των εγκεκριμένων αι­
τήσεων αφορούν άτομα ηλικίας 
55-60 χρονών και το 58% είναι 
60-65 χρονών. Το μεγαλύτερο πο­
σοστό αγροτών που παίρνει σύν­
ταξη είναι 57-62 χρονών.

Από τους δικαιούχους, μόνον 
το 2% έχουν κάνει οριστική πα­
ραχώρηση της περιουσίας του, 
ενώ οι υπόλοιποι έχουν κάνει πα­
ραχώρηση των χωραφιών τους 
με δεκαετή μίσθωση. Και οι 1300 
περίπου που έχουν κάνει οριστι­
κή παραχώρηση έχουν δώσει τα 
χωράφια τους σε συγγενείς 
τους.

δικού γιατρού, του γενικού 
γιατρού, του νοσηλευτού, του 
διαιτολόγου και άλλων ώστε 
να δίνονται καλύτερα αποτε­
λέσματα. Επεσήμανε δε την α­
νάγκη κατατόπισης του ασθε­
νή για την πάθηση του, για να 
μπορεί να αποτελέσει αποφα­
σιστικό παράγοντα για την θε­
ραπευτική του αγωγή.

ΤΟ ΣΕΜΙΝΑΡΙΟ
Το σεμινάριο που θα γίνει 

στο αμφιθέατρο του ΠΕΠΑΓΝΗ 
συμπίπτει με τον πρώτο χρόνο 
της αναγνώρισης της Αγγειο­
χειρουργικής ως ξεχωριστής 
ειδικότητας και στη χώρα μας. 
Το θεματολόγιο του Σεμινα­
ρίου περιλαμβάνει τη σύγχρο­
νη ανασκόπηση των πιο συ­
χνών αγγειακών παθήσεων με 
έμφαση στην παθοφυσιολο- 
γία, στην αναίμακτη διαγνωστι­
κή και στις βασικές αρχές της 
θεραπευτικής αντιμετώπισής 
τους. Για το λόγο αυτό απευ­
θύνεται όχι μόνο στους ια­
τρούς που ενδιαφέρονται για 
την Αγγειοχειρουργική, αλλά 
και στους αντίστοιχους άλλων 
ειδικοτήτων καθώς και στους 
φοιτητές. Επιπλέον, απευθύνε­
ται στο Νοσηλευτικό Προσωπι­
κό και στους Φυσιοθεραπευ­
τές.

συνειδητή απληστία του. «Τα 
πλούσια και υπέροχα νήματα, 
σχολίασε, χάνονται κάτω από 
την πίεση της ρύπανσης, της 
καταστροφής του περιβάλ­
λοντος και της απώλειας της 
βιολογικής ποικιλίας», «οφεί­
λουμε όλοι, κατέληξε η καλλι­
τέχνης, να υμώσουμε τη συ­
νείδησή μας. καιρός-,είναι τώ­
ρα να αρχίσουμε να επιδιορ­
θώνουμε τον τάπητα ζωής 
πάνω στη γη».

Η Αβα Ορφανουδάκη γεννή­
θηκε στη Βοστώνη των ΗΠΑ ό­
που και έκανε τις προπτυχια­
κές και μεταπτυχιακές της 
σπουδές παίρνοντας τα πτυχία 
Bachelor of Scince και Master of 
Arts. Τα κύρια ενδιαφέροντά 
της ήταν πάντα, η φύση και η 
τέχνη. Μετά τις μεταπτυχιακές 
της σπουδές παρακολούθησε 
μαθήματα βιολογίας περιβαλ­
λοντικών μελετών, σχεδίου

Συνελήφθη χθες βράδυ στην Πάτρα
Ένα φορτηγό το οποίο πι­

στεύεται πως μεταφέρει εξαρτή­
ματα αυτού, το οποίο η Βρετανία 
έχει χαρακτηρίσει ως το «υπέρο- 
πλο» του Ιράκ, ακινητοποιήθηκε 
στα τελωνεία της Πάτρας χθες.

Η πληροφορία προέρχεται 
από βρετανική εταιρία η οποία 
κατασκεύασε τους οκτώ ατσάλι­
νους σωλήνες, που κατασχέθη­
καν από τα βρετανικά τελωνεία 
την περασμένη εβδομάδα με την 
υποψία ότι θα μπορούσαν να 
σχηματίσουν την κάνη ενός υ- 
περπυροβολου μεγάλου διαμε­
τρήματος.

Εκπρόσωπος της εταιρίας 
SHEFFIELD FORGEMASTERS, 
δήλωσε πως το φορτηγό με το 
φορτίο του ακινητοποιήθηκαν 
από το τελωνείο του λιμένα της 
Πάτρας.

«Συμπεραίνουμε πως τα εξαρ­
τήματα που κατασχέθηκαν στην 
Πάτρα είναι επικουρικός εξοπλι­
σμός που περιλαμβάνεται στο 
συμβόλαιο κατασκευής του ό­
πλου αυτού του Ιράκ, για το ο­
ποίο έχουν λεχθεί τόσα πολλά» 
πρόσθεσε ο εκπρόσωπος.

Οι ελληνικές τελωνειακές αρ­
χές ανακοίνωσαν πως ο οδηγός 
του φορτηγού συνελήφθη στην 
Πάτρα, δεν ανάφεραν όμως τι με­
τέφερε το φορτηγό.

Η Βρετανία ανακοίνωσε πως 
το Ιράκ σχεδιάζει να κατασκευά­
σει ένα ισχυρότατο πυροβόλο 
μεγάλου διαμετρήματος, που η 
κάνη του θα έχει μήκος 40 μέτρα. 
Το Ιράκ από την πλευρά του α­
πάντησε πως οι μεταλλικοί σωλή­
νες προορίζονταν για ένα 

πετροχημικό βιομηχανικό συγ-

ΠΕΡΙΛΗΨΗ 
ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ 

ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑΣ
ΜΙΣΘΩΣΗΣ ΑΚΙΝΗΤΟΥ

Η Κτηματική Εταιρία του Δη­
μοσίου Α.Ε. διακηρύσσει ότι, 
προσφέρει με δημοπρασία για μί­
σθωση το ΒΚ 9 Δημόσιο ακίνητο, 
που είναι αγρός με 420 ελαόδεν- 
δρα και αμπελώνα με 800 κλήμα­
τα, που βρίσκεται στην περιοχή 
«Γ αζέπι Μύλος» Καστελλίου Πε­
διάδας, για 4 χρόνια, με τιμή εκ­
κίνησης το ποσό των 525.000 
δρχ. το χρόνο, για αγροτική καλ­
λιέργεια και συγκομιδή ελαιο- 
κάρπου και σταφυλιών.

Η δημοπρασία θα γίνει στις 
4-5-1990, ημέρα Παρασκευή, στα 
Γραφεία της Δ.Ο.Υ.· Καστελλίου 
Πεδιάδας.

Περισσότερες πληροφορίες, 
οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να 
πάρουν από·την Δ.Ο.Υ. Καστελ­
λίου Πεδιάδας, από το Κοινοτικό 
Κατάστημα Καστελλίου Πεδιά­
δας, στα Γραφεία των οποίων έ­
χει αναρτηθεί η διακήρυξη 
δημοπρασίας.

Αθήνα 4-4-1990
Ο Πρόεδρος 

του ΔΙκού Συμβουλίου 
Βίκτωρ Αμπακομμκιν

και ζωγραφικής. Η καλλιτέ­
χνης έχει αφιερώσει τη ζωή της 
στην αγάπη για το περιβάλλον 
και όλες τις μορφές ζωής πά­
νω στη γη. Σαν μέλος του εκ­
παιδευτικού τμήματος του 
ζωολογικού οργανισμού της 
Βοστώνης και του Μουσείου 
φυσικής Ιστορίας του Πανεπι­
στημίου Yale, έδωσε μαθήματα 
σε μικρούς και μεγάλους για 
το φυσικό μας κόσμο, χρησι­
μοποιώντας διάφορα μέσα επι­
κοινωνίας και συνδυάζοντας 
τις τέχνες με τη μελέτη της φυ­
σικής ιστορίας.

Η Αβα Ορφανουδάκη, πα­
ρουσιάζει για πρώτη φορά έρ­
γα της στο Ηράκλειο, όπου ζει 
με το σύζυγό της και τις δύο 
κόρες της από το 1989. Η έκθε­
ση της ζωγράφου στην αίθου­
σα τέχνης «Αριάδνη» θα ολο­
κληρωθεί στις 4 ΜαΤου.

Εξαρτήματα νπερόπλου
μετεφερε φορτηγά

κρότημα.
Η εταιρία SHEFFIELD 

FORGEMASTERS από την πλευ­
ρά της ανακοίνωσε πως είχε πλη­
ροφορήσει τα βρετανικά 
τελωνεία στις 11 Απριλίου, ότι 
μια εταιρία μεταφορών είχε πα- 
ραλάβει το φορτίο των σωλήνων 
από το εργοστάσιο της στις 30 
Μαρτίου.

Η υπόθεση του υπερπυροβό- 
λου βγήκε στην επιφάνεια όταν 
οι αρχές των τελωνείων στο βρε­
τανικό λιμένα Μιντλσμπροου κα- 
τέσχεσαν οκτώ Τεράστιους 
ατσάλινους σωλήνες που προο­
ρίζονταν για το Ιράκ.

Οι τελωνειακοί δήλωσαν πως 
οι ειδικοί του υπουργείου Άμυ­
νας υποστήριξαν την άποψή 
τους, ότι οι σωλήνες αυτοί θα 
μπορούσαν να σχηματίσουν την 
κάνη ενός τεραστίων διαστάσε­
ων πυροβόλου με το οποίο το Ι­
ράκ θα μπορούσε να βομβαρδί­
σει το Ισραήλ και το Ιράν.

Μετά από μια εβδομάδα έντο­
νων συζητήσεων για το κατά πό­
σο ένα τέτοιο κανόνι θα 
μπορούσε να κατασκευαστεί ή αν 
οι σωλήνες αυτοί προορίζονταν 
για πετροχημικό συγκρότημα, ο 
Βρετανός υπουργός Εμπορίου 
και Βιομηχανίας δήλωσε χθες 
πως η κυβέρνηση του είναι πει-

ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ
21-4-1990

Ν. Υόρκπς 
Δ. Γερμανίας 
ΓαΡίΐίας 
Αγγλίας 
Ελβετίας 
ΟΠΠανδίας 
Ιταδίας 
Δανίας 
Αυστρίας 
Σουηδίας 
Νορβηγίας

160,818167,382 
95,642 99,546
28,465 29,627 

264,071274,849 
108,370112,794
84,560 
13,021 
25,128 
13,593 
26,248 
24,492

88,029 
13,552 
26,154 
14,147 
27,325 
25,497

ΘΕΟΝΥΜΦΗ 
ΚΑΡΠΑΘΙΩΤΑΚΗ

Ιατρός Κυτταρολόγος 
Πτυχιούχος Πανεπιστημίου Κο­
λωνίας Δ. Γερμανίας.

Πλατ. Κορνάρου 31 
(Βαλιδέ Τζαμί) Στοά Γιαλεράκη

Τηλ. 283871, 234222
Δέχεται ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΑ 9-13 και 

Δευτ, Τρίτη, Πέμπτη 18-20

σμένη πως τα τμήματα αυτά των 
ατσάλινων σωλήνων προορίζον­
ταν για την κατασκευή της κάνης 
πυροβόλου όπλου.

Οι οκτώ κύλινδροι ήταν το τε­
λευταίο φορτίο μιας παραγγε­
λίας από 52 κομμάτια. Τα άλλα 
κομμάτια παραδόθηκαν στο Ιράκ 
αφού έλαβαν πρώτα τα απαιτού- 
μενα δικαιολογητικά από τις αρ­
χές του υπουργείου Εμπορίου.

ΜΕ ΚΑΤΕΥΘΥΝΣΗ 
ΤΟΝ ΒΟΛΟ

Αργά χθες βράδυ σε τηλεγρά­
φημα του ΑΠΕ από την Πάτρα α­
ναφέρεται:

Κρατείται στο λιμάνι των Πα- 
τρών, φορτηγό-νταλίκα, με οδη­
γό Νορβηγό υπήκοο, το οποίο 
μεταφέρει πολεμικό υλικό. Σύμ­
φωνα με τις πρώτες πληροφο­
ρίες, το υλικό θεωρείται ότι 
αποτελεί δομικά μέρη, κυλινδρι­
κού εκτοξευτή, που μπορεί να 
χρησιμοποιηθεί και για την εκτό­
ξευση πυρηνικών βλημάτων. Κα­
τά τις πληροφορίες το υλικό 
αυτό προοριζόταν για το Ιράκ.

Το φορτηγό αυτοκίνητο, επρό- 
κειτο κατά μια εκδοχή να κατευ- 
θυνθεί προς το Βόλο, προκειμέ- 
νου να φορτωθεί σε οχηματαγω­
γό πλοίο, για να μεταφερθεί.στην 
Ταρσό της Συρίας και από εκεί να 
οδεύσει προς το Ιράκ. Μια άλλη 
εκδοχή αναφέρει ότι το αυτοκί­
νητο θα κατευθυνόταν οδικώς 
προς το Ιράκ, διασχίζοντας την 
Τουρκία και περνώντας από την 

περιοχή της Μερσίνας.
Μέχρι στιγμής, δεν έχει υπάρ­

ξει επίσημη ανακοίνωση των διω­
κτικών αρχών, σχετικά με την 
υπόθεση, αλλά θεωρείται βέβαιο, 
ότι διεξάγονται έρευνες για τη 
διαλεύκανση της υποθέσεως. Το 
σημείο εκκινήσεως του φορτη­
γού, δεν έχει επίσης, αναφερθεί, 
αλλά θεωρείται βέβαιο ότι προ­
έρχεται από ευρωπαϊκή χώρα.

ΤΟ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ 
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ

Από το υπουργείο Οικονομι­
κών εκδόθηκε εξάλλου η παρα­
κάτω ανακοίνωση:

Από το υπουργείο Οικονομι­
κών εκδόθηκε η ακόλουθη ανα­
κοίνωση: «Στις 19/4 συνελήφθη 
από τις τελωνειακές αρχές Πα- 
τρών το με στοιχεία Ε 887 ΝΝΗ 
φορτηγό μεταφορών TIR, το ο­
ποίο μετέφερε στο Ιράκ τμήμα ο­
πλικού συστήματος βάρους 29,5 
τόνων, ενώ τα συνοδευτικά έγ­
γραφα ανέγραφαν σωλήνα από 
χάλυβα.

Σύμφωνα με τις διατάξεις του 
Ν.495/76, για τη διαμετακόμιση 
αυτή απαιτείτο ειδική άδεια, η,ο- 
ποία δεν είχε ζητηθεί.

Κατόπιν αυτού, οι υπηρεσίες 
μας προέβησαν στην εφαρμογή 
των κείμενων διατάξεων και η υ­
πόθεση, μετά την ολοκλήρωσή 
των απαιτούμενων ενεργειών και 
την κατάρτιση του σχετικού φα- 
κέλλου, θα παραπεμφθεί, εντός 

/ της ημέρας, στην Αρχή».

Μοίρα σκληρή μας συγκέν­
τρωσε σήμερα εδώ, αγαπητέ μας 
Γ ιώργο.

Περιμέναμε να σε καλωσορί­
σουμε από το πρόσφατο ταξίδι 
σου στο εξωτερικό. Πήγες για να 
γυρίσεις πιο υγιής και να συνε­
χίσεις ακούραστα κι αθόρυβα 
την προσφορά σου. '

Ναι, σε περιμέναμε όλοι, συγ­
γενείς και φίλοι, συνάδελφοι και 
συγχωριανοί. Γιατί είχαμε εμπι­
στοσύνη στην επιστήμη κι αν­
τλούσαμε από το δικό σου 
ρεαλισμό. Όμως, τι θλιβερό προ­
νόμιο, να σ’ αποχαιρετούμε σή­
μερα με επικήδεια λόγια. Μας 
ήταν αδύνατο να το πιστεύαμε. 
Να πιστεύαμε πως δε θα αντικρύ- 
ζαμε πια τα γεμάτα τρυφερότη­
τα και ειλικρίνεια μάτια σου.

Αλλά ο χάρος ροβολούσε για 
σένα. Μια άπονη και άκαρδη μοί­
ρα έφερε μπροστά μας τη σκλη­
ρή πραγματικότητα. Ο πρόωρος 
και αδόκητος θάνατός σου συν- 
ταράσσει κάθε ανθρώπινη καρ­
διά, καθένα που άμεσα σε 
γνώρισε, ή άκουσε για σένα. 
Ήσουν απλός, σεμνός, με καρ­
διά γεμάτη από αγάπη, καλωσύ- 
νη, ανθρωπιά και ευγένεια. Είχες 
κανόνα της ζωής σου να ανήκεις 
πιο πολύ στους άλλους, στην κοι­
νωνία, παρά στον εαυτό σου.

Αναπτύσεις τόσες και τόσες 
δραστηριότητες για την πολιτι­
στική αναβάθμιση της ιδιαίτερης 
περιοχής σου, για την προώθηση 
της μουσικής και θεατρικής παι­
δείας, για την προσφορά της ε-

ΕΟΡΤΕΣ
Συνέχεια από τη σελ» 2

Την Δευτέρα εορτή του Αγ. Γεωρ­
γίου δεν εορτάζουν:

Ο κ. Γιώργος Ηλιόπουλος λό­
γω πένθους

Η κ. Γεωργία Καφούση
Ο κ. Γεώργιος Καπαρουνάκης 

εμπορορράπτης
Ο κ. Γεώργιος Ηλία Χατζάκης 

πολιτ. μηχανικός
Ο κ. Γεώργιος Χαρ. Παπαδο- 

γιωργάκης, αυτοκινητιστής

Η κ. Γεωργία Μιλτ. Κουτράκη
Ο κ. Γεώργιος Χλαπουτάκης, 

γιατρός
Ο κ. Γεώργιος Ζαχαριουδάκης, 

διευθυντής Εθνικής Τράπεζας 
πλ. Κορνάρου

Ο κ. Γεώργιος Καλογεράκης
Ο κ. Γεώργιος Ε. Πατεράκης 

συντ/χος έμπορος
Η κ. Τζένη Ανυφαντάκη, για 

τον σύζυγό της Γεώργιο
Ο κ. Γεώργιος Μπιτσάκης, οι­

κονομολόγος
Ο κ. Γεώργιος Θαλασσινός 

συντ/χος ασφαλιστής
Ο κ. Γεώργιος Μπαλτζάκης, 

μαθηματικός
Η κ. Μαρίκα Γεωργ. Γραφανά- 

κη για το σύζυγό της Γεώργιο
Ο κ. Γεώργιος Αλεξάκης πρώ­

ην επιθεωρητής της ΑΤΕ
Ο κ. Γεώργιος Παπαγιαννάκης 

συντ/χος Λυκειάρχης
Ο κ. Συνατσάκης Γεώργιος, το­

πογράφος - μηχανικός
Ο κ. Γεώργιος Συκιανάκης
Η κ. Γεωργία Μιχ. Βαβου- 

ρανάκη
Ο κ. Γεώργιος Μ. Χρυσός, 

πιστήμης στον άνθρωπο. Συμμε­
τέχεις σε συλλόγους, σε επιστη­
μονικά συνέδρια στην Ελλάδα 
και στο εξωτερικό. Στόχος σου 
πάντα η προσφορά στον τόπο 
σου, στο χωριό μας, το Καμινά- 
κι, που πολύ αγαπούσες, στην ε­
παρχία μας, στην πόλη που 
ζούσες, η προσφορά στο συνάν­
θρωπό σου.

Η παρουσία σου ανάμεσα σε 
συγγενείς, φίλους και συγχώ|?!α- 
νούς ήταν πάντα ζωντανή με κεί­
νο το βλέμμα συμπάθειας, με 
κείνο το λεπτό χιούμορ κάι το 
πλατύ χαμόγελό σου. Το χάριζες 
χωρίς διάκριση και χωρίς φειδώ. 
Μαζί σου σήμερα,παίρνεις τις α­
ρετές σου. Ένα αμάλγαμα από 
τα πιο ωραία ανθρώπινα αισθή­
ματα.

Και από σήμερα, όλοι εμείς, 
χωρίς εσένα. Χωρίς αδελφό, χω­
ρίς θείο, ανεψιό και ξάδελφο, χ«* 
ρίς το φίλο, το συγχωριανό μας ■ 
Γιώργο Μαρινάκη. Κι ένα ιατρείο 
χωρίς το γιατρό του. Το γιατρό 
που κοντά του, χιλιάδες άνθρω­
ποι και όλοι οι συγχωριανοί, έ­
νιωσαν εμπιστοσύνη και σιγου­
ριά σ’ όλα τα χρόνια της σταδιο­
δρομίας του, με το μεστό ανθρώ­
πινο κι επιστημονικό του λόγο.

Ένα πρότυπο ανθρωπιάς και 
καθήκοντος προπέμπομε σήμε­
ρα, με καρδιά πλημμυρισμένη 
από λύπη. Μα ένα πρότυπο σαν 
το δικό σου, αγαπημένε μας 
Γιώργο, αφήνει τα χνάρια του 
στις δικές μας καρδιές. ΓΓ αυτό 
η Μνήμη σου θα είναι Αιώνια.

Ο κ. Γεώργιος Φλουράκης ια­
τρός λόγω απουσίας

Ο κ. Γεώργιος Κανάκης, 
συν/χος

Ο κ. Γεώργιος Κρασανάκης κα­
θηγητής Παν/μίου λόγω α­
πουσίας

Ο κ. Γεώργιος Κονταξάκης, 
έμπορος

Ο κ. Γιώργος Παπαδοπούλης 
πολ. μηχανικός

Ο κ. Γεώργιος ^ιγαζάκης βιο- 
μήχανος

Η κ. Αλίκη Λιαπάκη για το γιό 
της Γεώργιο

Η κ. Γεωργία I. Ορφανού, φι­
λόλογος

Ο κ. Γεώργιος Πάγκαλος επι­
θεωρητής ΔΟΥ

Ο κ. Γεώργιος Δερμιτζάκης 
συντ/χος έμπορος

Ο κ. Γεώργιος Δρακούλης 
λόγω πένθους

ΘΑ ΔΕΧΘΟΥΝ
Η κ. Λίλιαν Μιχαλάκη - Κατσα- 

νέβα θα δεχθεί για την εορτή 
του συζύγου της την 23η και 24η 
Απριλίου.

Οι κ.κ. Γιώργος και Ρένα Κου- 
μάνταρου θα δεχθούν στις 5 και 
6 Μαίου.

ΜΙΚΡΟΒΙΟΛΟΓΙΚΟ 
ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ

ΚΟΥΦΑΚΗ ΓΕΩΡΓΙΟΥ
Πλατ. Κορνάρου 31 

(Βαλιδέ Τζαμί) 
Στοά Γιαλεράκη.

Τηλ. Ιατρείου: 285.434 
Τηλ. Οικίας: 238501.

ΠΡΟΝΟΜΙΟΥΧΟΣ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΤΑΙΡΙΑ 
ΓΕΝΙΚΩΝ ΑΠΟΘΗΚΩΝ ΤΗΣ ΕΛΑΑΔΟΣ

ΠΩΛΗΣΗ ΑΚΙΝΗΤΟΥ
Η Προνομιούχος Ανώνυμος Εταιρία Γενικών Απο­

θηκών της Ελλάδος γνωστοποεί ότι δέχεται μέχρι 15 
Μαϊου ε.ε. σφραγισμένες προσφορές για την πώληση 
του πιο κάτω ακινήτου:

Οικόπεδο έκτασης 417,33 μ2 μετά του επ’ αυτού κτι- 
ριακού συγκροτήματος συνολικού εμβαδρύ 1.026,99 μ2 
και όγκου 4.256,75 μ3 ευρισκόμενο επί τών οδών Θα- 
λήτα και Λαχανά στο Ηράκλειο Κρήτης.

— Το παραπάνω ακίνητο πωλείται ως έχει.
— Οι ενδιαφερόμενοι θα πρέπει να προμηθευτούν 

τα οχετικά έντυπα της ΠΑΕΓΑΕ με τους όρους πώλη­
σης και την Τεχνική περιγραφή του Ακινήτου από το 
Κεντρικό Κατάστημα, Υποδιεύθυνση Οικονομικών Υ­
πηρεσιών - Τμήμα Λογιστηρίου (οδός Πανεπιστημίου 
59 και Εμμ. Μπενάκη 5, 4ος όροφος τηλ. 321771$ή το 
Υποκατάστημα Ηρακλείου (τηλ. 081 - 282960).

— Τα έντυπα αυτά υπογεγραμμένα θα εσωκλείον­
ται στο φάκελλο μαζί με την οικονομική προσφορά του 
ενδιαφερομένου.
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Ο Καθηγητής Μ. Τσαπόγας 
σήμερα στον 9,61

Ο Διεθνούς φήμης και ανα­
γνώρισης Καθηγητής του Πανε­
πιστημίου της Νέας Υόρκης και 
αντ. μέλος της Ακαδημίας Αθη­
νών αλλά και σύμβουλος Εμπει- 
ρογνωμώνων, σε θέματα Ιατρι­
κής Εκπαίδευσης διαφόρων διε­
θνών επιστημονικών οργανι­
σμών και της Παγκόσμιας 
Οργάνωσης Υγείας, Μάκης Τσα- 
πόγας, θα είναι σήμερα φιλοξε­
νούμενος της εκπομπής, «Στο(

Μικρόφωνο του 9,61 FM STE­
REO» που μεταδίδεται όπως κά­
θε Σάββατο από τις 10.00 έως τις 
12 το μεσημέρι.

Ο καθηγητής με τη Διεθνή α­
ναγνώριση, αφού θ’ αναφερθεί 
στις τελευταίες εξελίξεις στην Ια­
τρική θα έχει τη δυνατότητα, ν’ 
απαντήσει στα ερωτήματα των α­
κροατών, οι οποίοι μπορούν να ε­
πικοινωνούν με τον σταθμό στο 
τηλέφωνο 243-234.

Πανελλήνιο Συνέδριο 
για τα LASER και την 

εφαρμογή τους στην Ιατρική
Το Ινστιτούτο Ηλεκτρονικής 

Δομής και Λέιζερ του Ιδρύματος 
Τεχνολογίας και Έρευνας διορ- 
γανώνει το 8ο Πανελλήνιο Συνέ­
δριο «LASER και ΕΦΑΡΜΟΓΕΣ».

Το Συνέδριο διεξάγεται στο Η­
ράκλειο στις 25-27 Απριλίου και 
συμμετέχουν επιστήμονες από 
την Ελλάδα και το εξωτερικό, 
που απασχολούνται σε Πανεπι­
στήμια, Ερευνητικά Κέντρα, Νο­
σοκομεία καθώς και σε

Βιομηχανικές μονάδες.
Τα θέματα που θα συζητηθούν 

στο Συνέδριο αφορούν τους εξής 
τομείς:

1) Ατομική και Μοριακή Φυσι­
κή με Laser

2) Laser στην Ιατρική.
3) Βιομηχανικές εφαρμογές 

των Kaser και
4) Έρευνα και ανάπτυξη συ­

στημάτων Lasers,

Αμεσα νεα μέτρα
για ενίσχυση των εξαγωγών

Άμεσα και ρεαλιστικά μέτρα ζή­
τησαν οι εξαγωγείς από τον υ- 
πδυργό Εμπορίου Αθ. Ξαρχα 
κατά τη διάρκεια συνάντησης 
που είχαν χθες μαζί του προκει- 
μένου να υπάρξει ανάκαμψη των 
εξαγωγών.

Ο υπουργός άκουσε τα προ­
βλήματα που αντιμετωπίζει ο 
κλάδος και τις-λύσεις που προ­
τείνει για την οριστική διευθέτη­
ση τους υποσχέθηκε να 
προτείνει μέτρα που θα περιλη- 
φθούν στις προγραμματικές δη­
λώσεις τηςκυβέρνησης και θα 
βοηθήσουν την ανόρθωση της ε- 
ξαγωγικής δραστηριότητας.

Ο Πρόεδρος του Πανελληνίου 
Συνδέσμου εισαγωγέων κ. Γάτος 
και οι αντιπρόεδροι Χριστίνα Σα- 
κελλαρίδη, Δημ. Μπερτζελέτος 
και Θεόδ.· Δημητράς τόνισαν 
στον υπουργό ότι το κράτος.ο-_ 
φείλει στους εξαγωγείς 50 δις. 
δρχ. από επιστροφές ΦΠΑ που 
παρακρατεί.' *.

Α\θφέρθηκε ότι τα εξαγώμενα 
προϊόντα σε όλες τις χώρες της 
ΕΟΚ^απαλλάσσονται από τον

ΔΟΘΗΚΑΝ 01 ΑΥΞΗΣΕΙΣ ΣΤΟΥΣ ΚΑΘΗΓΗΤΕΣ

puffing Οβ
Ο υπουργός Παιδείας κ. Β. 

Κοντογιαννόπουλος συναντήθη­
κε χθες το μεσημέρι με τα μέλη 
του Δ.Σ. της ΟΛΜΕ και συζήτησε 
μαζί τους τα προβλήματα που α­
πασχολούν τον κλάδο.

Το αίτημα των καθηγητών για 
αύξηση της τρίμηνης αποζημίω­
σης έγινε αποδεκτό, παρά το γε­
γονός ότι η κυβέρνηση «δεν έχει 
την παραμικρή δυνατότητα να 
συζητήσει κανένα οικονομικό αί­
τημα με τη σημερινή τραγική κα­
τάσταση της οικονομίας» όπως 
δήλωσε ο υπουργός, ο οποίος 
συνέχισε: «Όμως στην συγκεκρι­
μένη περίπτωση των καθηγητών, 
εξαντλώντας κάθε περιθώριο 
υιοθέτησε την απόφαση που εί­
χε λάβει η προηγούμενη κυβέρ­
νηση και η οποία αφορά το κύριο 
αίτημα των καθηγητών για την 
αύξηση των καταβαλλόμενων υ­
περωριών, ανά τρίμηνο, από 28 
σε 42 ώρες».

ΕΚΚΛΗΣΗ
ΓΙΑ ΑΥΤΟΣΥΓΚΡΑΤΗΣΗ

Ο κ. Κοντογιαννόπουλος έκα-

νε έκκληση στους καθηγητές «να 
επιδείξουν πνεύμα αυτοσυγκρά­
τησης, εκτιμώντας τις κρίσιμες 
περιστάσεις και την ειλικρινή θε­
τική διάθεση της κυβέρνησης και 
ζήτησε από τη διοίκηση της ΟΛ­
ΜΕ να έχουν συνάντηση μετά τη 
ψηφοφορία για την παροχή ψή­
φου εμπιστοσύνης, στη Βουλή, 
για να εξετασθούν από κοινού 
λύσεις για τα θεσμικά, διοικητι­
κά κλπ. προβλήματα της δευτε­
ροβάθμιας εκπαίδευσης».

Ο πρόεδρος της ΟΛΜΕ κ. 
Μπαλωμένος δήλωσε αμέσως 
μετά τη συνάντηση στους δημο­
σιογράφους ότι ο υπουργός Παι­
δείας αποδέχθηκε το αίτημα της 
αύξησης των ωρών υπερωριακής 
απασχόλησης ανά τρίμηνο από 
28 που ήταν μέχρι σήμερα σε 42. 
Τα χρήματα που αντιστοιχούν σ’ 
αυτές τις ώρες ήταν 30.000 δρχ. 
και γίνονται 45.000 δρχ. Οι καθη­
γητές -σύμφωνα πάντα με τον κ. 
Μπαλψμένο- θα πάρουν την απο­
ζημίωση του 2ου και 3ου τριμή­
νου δηλ. 90.000 δδρχ. Η αποδοχή

Τφ εκτέλεση raw

ίο ΑΣ της ΔΕΥΑΗ

ΦΠΑ, μέτρο που νομοθετήθηκε 
και στη χώρα μας ποτέ όμως δεν 
εφαρμόστηκε και ενώ ο νόμος ο­
ρίζει ότι οι επιγραφές ΦΠΑ πρέ­
πει να γίνονται κατά 90°/ο μέσα 
σε 10 μέρες υπάρχει καθυστέρη­
ση επιστροφών που φθάνει στο 

' εξάμηνο ενώ τον τελευταίο και­
ρό έχουν σταματήσει αυτές. Απο­
τέλεσμα είναι οι επιχειρήσεις να 
αντιμετωπίζουν πρόβλημα ρευ­
στότητας και να προσφεύγουν 
σε τραπεζικό δανεισμό με υψηλά 
επιτόκια.

Οι εξαγωγείς ανέφεραν ακόμα 
ότι η Αθήνα στερείται σύγχρο­
νου εκθεσιακού κέντρου έλλειψη 
που Τιρέπει να καλυφθεί άμεσα 
ενώ πρόσθεσαν ότι η κακή πο­
ρεία των εξαγωγών, η συνεχής 
αύξηση του κόστους και η υπο- 
βάθμιση της ανταγωνιστικότη­
τας οφείλεται στα υψηλά 
επιτόκια ενώ τέλος επεσήμαναν 
την ανάγκη δημιουργίας τράπε­
ζας εξωτερικού εμπορίου η ο­
ποία να είναι πολυμετοχική.

ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ

Η ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΑΛΑΤΟΣ
«ΠΕΡΛΑ ΕΛΛΗΝΙΚΟΝ ΑΛΑΣ» ΕΠΕ

Γνωστοποιεί στους πελάτες της την διακοπή της 
μακρόχρονης συνεργασίας της με την εταιρία 
«Μ ΓΙΑΤΡΟΜΑΝΩΛΑΚΗ-Μ.ΠΑΠΑΔΑΚΗ» που ήταν 
οι αντιπρόσωποι της στην περιοχή με επιτυχία 
και ανταπόκριση. Σήμερα όμως η καλή αυτή συ­
νεργασία, για κάποιους λόγους διακόπτεται και 
η εταιρία μας ευχαριστεί δημόσια την εταιρία 
«Μ ΠΑΤΡΟΜΑΝΩΛΑΚΗ-Μ. ΠΑΠΑΔΑΚΗ» για την πο­
λύχρονη αυτή και αποδοτική συνεργασία. Σας 
γνωρίζουμε επίσης ότι απο σήμερα στους νο­
μούς ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ’ΛΑΣΙΘΙΟΥ-ΡΕΘΥΜΝΟΥ αντιπρό­
σωπος μας αναλαμβάνει η εταιρία Διανομών 
«Μ X. ΚΟΡΔΩΝΗ & ΣΙΑ 0Ε» η οποία ελπίζουμε ότι 
με την πείρα της, την οργάνωση αλλά και με την 
βοήθεια σας θα ανταποκριθει επιτυχώς στις α­
παιτήσεις της αγοράς προς το συμφέρον όλων.

του αιτήματος αυτού πάντως θα 
στοιχίσει φέτος (που δεν θα δο­
θεί ένα τρίμηνο) περίπου 1,5 δισ. 
δρχ. ενώ την επόμενη χρονιά 
που θα δοθούν κανονικά όλα τα 
τρίμηνα θα στοιχίσει 2,3 δισ. δρχ.

Ο κ. Μπαλωμένος είπε επίσης 
ότι τέθηκαν στον υπουργό τα αι­
τήματα που έχουν σχέση με την 
επιμόρφωση, την αύξηση των αι­
θουσών διδασκαλίας κλπ και ο κ. 
Κοντογιαννόπουλος είπε ότι αυ­
τά τα θέματα θα συζητηθούν και 
θα απαντηθούν μετά τις προ­
γραμματικές δηλώσεις της κυ­
βέρνησης. Θετικά επίσης 
απάντησε για το αίτημα να μετα-

τραπούν οι 4000 θέσεις αναπλη­
ρωτών σε κανονικές οργανικές 
θέσεις. Επίσης όσον αφορά στο 
αίτημα για την επέκταση και 
στους καθηγητές του επιδόμα­
τος των 18.000 δρχ. που παίρ­
νουν ορισμένες κατηγορίες 
δημοσίων υπαλλήλων ο κ. Κοντο- 
γιαννόπουλος είπε ότι το θέμα 
αυτό υπάγεται στην γενικότερη 
πολιτική της κυβέρνησης.

Το Δ.Σ. της ΟΛΜΕ τέλος, θα 
συνεδριάσει την προσεχή Δευτέ­
ρα και θα αποφασίσει για τη στά­
ση του κλάδου μετά τη σημερινή 
συνάντηση και τις απαντήσεις 
που έδωσε ο υπουργός Παιδείας.

Την εκτέλεση διαφόρων έρ­
γων αποφάσισε το διοικητικό 
συμβούλιο της Δημοτικής Επιχεί­
ρησης Ύδρευσης και Αποχέτευ­
σης Ηρακλείου. Μεταξύ αυτών: 
— Την εκτέλεση έργων δι’ αυτε­
πιστασίας προϋπολογισμού 
30.000.000 δρχ.
— Την έγκριση Συγκριτικού Πί­

νακα που αφορά την αύξηση του 
αντικειμένου του έργου. Ασφαλ­
τοστρώσεις οδών εντός πόλεως 
σε έργα ΔΕΥΑΗ, προϋπολογι­
σμού 30.000.000 δρχ.
— Τη δημοπράτηση της προμή­
θειας ενός υποβρυχίου αντλητι- 
κού συγκροτήματος για την

αξιοποίηση της τελευταίας επιτυ- 
χούσας γεώτρησης στην Τύλισ- 
σο προϋπολογισμού 8.200.000 
δρχ.
— Την ανάθεση μελέτης για την 
αξιοποίηση αιολικής ενέργειας 
στις περιοχές γεωτρήσεων 
ΔΕΥΑΗ στο Πανεπιστήμιο Κρή­
της (Φυσικό τμήμα).

Αποφάσισε ακόμη τη διοργά­
νωση ημερίδας από το ΤΕΕ/ΤΑΚ 
και τη ΔΕΥΑΗ σχετικά με την ω- 
κεανογραφική έρευνα του απο­
δέκτη εκβολής του υποθαλάσ­
σιου αγωγού υπαγωγής επεξερ­
γασμένων λυμμάτων.

Ολονύχτια επιχείρηση για
μεταμόσχευση οργάνων
από κλινικά νεκρό

Ολονύχτια -μαραθώνια- 
προσπάθεια να λπφθούν τα 
όργανα του σώματος ενός 
ΔΟχρονου άνδρα, κλινικά νε­
κρού εξαιτίας διπλού εγκεφα­
λικού επεισοδίου, και παράλ­
ληλα να βρεθούν οι ασθενείς- 

.λήπτες, βρισκόταν σε εξέλιξη 
στο Βενιζέλειο Νοσοκομείο με 
επίκεντρο το θάλαμο της μο­
νάδας εντατικής θεραπείας.

Ολόκληρο το επιστημονικό 
επιτελείο του Νοσοκομείου, 
κ.κ. χαραλαμπόπουλος, παπα- 
χριστοφόρου και Παλλήκαρης 
(ΠΕΠΑΓΝΗ) έδιναν τη μάχη να 
κρατήσουύ «ζωντανά» τα όρ­
γανα του κλινικά νεκρού α­
σθενούς Μανόλη κατσούνα 
και να δημιουργηθούν παράλ-

ληλα οι τεχνικές δυνατότητες, 
σε συνεργασία με την καρδιο­
λογική μονάδα του Γενικού 
Λαϊκού νοσοκομείου Αθηνών, 
τη μονάδα τεχνητού νεφρού 
του Βενιζελείου και την ο- 
φθαλμολογική κλινική του ΠΕ­
ΠΑΓΝΗ ώστε σήμερα το πρωί 
να γίνουν οι μεταμοσχεύσεις.

Νωρίτερα η οικογένεια του 
κατσούνα και μέσα στον βαθύ 
πόνο της για το χαμό του αν­
θρώπου της -γνωστού οικοδό­
μου του Ηρακλείου- είχε πάρει 
την απόφαση να δωρήσει τα 
όργανα προκειμένου να δοθεί 
ανάσα ζωής σε άλλους ανθρώ­
πους. Μια απόφαση που, αν μη 
τι άλλο, επιβάλλεται δημόσια 
να επαινεθεί.

Φυσικά στο Ηράκλειο οι τε­
χνικές συνθήκες να προχωρή­
σει ένα τέτοιο εγχείρημα δεν 
είναι οι ιδανικές. Γι’αυτό και οι 
γιατροί ζήτησαν τη συνεργα­
σία των συναδέλφων τους από 
την Αθήνα.

Η βοήθεια αυτή αναμένεται 
να φτάσει σήμερα το πρωί και 
να αρχίσει η διαδικασία της με­
ταμόσχευσης, όπως μας είπε ο 
κ. χαραλαμπόπουλος. Μια δια­
δικασία όμως που μέχρι αργά 
το βράδυ δεν είχε προχωρήσει 
αρκετά λόγω της έλλειμης του 
τυπικού μέρους, της έγγραφης 
δηλ. έγκρισης των συγγενών.

ΑΥΞΑΝΟΝΤΑΙ ΑΠΟ ΛΕΥΤΕΡΑ
ΤΑ ΑΡΝΗΤΙΚΑ ΝΕΠ

Από τη Δευτέρα (23/1) αυξά­
νονται, πάλι τα ελληνικά και βρε­
τανικά αρνητικά ΝΕΠ (Νομισμα­
τικά Εξισωτικά Ποσά). Τα βρετα­
νικά ΝΕΠ αυξάνονται κατά 1,4 
ποσοστιαία μονάδα, ενώ τα ελλη­
νικά από 0,5 ως 1,2 ποσοστιαίες 
μονάδες.

Συγκεκριμένα από τη Δευτέ­
ρα τα ελληνικά αρνητικά ΝΕΠ θα 
είναι:
— 27,4 για βοδινό κρέας, γάλα 

και γαλακτοκομικά, -1,9 για το 
χοιρινό, - 9,9 για δημητριακά και·

ζάχαρη, - 6,4 για πουλερικά, αυ­
γά, κρασί και -1,4 για το ε­
λαιόλαδο.

Σημειώνεται ότι στο Συμβού­
λιο υπουργών Γεωργίας, την 
προσεχή Τρίτη θα συζητηθεί και 
το θέμα της μείωσης των ΝΕΠ σε 
σχέση με τις νέες αγροτικές τι­
μές 1990-91 (μείωση των ΝΕΠ έ­
χει ως αποτέλεσμα την αύξηση 
των τιμών σε εθνικό νόμισμα για 
τα αντίστοιχα αγροτικά προϊ­
όντα).

ΤΗΝ ΤΕΤΑΡΤΗ
Ο Μανόλης κατσούνας, 40 

χρονών υπέστη το πρώτο εγκε­
φαλικό επεισόδιο την Τετάρτη 
στις 9 το πρωί κι ενώ εργαζό­
ταν σε οικοδομή στο Σείσι. Με-

Συνέχεια από σελ. 1 

μνήμην των προσφιλών του 
νεκρών.

— Στη μνήμη Βικτωρίας χας 
Δ. Κατσούλη κατέθεσαν στα 
γραφεία μας δρχ. 30.000 οι κ.κ. 
Καπαρουνάκης Ευάγγελος 
Καρφόπουλος Αιμίλιος, Κυ- 
πριωτάκης Γεώργιος, Παπαδά- 
κης Κων/νος, Τσαγκαράκης 
Εμμαν., Χατζάκης Κων/νος 
για το υδρευτικό έργο Κοινότη­
τας Αμαργιανού Πεδιάδος.

— Η κ. Δόξα Σταυρακάκη 
κατέθεσε στα γραφεία μας δρχ. 
5.000 στη μνήμη Πελαγίας 
Μαυράκη για το Σύλλογο Γονέ­
ων και Φίλων ατόμων με ειδι­
κές μάγκες.

— Η οικογ. Ιωάννου Νικάκη 
κατέθεσε στα γραφεία μας δρχ. 
5.000 στη μνήμη της θείας τους

Ελεύθερο Βήμα
ΠΑΡΑΝΟΜΗ ΣΤΑΘΜΕΥΣΗ
ΈΠΑΡΑΔ0ΞΗ_ΒΕΒΑ1ΩΣΗ;

V , / νΛ·.ν ' . ' " * > Λ V / % <·.
■ Η κάρτα ελεγχόμενης οτάθ- πάτε στον Πτσισμσιοδίκηΐ·

μευσης που καθιέρωσε η Δήμώ " Επειδή έξηοο ηρώσφατσ αυτή 
τική Αστυνομία για να ελέγχει το ι ην ε μπεφία. έχω να κάμω μιρ 
Ιρκάρωμά ίων συΤυκινήτων διαπίστωση κω μια πρόταση Η 

ύβει ένά μυστικό που θέτει σε διαιιίατωοή ,ιου πνω πως ο κ. 
υρινσβήιησητήνρξισπιστία W . Δημητράκης δε διαθέτει ιην ικα- 
την ειλικρίνεια των πάλπών να νάτητα να διακρίνει την σκόπιμη 
σέβονται και να τηρούν τους νό- + οπό την εξ αμέλειας πράξη και 
μους. Σ«γκεκί»μίΜ>, ια αποκόμ λειτουργεί σαν προγραμματισμέ
μαία των μηνών, των ημερών και νη μηχανή Η πρότασή μου είναι 
των ωρών δεν φεύγρυν 01W «Ι νο καταργηθεί η πατέντα του 
πιέσετε, αλλά πρέπει να έχετε ©εοοαλονυααύ εφευρέτη και τα 

έμπνευση να το σκίσετε. Δια- αποκόμμάτά νο μη χαράσσονται 
ιφορετικά το αρμόδιο όργανα οαή αλλά να διατpunouvτ« περιφέ 
βεβαιώνει παράβαση με την έν· ρειακώς Έ ισι. μ« ελαφρά πίεση 
δε ιξη «άκοττή κάρτα»* Εάν θα αποττάττουν ευΤέλώς. Τα οψε
θυνθεπε στο Διευθυντή κ. Λοςβαείναιτρ<ηλο.οιπολιιεςδε 
Δημ^ράκη και τυυ εξηγήσετε τις Βαηαρα«^ονταιστο Πτάισμα- 
ηροθέα&ς σάς, τον βεβαιωσέΐ^ τοδ.κειο για απάτη Ο κ Δ.ε υθυν 
γΐα^^^άσα^γιατοάτι τής θα αλλάξει στερεότυπα και 
δεν είχα ιε χρόνο και τα γιαλιό η Δημοτική Αστυνομία θα ζητή 
ααήγισναδιαβ^ετίτοκατεβα- ’ α&ν«*^κα'οχσρωΒ«ππατέν- 
τό των οδηγιών, σας απαντά ατε- τα τπς ευρεσιτεχνίας 
ρεώτυησ: «Κάματε απάτη’ Να Γ Μ. Τρούλος

Π - ' :
■•Βϊκκ

Μ i,iW ι ι Γ ιΐψψίΙΙ^Ιιιή

Κύριε Δι»:υθΐΛ·τή.
Σας

ουϊιαατε στην έγκριτη εφημερί­
δα «ας

μόδι «κ»&α-
Ιιαρτίφώι όλων των Δημοτών.
για το παρακάτω πρόβλημο;

(liwi χόλλσι χρόνσυ η 
ΔΕΥΑΗ' και η υπηρυαία οδο­
στρωμάτων του Δήμου Ηρα 
κ λίείαυ, ογασ κ« π τουγ τους 
δρόμους και αγΐίΚαθιστά. η 
ηρώτη το δίκτυό υδρΓυσιχυς»α 
ποχετυύσεως και η δεύτερη α- 
ποκαθιστά με ασφαλτόστρωση 
τους δρόμους.

Μεταξύ των όμως ό ν υπάρ­
χει συνεργασία και έτσι υ 
ΔΕΥΑΗ μόλις τοπόθετήσει το 
νεο δικ-τυο υδρέσεως - αποχε» 
τεύσεως ρίχνει στα χαντάκια 
τα χώματα ανασκαφής και το­
ποθετεί τα καλύμματα των φρε­
ατίων και σκάρες οχετών, σε 
Α ύφος χωρίς να υπολογιστεί 
σωστά, το πάχος του ασφαλτο- 
τάπητα, που θα ακολουθήσει. 
Έτσι όταν τοποθετηθεί ο α 
σφαλτστάπητας, τα ανωτέρω 
καλύμματα μένουν 3-5 πόντους

ϊΐήό την επιφάνεια 
του ασφαλτοταπητα και δή» 
μιουργουν επικίνδυνους λάκ- 

-κους για τους πεζούς και 
κυρίως για κτυς ηλικιωμένους 
με ηλάττώμένη όραση και τα

ταφέρθηκε αρχικά στο Νοσο­
κομείο Νεάπολης και στη συ­
νέχεια στο Βενιζέλειο. Ενώ ό­
μως νοσηλευόταν στο τελευ­
ταίο το βράδυ της Πέμπτης υ- 
πέστη νέο επεισόδιο... Μετά 
απ’ αυτό μεταφέρθηκε στη μο­
νάδα εντατικής θεραπείας κι οι 
γιατροί απλώς διαπίστωσαν 
ότι ήταν πλέον κλινικά 
νεκρός...

Χθες η σύζυγός του Στέλλα, 
τα δύο του παιδιά (ένα αγόρι 
16 και ένα κορίτσι 15 χρονών) 
μαζί με τα αδέλφια του πήραν 
την απόφαση ο Μανόλης Κα- 
τσούνας να «ζήσει», μέσω των 
οργάνων του, βοηθώντας άλ­
λους ασθενείς να επανέλθουν 
στη ζωή.

Η προσπάθεια θα γίνει σήμε­
ρα κι ελπίζουμε όλα να πάνε 
καλά, σ’ αυτή τουλάχιστο τη 
φάση...

67 ΚΑΛΛΙΤΕΧΝΕΣ ΣΤΟ ΡΕΘΥΜΝΟ

Εξηνταεπτά καλλιτέχνες απ’ 
όλη την Ελλάδα παρουσιάζουν 
σε ομαδική έκθεση στο Ρέθυμνο 
τα έργα τους. Ένα μεγάλο φά­
σμα εικαστικών τεχνών θα συμ­
πληρώσει την έκθεση η οποία θα 
«ανοίξει» την Δευτέρα 23 Απρι-

ΦΩΤΙΑ

Χρυσάνθης Μ. Βασιλάκη και 
αντί στεφάνου για το Σπίτι Α­
γάπης ενορίας Αγ. Μηνά.

— Ο κ. Μιχ. Σπανάκης κα­
τέθεσε στα γραφεία μας δρχ. 
5.000 στη μνήμη της συζύγου 
του Θεοδοσίας με τη συμπλή­
ρωση ενός χρόνου από του θα­
νάτου της για το φιλανθρωπικό 
Σωματείο Παναγίας Παντά- 
νασσας.

— Η οικσγ. Τάσου Τσακιρά- 
κη κατέθεσε στα γραφεάι μας 
δρχ. 5.000 στη μνήμη Μαρίας 
Τσακιράκη για τρ Γηροκομείο 
Αγίας Τριάδας.

— Ο κ. Χαρ. Μανασσάκης 
από τη Γέργερη, κατέθεσε στα 
γραφεία μας δρχ. 2.000 στη 
μνήμη των γονέων του για το 
Σπίτι Αγάπης ενορίας Αγ,. 
Μηνά.

ΚΑΤΕΣΤΡΕΨΕ
ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΟ

Ολοσχερώς καταστράφηκε 
προχθές το απόγευμα στο χωριό 
Βαγιονιά επιβατικό Ι.Χ. αυτοκίνη­
το όταν εκδηλώθηκε σ’ αυτό πυρ­
καγιά από άγνωστη μέχρι τώρα 
αιτία. Το αυτοκίνητο ανήκει στον 
Γιώργο Μενεγήκη.

ΔΑΚΤΥΛΟΓΡΑΦΗΣΕΙΣ
Ελληνικών-Αγγλικών 

κειμένων
ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΓΡΑΦΟΜΗΧΑΝΩΝ

Ελληνικών-Αγγλικών

ΜΕΛΙΝΑ ΔΡΑΚΑΚΗ
Ζωγράφου 5 · ΗΡΑΚΛΕΙΟ 

ΤΗΛ. 282.154

λίου και θα λειτουργεί καθημερι­
νά 10.30πμ.-2μμ. και 6.30μμ.- 
10.30μμ., εκτός Δευτέρας, έως 
και τις 15 Ιουνίου.

Το φιλότεχνο κοινό θα μπορέ­
σει να δει έργα γλυπτικής, ζω­
γραφικής, χαρακτικής, φωτο­
γραφίας, κατασκευές design κε­
ραμική, Tapisserie, βιβλιοθεσία, 
κόσμημα, μόδα, κόμικ και 
βίντεο-αρτ.

Η έκθεση θα γίνει στη Γκαλε- 
ρ( ΕΝΑ η οποία βρίσκεται στην 
οδό Στυλιανού Κλειδή 21 και Νι­
κηφόρου Φωκά περιοχή Μακρύ 
Στενό.

ΜΕΤΑΦΟΡΑ 
ΙΑΤΡΕΙΟΥ

ΓΕΩΡΓΙΟΣ
I. ΜΠΟΥΧΑΛΑΚΗΣ 

Δερματολόγος
■ Αφροδισιολόγος 

Κοσμητική δερματολογία 
ειδ/νος στη/ δερματολογική 
κλινική Πανεπιστημίου 
Ρώμης

Μεταφέρθηκε στην
Πλ. Κορνάρου αρ. 26 

και Λασιθίου γωνία 
(Βαλιδέ Τζαμί) 

Δέχεται: πρωί: 8,30 -1.00. Α­
πόγευμα: 6.00 · 8,30 

εκτός απογεύματος Τετάρτης 
και Σαββάτου.

Τηλ. 283450 
Ηράκλειο ■ Κρήτης

τροχοφόρα. -- - -/·
- Σ' αυτές πς επικίνδυνες κα 
γίδες των οδαιν βικέλα, Άλ- 
'μπερτ καίΜ. Μόυάούρον, έχω 
στραυπονλήσει τρ πόδι μου, 
:φΐς ψορές...
-Μ κατάσταση αυγή κφυΥει 

τώρα και 1,1/2 χρόνο και παρ' 
όλα τα παράπονά μας, τηλεφω­
νικά και γραπτά προς τη 
ΔΕΥΑΗ και το κ. Δήμαρχο, το 
κακό δε διορθώνεται. I ιναι 

κανείς άλλος αρμόδιος και υ­
πεύθυνος για να επέμβει για τη 
διόρθωση του κακού, ή θα μέ­
νει έτσι μέχρι να θρηνήσουμε 
και θύματα;
Ευχαριστώ για τη φιλοξενία 

Επαμ. Πετράκης
Συγι/χος Στρατιωτικός 
Π. Νικουσίου 33 - 71201 
Ηράκλειο, τηλ. 280638

ΣΥΝΕΧΙΖΟΝΤΑΙ ΤΑ ΜΑΘΗΜΑΤΑ 
ΣΤΟ ΚΕΝΤΡΟ ΕΛΕΥΘΕΡΩΝ

_ ΣΠΟΥΑΩΝ ΤΟΥ ΛΗΜΟΥ
«Η ^ιλασοφίά και οι αναλή­

ψεις για τη μετά θάνατον ζωή 
στην ελληνισιική ποίηστι» είναι 
το θέμα που θα αναπτύξει σήμε 
ρα ο καθηγητής κ. Μιχάλης Κο- 
ηιδάκης. στα πλαίσιά των 
μαθημάτων ιου ^ΚέντρουΈλει» 
θέρων Σπουδών» του Δήμου Η- 
ρακλείου. Το μάδημα θα γίνει 
στις 6 to απόγευμα στην αίθου­
σα «Θεοτσκόπουλος» της Βικε- 
Κωσς Δημοτικής Βιβλιοθήκης

Επίσης τη Δευτέρα 23 Απρι­
λίου στις 7 χο απόγευμα αρχίζει 
τη σεψά μαθημάτων του, πάλι 
στην αίθουσα «Θεοιοκόπουλσο · 
σ καθηγητής της φιλοσοφίας του 
Μαντείου Πανεπιστήμιου κ. Χρή- 
φΤος Γιαννπρΰς

Τρ μαθήματα του κ. Γιονναρά 
’ θο διαρκέσουν ολόκληρη-ιην ε 

βδομάδά και έχουν ως γενικό 
τους θέμα την «Ιστορία της λογι­
κής μεθόδου». Αναλυτικά ίοπρό 
γράμμα των διαλέξεων του k, 
Γιαννάρά έχει ως ϊξής

• Δευτέρα 23 Απριλίου 
.’υμ θμι: «Ο αρχαιοελληνικοί 
λόγος · Η λογική ιης δημοκρο 
Τίάς και η λογική της τέχνης».

•Πυρασκέυή 27 Απριλίου 
7μμ.-8μμ.. «Ο βοίοντινός αποφο 
τιομός».

•Σάββατο 28 Απριλίου 
10πμ^2 w μεσημέρι *Η λατινι­
κή Γβιίο-Νοηοιαρχία και εμπει­
ρισμός '

ΠΡΕΜΙΕΡΑ ΣΗΜΕΡΑ
ΣΤΗ ΒΟΥΛΗ

Σήμερα συγκαλείται σε σώμα 
η νέα Βουλή που προέκυψε από 
τις εκλογές της 8ης Απριλίου.

Την Κυριακή θα διεξαχθεί η ψη­
φοφορία για την ανάδειξη του 
προεδρείου της νέας Βουλής. 
Σύμφωνα με δημοσιογραφικές

πληροφορίες, η ΝΔ θα προτείνει 
για τη θέση του προέδρου της 
Βουλής τον Αθανάσιο Τσαλδάρη, 
ο οποίος κατείχε την ίδια θέση 
και στην προηγούμενη Βουλή. Το 
ΠΑΣΟΚ θα προτείνει το Γιάννη 
Χαραλαμπόπουλο, ενώ ο Συνα­
σπισμός τη Μαρία Δαμανάκη.

ΠΡΟΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΜΕΝΑ

ΛΥΟΜΕΝΑ ΣΠΙΤΙΑ
• Ξενοδοχεία · συγκροτήματα · μονάδες 
ισόγειες διώροφες κατοικίες · σχολεία 

• εκκλησίες

ΗΜΙΤΕΛΗ & ΕΤΟΙΜΟΠΑΡΑΔΟΤΑ

Προσφέρουμε

* Αρισιη ποιότητα I

>1 Αντοχή, ποικιλία

σχεδίων, μόνωση, ηχομόνωση, δερμομόνωση

ΕΥΚΟΛΙΕΣ ΠΛΗΡΩΜΗΣ

(tv ψαχνί.τΕ για σπίτι

ΣΤΑΥΡΑΚΑΝΤΩΝΑΚΗΣ
Λ. 62 ΜΑΡΤΥΡΩΝ 356 IΙΟΦΥΡΟ

ΤΗΛ. 250.861



ΠΑΤΡΕ Σάββατο 21 Απριλίου 1990

ΜΑΘΗΜΑΤΑ
ΔΑΣΚΑΛΑ παραδίδει μαθήματα 
μαθητές Δημοτικού
Πληρ.Τηλ: 280214
4592--------------------------------------

σε

4664................................. ............
ΠΩΛΕΙΤΑΙ λόγω ανάγκης IX επιβατι­
κό αυτοκίνητο VW Γκόλφ, σε άριστη 
κατάσταση. Χρώμα πράσινο μεταλλικό, 
ηλεκτρική ανάφλεξη, λάστιχα και 
αμορτισέρ καινούργια, κονσόλα οδη­
γούς με ρολόγια θερμοκρασίας και λα­
διού περασμένο από ΚΤΕΟ Νοέμβρη

ΠΑΤΡΙΣ ΠΑΤΡΙΣ

ΑΥΘΗΜΕΡΟΝ τοποθετούνται κεραίες 
T.V. Τέλεια εικόνα και στις πιο δύσκο­
λες περιοχές.
Πληρ.Τηλ: 240.636, 226.936
4483------------------------------------- -
ΕΜΠΕΙΡΗ καθηγήτρια παραδίδει ιδιαί­
τερα μαθήματα ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΩΝ- 
ΦΥΣΙΚΗΣ σε μαθητές-τριες Γυμνασί­
ου-Λύκε ίου
Πληρ.Τηλ: 255.379
4482------------------------------------ -
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Φυσικομαθηματικός πα- 
ραδίδει ιδιαίτερα μαθήματα όλων των 
τάξεων Γυμνασίου-Λυκείου (επαναλη­
πτικά για τις εξετάσεις).
Πληρ.Τηλ:258.564, 236.893 Δ/δα Ρού- 
λα

ευκολίες πληρωμής.
Πληρ.Τηλ: 237.971 
4662------------------------ -------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αρμόνιο YAMAHA PSR 70 
αχρησιμοποίητο αξίας 160.000 δρχ. 
στην τιμή των 100.000 δρχ.
Πληρ.Τηλ: 282.868
4666--------------------------------------

4481 --------------------------------------
ΦΙΛΟΛΟΓΟΣ παραδίδει μαθήματα 
μαθητές Γυμνασίου και Λυκείου
Πληρ.Τηλ: 223.423
3959-------------------------------------

σε

ΚΟΙΝΩΝΙΟΛΟΓΟΣ παραδίδει υπεύθυ­
να ενταντικά μαθήματα 
ΚΟΙΝΩΝΙΟΛΟΓΙΑΣ και ΕΚΘΕΣΗΣ με­
μονωμένα ή σε μικρά γκρουπ σε μαθη­
τές Λυκείου.
Πληρ.Τηλ: 238.778
3855-------------------------------------

ΠΩΛΗΣΕΙΣ
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ λόγω αλλαγής είδους 
η Βιοτεχνία μας προσφέρει όλα τα 
Τουριστικά είδη ΜΑΚΟ και ΦΟΡΜΕΣ 
σε τιμές ΚΟΣΤΟΥΣ. Κορωναίου 8 
Πληρ.Τηλ: 225.516, 226.028 
4673-------------------------------------
ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΟΥΜΕ και διαθέτουμε 
προς ΠΩΛΗΣΗ: Διαμ/σματα, μονοκα­
τοικίες, οροφοδιαμ/τα, βίλες, 
καταστήματα, επαγγελματ. χώρους, 
οικόπεδα κλ.π. Πελάτες θετικοί εσω- 
τερικού-εξωτερικού.
ΜΕΛΑΜΠΙΑΝΑΚΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ. 
ΕΜΠΟΡΙΚΕΣ ΚΤΗΜΑΤΙΚΕΣ 
ΣΥΝΑΛΛΑΓΕΣ
Πληρ.Τηλ: 287.670, 282 360 Λ.
ΚΑΛΟΚΑΙΡΙΝΟΥ 120, α' όροφ. καθη- 
μερ. 9-2 και 6-8.30, TELEFAX 282360 
4681 ------------------------------------- -
HONDA XR200R '86 μοντ. σε άριστη 
κατάσταση με αριθμό. Τιμή 340.000 
Πληρ.Τηλ: 239.865 κος Κώστας ώρες

4665--------------------------------------
ΜΟΝΑΔΙΚΗ ευκαιρία για επένδυση. 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ Πιτσαρία Ιταλικό Εστιατό­
ριο.
Πληρ.Τηλ: 240.272
4682--------------------------------------
SEAT 124DLS μοντ. 79 ατρακάριστο 
σε πολύ καλή κατάσταση. Δεχτός κά­
θε Τεχνικός έλεγχος. ΠΩΛΕΙΤΑΙ λόγω 
μεγάλης ανάγκης.
Πληρ.Τηλ: 257.982, 259.499 πρωί 
4676--------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σε πολύ καλή τιμή λόγω 
αναχωρήσεως στο εξωτερικό περιοχή 
Σητείας 16 στρέμ. παραλιακό περιοχή 
Λέντα 5 και 8 στρέμ
Πληρ.Τηλ: 01/ 8952656 
3580-------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγροτοτεμάχιο επί της δη­
μόσιας οδού Ηρακλείου-Μεσαράς 14ο 
χλμ. Αγ. Αντώνιος.
Πληρ.Τηλ: 791.170
4674 —____________________

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
• ΟΙΚΟΠΕΔΑ ΕΝΤΟΣ ΣΧΕΔΙΟΥ: Οδός 

Δαιδάλου 193τ.μ., οδ. Διγενή 180τ.μ. 
με συντ. 1,2, οικόπεδο 180τ.μ. με ισό­
γειο κατάστημα 130τ.μ. στην οδό Θε­
μιστοκλέους Κατσαμπά, στον οικισμό 
Σκαλάνι διάφορες. Στον Αγ. Ιωάννη 
Κνωσού διάφορα οικόπεδα. Τσιρίτ 
Μεϊντάνι διάφορα. Οικισμό Γουβών 
951τ.μ. και 1500τ.μ. Δυτικά των Δειλι­
νών στο νέο σχέδιο 750τ.μ. Κόκκινη 
Χάνι διάφορα. Λιμήν Χερσονήσου.
• ΟΙΚΟΠΕΔΑ ΕΚΤΟΣ ΣΧΕΔΙΟΥ: Καρ­

τερά 904τ.μ. με άδεια οικοδομής 90τ.μ. 
Αγ. Ιωάννης Χωστός διάφορα. Τσαλι­
κάκι διάφορα. Στον παραλιακό δρόμο 
έναντι Αγάπη Μπητς 2000τ.μ. Απέναν­
τι από το Ακτή Ζευς 1000τ.μ. και 
2000τ.μ. Ρογδιά διάφορα. Φόδελε διάφο­
ρα. Ελούντα διάφορα. Κοκκίνη Χάνι 
διάφορα. Παντάνασσα 850τ.μ. σε τιμή 
ευκαιρείας.
• ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ-ΚΑΤ/ΤΑ: Οδός Γε- 
ρωνυμάκη 100τ.μ. σε τιμή ευκαιρείας. 
Οδό Λασιθίου 110τ.μ. σε τιμή ευκαι­
ρίας. Οδός Γερωνυμάκη κατάστημα 
18τ.μ. Οδός 62 Μαρτύρων κατάστημα 
17τ.μ. 4 Γκαρσονιέρες επιπλωμένες 
όλες μαζί σε επιχείρηση στην οδό 
ΓορΥολαϊνης. Οδός Γ. Γεωργιάδη 
διάφορα. Λ. Δημοκρατίας διάφορα.
• ΠΑΡΑΘΑΛΑΣΣΙΑ: Ξενοδοχειακή επι­

χείρηση στην Πλάκα Ελούντας. Οικόπε­
δο 4500τ.μ. με άδεια EOT 160 Α’ τάξεως 
στις Γούβες. Διάφορες εκτάσεις από 100 
έως 1000 στρέμ. στα βόρεια και νότια 
παράλια.

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
ΑΝΤΩΝΗ ΣΟΥΛΤΑΤΟΥ

ΠΛ. ΜΟΥΣΕΙΟΥ ΠΑΠΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ 4 
ΤΗΛ. 224.062

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
ΕΠΕΝΔΥΣΗ 

Μάρκου Μουσούρου^ 
Δρόμος Απολλώνιου Νοσοκ.

Τηλ. 289583 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

1) ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ: Στις περιοχές 
Μασταμπάς 80 τετρ. μέτρα, Ενθ. Αν­
τιστάσεως 130 τ.μ. Λουξ, Στάδιο 95 
τ.μ., Μασταμπάς 81 τ.μ., Καμίνια 65 
τ.μ. Οδός Γεωργιάδη 75 τ.μ. Ανάληψη 
100 τ.μ. Πατέλλες 61 τ.μ., Εθν. Αντι­
στάσεως 45 τ.μ., Θέρισσος 45 τ.μ., 
Κόκκινη Χάνι σκελετός οικοδομής συ­
νολικά 280 τ.μ., Ν. Πλαστήρα 85 τ.μ.

2) ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΕΣ: Μασταμπάς 
90 τ.μ. 20 ετών επί οικοπέδου 200 τ.μ., 
Μασταμπάς (Παναγίτσα) τριόροφη 
επί οικοπέδου 190 τ.μ., Πόρος διόρο- 
Φη επί οικοπέδου 115 τ.μ., Πόρος διό- 
ροφη επί οικοπέδου 116 τ.μ., Πόρος 
διόροφη επί οικοπέδου 140 τ.μ., Πό­
ρος οικοδομή με διαμέρισμα, κατά­
στημα, γκαρσονιέρες και υπόγειο σε 
οικόπεδο 460 τ.μ., Κατσαμπάς ισόγεια 
70 τ.μ., Δειλινά 80 τ.μ. επί οικοπέδου 
125 τ.μ. Βιλλα στις Μεσαμπελιές διό­
ροφη 350 τ.μ. επί οικοπέδου 650 τ.μ.

3) Γκαρσονιέρες: Μασταμπάς των 
23 και 20 τ.μ., Χερσόνησος 40 τ.μ.

4) ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ: Πλ. Αρκαδίου, 
Περιοχή Αστάρια, Εθν. Αντιστάσεως, 
Στάνη, Λ. Χρυσοστόμου, 25ης Αυ- 
γούστου.

5) ΟΙΚΟΠΕΔΑ; Στις περιοχές Καλο- 
ψούζι, Μασταμπάς. Βαθυπέτρου, 
Πάλμε, Αγ. Ιωάννης. Παπαναστασίου, 
Πατέλλες, Π«ορος, Γιόφυρο, Γάζι, 
Τσαλικάκι, Κολυμβητήριο, Χωστός, 
Νικολούδη, Τρεις Βαγιές, Περιοχή 
κόμβου Αλικαρνασσού, Μαραθίτης, 
Παλαιόκαστρο, Αρινα, Κοκκίνη, Γούρ- 
νες, Μάλιψ-Μπαλί και άλλα.

6) Αν έχετε για ΠΩΛΗΣΗ διαμέρι­
σμα ή οικόπεδο, τηλεφωνήστε μας 
και θα έλθομε εμείς σε σας να συζη­
τήσομε.
Τηλ. 289583 ώρες γραφείου και 
224575 ώρες 8-1.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ φουσκωτό σκάφος 
OLYMPIC μήκους 4,30 με πολυεστε- 
ρική γάστρα και μηχανή SUZUKI 30 ίπ­
πων με τρέιλορ τιμονιέρα, χειριστήριο 
και πολλά έξτρα.
Πληρ.Τηλ: 0891/ 22.113 
4675--------- —-------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ SUZUKI DR 125cc
Πληρ.Τηλ: 229.787 
4678---------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 570τ.μ. στο Γάζι 
πίσω απ’ το Βενζινάδικο του κου Πα­
γωμένου.
Πληρ.Τηλ: 255.977, 256949 
4679—-----------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ καφετέρια με ηλεκτρονικά 
παιχνίδια στην Ν. Αλικαρνασσό Ηρο­
δότου 133
Ήληρ. Τηλ: 240245
4680---------------------------------------
ΠΩΑΕΓΓΑΙ LADA NIVA Τζιπ 4X4 2.000 
Injection με πολλά έξτρα ΕΠΙΒΑΤΙΚΟ 
32 000 χλμ.
Πληρ.Τηλ: 0897/ 22.025 απόγευμα 
4677---------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ λιόφυτο με σπίτι στην πε­
ριοχή Σύλαμο.
Πληρ.Τηλ: 23.96.96 
4684—------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ καινούργιο συγκρότημα 
7RUMS σε τιμή ευκαιρίας.
Πληρ.Τηλ: 238 061
4683---------------------------------------
,ΩΛΕΓΓΑΙ οικόπεδο 150τ.μ. με οικο- 
ομή 70τ.μ. στη θέ». Μακρύ Τείχος 
,νωσός, αντί 10.000 δρχ. το τ.μ. κα- 
άλληλο για οποιαδήποτε χρήση.
ληρ.Τηλ: 228.612
363---------------------------------------
ΊΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στο Μετόχι Τσα- 
κάκι ή Αγ. Μαρίνα ή ανταλλάσσεται 

με οικοδομική εργασία μπετά ή κτίρια.
Πληρ.Τηλ: 250.765

ΠΩΛΕΙΤΑΙ VF 750 Custom (τσόπερ) 
σε άριστη κατάσταση ή ανταλλάσσεται 
με εντούρο μεγάλου κυβισμού.
Πληρ.Τηλ: 821.462, 821.581 πρωί, 
245.956 απόγευμ. κος Βαγγέλης 
4667-----------------------------—------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ PEUGEOT 204 1300cc με 
σαλόνι και ταμπλό από 304 σε πολύ 
καλή κατάσταση. Χαμηλή τιμή.
Πληρ.Τηλ: 241.357 από 9π.μ.-9μ.μ. κο 
Γιώργο
4668----------------------------- ---------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα Μιτσουμπίση σε 
καλή κατάσταση με αιρ κοντίσιον. Δε 
χτός κάθε έλεγχος.
Πληρ.Τηλ: 210.685
4669----------------------------- ---------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση Ενοικιάσεως 
Μοτ/δηλάτων με 2 γραφεία και 50 μο- 
τοσυκλέτες, σε άριστη κατάσταση.
Πληρ.Τηλ: 260.828
4670------------------------------------- -
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση υποδημάτων, 
αέρας και σκέτα ράφια (ντέξιον), Εθνι­
κής Αντιστάσεως 18 παραπλεύρως 
Σ/Μ Χαλκιαδάκη.
Πληρ.Τηλ: 227.001
4671 --------------------------------- —

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ
Γ. ΦΙΤΣΟΔΑΣΚΑΛΑΚΗΣ-Ε. ΝΙΚΗΤΑΡΑ 

ΠΛΑΤΕΙΑ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ 12 
(ΜΕΓ. ΝΤΟΡΕ) ΕΝΤΟΣ ΣΤΟΑΣ 

ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ
ΤΗΛ. 288.471, 286.563, 243.538, 224.297 

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
• ΟΙΚΟΠΕΔΟ έκταση 437τ.μ. γωνια­

κό εντός σχεδίου στον Αγ. Ιωάννη α­
πόλυτα καθαρό δίπλα στο 
Πανεπιστήμιο.
• ΟΙΚΟΠΕΔΟ 362τ.μ. στις μεσαμπε­

λιές επί πλατείας καθαρό άρτιο οικο­
δομήσιμο.
• ΟΙΚΟΠΕΔΟ 240τ.μ. και 280τ.μ. στον 
Πόρο κοντά στο Ξενοδοχείο Γαλήνη.
• ΟΙΚΟΠΕΔΟ 400τ.μ. εντός σχεδίου 

στην περιοχή Βαθυπέτρου.
• ΟΙΚΟΠΕΔΟ 1520τ.μ. και 326τ.μ. 

στην περιοχή Τάλως πολύ κοντά στα 
Γυμνάσια. Τιμή ευκαιρίας.
• ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ 3ου ορόφου 90τ.μ. 

στην περιοχή Ακαδημίας.
• 2 ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ 2άρια στο β' ό­

ροφο στην περιοχή Ακαδημίας.
• ΤΡΙΑ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ ισόγεια σε οι 

κόπεδο 350τ.μ. στις Γούρνες ευ­
καιρία.
• ΟΙΚΟΠΕΔΟ 4 στρεμ. 8 στρεμ. 16 

στρεμ. και 24 στρεμ. στην περιοχή Α- 
νισσαρά σε τιμή ευκαιρίας.
• ΟΙΚΟΠΕΔΟ στις Γούβες επί ασφάλ­
του 1500τ.μ. ή 2000τ.μ. σε τιμή έκτα­
κτης ευκαιρίας.
• ΟΙΚΟΠΕΔΟ 350τ.μ. γωνιακό εντός 

σχεδίου παραπλεύρως γηπέδου 
ΠΟΑ.
• ΣΥΓΚΡΟΤΗΜΑ 7 διαμερισμάτων με 

προέκταση σκελετού ενός ορόφου 
160τ.μ. στις Γούρνες σε τιμή έκτακτης 
ευκαιρίας.
• ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ PUB ορόφου στην 

Χερσόνησο επί της παραλιακής οδού. 
Ευκαιρία.

ΑΝ ΘΕΛΕΤΕ ΝΑ ΑΓΟΡΑΣΕΤΕ
ΑΝ ΘΕΛΕΤΕ ΝΑ ΠΩΛΗΣΕΤΕ

ΑΝ ΘΕΛΕΤΕ ΝΑ ΕΠΕΝΔΥΣΕΤΕ 
Σας ενδιαφέρει να εξασφαλίσετε τα 
χρήματά σας 100%. Η πολύχρονη 
πείρα μας και η υπεύθυνη εργασία 
μας στην διάθεσή σας.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο μάρκας 
SUZUKI Τζιπ μοντ. 84 σε πολύ καλή 
τιμή.
Πληρ.Τηλ: 212.672 από 6-9 απόγευμα 
4605-------------------------------------- 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επαγγελματικό ψυγείο 
ΣΕΛ-ΣΕΡΒΙΣ (βιτρίνα) διαστάσεις 2X2. 
Πληρ.Τηλ: 245.433 ώρες 1-2.30 και 
0894/22.051 8-9μ.μ.
4607--------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ASCONA 1300c Γερμανι­
κών προδιαγραφών, μοντ. Νοέμβρης 
82. Τιμή 2.500.000, μικρές ευκολίες. 
Πληρ.Τηλ: 251.177, 255.519 
4611-------------------------------------- 
ΕΥΚΑΙΡΙΑ ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 5 διαμερίσμα­
τα στη Ν. Φορτέτσα ευάερα, ευήλια με 
απεριόριστη θέα σχεδόν τελειωμένα 
90, 84, 76, 63, 34τ.μ.
Πληρ.Τηλ: 0897/ 41.328 9π.μ.-10μμ.
4496--------------------------------------
ΕΥΚΑΙΡΙΑ ΕΠΕΝΔΥΣΗΣ: ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
σύγχρονο κατάστημα VIDEO CLUB με 
2000 γνήσια θέματα και πλήρη εξοπλι­
σμό, εμπορικότατο, κοντά στο κέντρο 
της πόλης, σε τιμή μεγάλης ευκαιρίας. 
Η επιχείρηση ΠΩΛΕΙΤΑΙ λόγω προ­
βλήματος υγείας.
Πληρ.Τηλ: 258.531 και 252.518 
4488--------------------------------------
ΠΕΡΙΟΧΗ Κάτω Γουβών οικόπεδο 
εντός σχεδίου 3.80Οτ.μ. εν όλω ή άρ­
τιο ΠΩΛΕΙΤΑΙ. Σοβαρές προτάσεις.
Πληρ.Τηλ: 0844/ 31.472 
4486--------------------------------------  
ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT FIORILO CABRIO μο­
ντ. 89
Πληρ.Τηλ: 261560
4521 --------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην Αγία Πελαγία οικόπε­
δο 400τ.μ.
Πληρ.Τηλ: 287.381 από 6-8μ.μ.
4522--------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ή δίνεται με 
ποσοστά επιχείρηση Σνακ-Μπαρ ουζε- 
ρ( σε κεντρική πλατεία.
Πληρ.Τηλ: 228.945
4523--------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ τεμάχιο στη θέση Κορακο­
βούνι λίγο πιο κάτω απ’ τα πεύκα του 
Καρέλλη.
Πληρ.Τηλ: 236.083 
4524--------------------------------------  
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα στη Λ. Κνωσού 
185. Μόνο σοβαρές προτάσεις.
Πληρ.Τηλ:210.491, 246 354 
4500--------------------------------------

Ι1ΟΛΟΥΝΤΛΙ σε τιμή ευκαιρίας: 
FORD FIESTA ΧΗ2Ϊ300κυβ 5τ«Χ μοντέδο 
1909 δμηνών 7ΟΟΟχιδμ άθικτο με πδή 
ρεις αεροτομές προβοδείς ζαντοδάστιχα 
MICHELIN 105 ρσάιομα^ν ROADSTAR 
κονσόδα gig δυναμικούς νέους 3εκατ 
ΜΟΤΟΠΟΔΗΛΑΤΟ PI AGIO της VESPA 
50κυβ αυτόματο αταξινόμητο φυδα^μένο 
μέσα με εδάχιστα χιδιόμετρα 00 ΟΟΟδρ 
ΠΑΠΑΚΙ HONDA c5O τεδευταίο μοντέδο 
μπδέ χρώμα δί^α χιδιόμετρα άριστο.

77ΜΛΖΖ4 ΠΛ/ίΡΟνΟΡ/ΟΝ μ η α 
ΚΛουτάρενς 12ζηΛ: 2βΟ.665

ΠΩΛΕΙΤΑΙ γραφείο στον α’ όροφο, 
43τ.μ. επί της οδού Βιάννου 50μ. απ’ 
το Ταχυδρομικά Ταμιευτήριο σε τιμή 
ευκαιρίας.
Πληρ.Τηλ:231.801
4510--------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο απέναντι από το 
Κράτα Μπητς 800τ.μ.
Πληρ.Τηλ: 251.078 κ. Φιοριτάκη 
4511--------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιχείρη­
ση. Μόνο σοβαρές προτάσεις.
Πληρ.Τηλ: 288.017 
4512--------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 200τ.μ. εντός οι­
κισμού Αγ. Μαρίνας Τσαλικύκι στην 
πιο ήσυχη γειτονιά.
Πληρ.Τηλ: 261.451,250.842 μόνο βρά­
δυ μετά τις 8μ.μ.
4513--------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα MITSUBISHI L 300 
μοντ. ‘86 περασμένο από ΚΤΕΟ, λά­
στιχα καινούργια, ραδιοκασετόφωνο 
RODESTAR. Δεκτός κάθε έλεγχος. 
Τιμή 1.300.000 δρχ.
Πληρ.Τηλ: 761.717 
4514--------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ καφέ-PUB σε τιμή ευκαι­
ρίας 700.000 δρχ. Ιφιγενείας 1 πάρο­
δος θερίσσου.
Πληρ.Τηλ: 261.457
4515--------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κομπιούτερ 1ΒΜ με σκλη­
ρό δίσκο 20Μ με οθόνη και εκτυπωτή 
STAR LC15 αμεταχείριστο με εγγύη­
ση αντιπροσωπείας.
Πληρ.Τηλ: 236.328 ώρες κατ/των κο 
Κουζούλογλου 
4518--------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ τηλέφωνο
Πληρ.Τηλ: 285.236 πρωινές ώρες.
4519--------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ψυγείο επαγγελματικό τύ­
που ΜΠΑΡ 1,50μ. με ψύκτη νερού σε 
άριστη κατάσταση.
Πληρ.Τηλ: 220.910 
4501 -------------------------------------- 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ Μερσεντές 220/4 μοντ. 
75 123/230Ε INGCEXION μοντ. '82 
αυτόματα και τα δύο σε άριστη κατά­
σταση.
Πληρ.Τηλ: 250.317, 250.184 
4485--------------------------------------
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ Οικόπεδο 4 στρεμ. 3χλμ. 
από το Ηράκλειο σε περιοχή που ανα-
πτύσσεται & αξιοποιείται ραγδαίως 
Κορακοβούνι. 2) Ενα WAGON DRILL 
FURUKAWA-WH-35R-κoμπλέ (με λά­
στιχα μακάπια κΑ.π). 3) Σιδερένια σιλό 
χωνιά χωρ/τας 6μ3 για παρασκευή 
σκυρ/τος ογκομετρικά. 4) Μπετονιέρα 
2 σάκ. σιμ. μάρκας
Σουρά, μηχανή Μαλκότσι η μεγάλη. 5) 
Εγκ/ση πλήρως σπαστηροτριβείου πα 
ραγ. αδρανών υλικών 300Μ3/8ωρο 
(τριβείο με ρότερα 1μ., τροφοδότη, 
προκόσκινο, κόσκινο, σιλό, πετρελαιο­
μηχανή 300ΗΡ με βάση, τροχαλίες 
κλπ) 6) Πούλμαν 22 θέσεων σε άριστη 
κατ/ση (μάρκα SAVIEM). Τηλ. 284.155
Πληρ.Τηλ: 
4525--------------------------------------
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 1) Δύο επαγγελματικές 
ραπτομηχανές NAUMANN και

4316--------------------------------------
ΠΩΑΕΓΓΑΙ ALFETTA 1600 σε πολύ κα­
λή κατάσταση. Πραγματική ευκαιρία.
Πληρ.Τηλ: 243.980 
4314-------------------------------------
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 2 οικόπεδα των 500τ.μ. 
στην περιοχή Γάζι (Αρωματικά), με πα­
νοραμική θέα, φως, νερό, τηλέφωνο.
Πληρ.Τηλ: 228.686, 226.369 
4313--------------------------------------
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ηχητικά μηχανήματα κα­
τάλληλα & για επαγγελματική χρήση. 
ΗΧΕΙΑ PIONEER CS 922 270RMS 5 
δρόμοι 105.000 δρχ. Audio metrics 
USA 145 RMS 5 δρόμων 85.000 δρχ. 
ΠΙΚΑΠ TECHNICS SL BD 22 κεφαλή- 
βελόνα SDANTON 500 45.000 δρχ. 
ΚΑΣΣΕΤΟΦΩΝΟ TECHNICS RS Β205 
DOLBY B-C 45000 δρχ. 
ΕΚΟΥΑΛΑΙΖΕΡ PIONEER
SG750 με αναλάιζερ 60.000 δρχ. 
ΕΝΙΣΧΥΤΗΣ NEC 85X2 RMS Α600Ε 
58.000 δρχ. Γίνονται μικρές ευκολίες. 
Τα μηχ/τα είναι σχεδόν αμεταχείριστο. 
Πληρ.Τηλ: 289.980,. 289.969 καθημε­
ρινά από 9-1.30μ.μ. και 5-8.30μ.μ. κ. 
Βασίλη 
4318--------------------------------------  
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ βιτρίνες κοσμηματοπω­
λείου με βελούδα. Χρηματοκιβώτιο και 
σύστημα συναγερμού
Πληρ.Τηλ: 226.057, 281.025 
4322--------------------------------------  
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ο αέρας κατ/τος σε κεντρι­
κότατο σημείο της πόλης του Ρεθύ- 
μνου.
Πληρ.Τηλ: 0831/28.894 
4258—--------------------------------  
ΕΥΚΑΙΡΙΑ ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα σε 
ταχέως αναπτυσσόμενη περιοχή 
Τρεις Βαγιές 200μ. από Εθνική οδό. 
Οριστικά συμβόλαια.
Πληρ.Τηλ: 245.406, 226.132 
4199—------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ εξοπλισμός Ταβέρνας και 
ψυγείο περιστροφικό, βιτρίνα, ιταλικό.
Πληρ.Τηλ: 211.763 
4211--------------------------------------
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 2 οικόπεδα Τσιρίτ Μεϊ­
ντάνι Πλ. Σινάνι και στις Γούρνες 
Πληρ.Τηλ: 225.956 
4215--------------------------------------  
ΠΩΛΕΙΤΑΙ AUTOBIANCHI ABARTH 
(εργοστασιακό) σε καλή κατάσταση. 
Τιμή 1.150.000 δρχ. μικρές ευκολίες. 
Πληρ.Τηλ: 210.558 και 280.775 από 
12.00-14.00

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
AQENCEDE VOYAGES 
INTERNATIONALE RECHERCHE 
JEUNS GENS ET JEUNES FILLES 
POUR COMPLETER
SES DIFFERENTS SERVICES. 

LANGUE FRANCAISE EXIGEE. 
THALASSA TOURS
GALERIE DORE,
PLACE ELEFTHERIAS, 229.282-3, 

TOUS LES JOURS DE 11.00 A 14.00 
HEURES SAUF SAMEDI ET 
DIMANCHE.

4712--------------------------------------
ΑΡΤΟΠΟΙΙΑ ΖΑΧΑΡΟΠΛΑΣΤΙΚΗ 
“ΤΑΜΙΩΛΑΚΗΣ" ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ αρτερ­
γάτης και νέος ανειδίκευτος για μόνι-
μη εργασία.
Πληρ.Τηλ: 222.381 και 283.187 
4694--------------------------------------
BARMAN για COCKTAIL-BAR και

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ νέα-ος για ρεσεψιόν και 
βοηθός σερβιτόρου με γνώσεις Γερ­
μανικών γ» ξενοδοχείο Γραμματικάκη 
στα Μάλια.
Πληρ.Τη^: 0897/31.366 μέρα 
289.379 βράδυ
4713--------------------------------------
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ νέοι-ες για εργασία
Πληρ.Τηλ: 241.689
4714--------------------------------------

και

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερίσματα 1, 5 και 2 
δωματίων ετοιμοπαράδοτα με μεγάλα 
μπαλκόνια
Πληρ.Τηλ: 226.693
4686--------------------------------------
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα στον Αγ. Ιωάν­
νη Χωστό δίπλα στα ΚΑΝΑΡΙΑ (σύνο­
ρο) 40μ. από την άσφαλτο. Συμβόλαια 
οριστικά.
Πληρ.Τηλ: 253.851 236 391 
4685------------------------------------- -
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ βέσπες 50κ. αυτόματες 
καινούργιες στην τιμή 180.000 ευκαι­
ρίας. Κορωναίου 8
Πληρ.Τηλ: 225.516, 226.028 
4672-------------------------------------- 
ΑΝΤΑΛΛΑΣΣΩ OPEL RECORD VAN 
κλειστό 82 μοντ. ατρακάριστο, τέλη 
κυκλοφορίας 7800 το χρόνο, λίγα καύ­
σιμα, μηχανή 1900 καινούργια δηλωμέ­
νη, ραδιοκασετόφωνο, κοτσαδόρο, 
θερμομόνωοι. ηχομόνωση, κάθισμα 
πίσω μόνιμο με άδεια, ηλεκτρικά τζά­
μια, λάστιχα καινούργια MICHELEN 
καθρέφτες εσωτερικά 
χειριζόμενους και πολλά άλλα έξτρα. 
Επίσης μηχανή OPEL 1700 του '82. 
Ανταλλάσσω με κλούβα FORD 2000 
τελευταίο μοντέλο επαγγελματικό.
Πληρ.Τηλ: 256.231 βράδυ 
4612---------------- τ---------------------  
ΠΩΛΕΙΤΑΙ απο ιδιώτη αυτοκίνητο 
SUZUKI μοντ’ 81. περασμένο απο 
ΚΤΕΟ. Τιμή 550.000 δρχ μετρητοίς. 
Πληρ.Τηλ: 260.674
4590--------------------------------------

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αμπέλι 4,5 στρεμ. γραμμικό, 
ποτιστικό κατάλληλο και για οικόπεδο 
δίπλα στην Ταβέρνα Βάτσινά.
Πληρ.Τηλ: 233.992
4499--------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο ΙΟΟμ. πάνω απ’ 
τον Εθνικό στις Γούβες.
Πληρ.Τηλ: 226955, 240.349 
4505--------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ παπί SUZUKI 50cc σε καλή 
κατάσταση στη τιμή των 80 000 δρχ 
Πληρ.Τηλ: 229.053, 240.394 
4498--------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο VW Trasporter 
(κλούβα) 1600cc. Τιμή 440.000 
Πληρ.Τηλ:287.628 κ. Γιάννη 
4497--------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 315 BMW 83 65 000 χλμ. 
2.550.000 μικρή ευκολία.
Πληρ.Τηλ: 284.715 
4487--------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση σουβλατζίδικου 
με άδεια εστιατορίου. Μόνο σοβαρές 
προτάσεις.
Πληρ.Τηλ: 253.912 
4489--------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο μάρκας OPEL 
RECORD 1900cc άριστη κατάσταστη 
τιμή 1.300.000
Πληρ.Τηλ: 255.893
4490--------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή YAMAHA RD 350 
YPVS μοντ. '86 σε άριστη κατάσταση 
με 20.000 χλμ. 500.000 δρχ.
Πληρ.Τηλ: 243.065 κάθε μέρα 9π.μ.- 
2.30μ.μ. εκτός ΣΑΒΒΑΤΟ ί ΚΥΡΙΑΚΗ 
4491 --------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΤΕΛΕΞ SIEMENS T1000S 
(συσκευή και γραμμή) με μνήμη 20.000 
χαρακτήρες με εκτυπωτή Μαργαρίτας 
- γίνεται ηλεκτρική γραφομηχανή Α4 - 
χωρίς κορδέλα κΑ.π. 300.000 δρχ.
Πληρ.Τηλ: 243.065 κάθε μέρα 9π.μ. - 
Ζ.βόμ.μ. εκτός ΣΑΒΒΑΤΟ Δ ΚΥΡΙΑΚΗ 
4492----------------------------——
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μοτοσυκλέτα τύπου GSX 
400Ε σε άριστη κατάσταση και τιμή ευ­
καιρίας 330.000
Πληρ.Τηλ: 255.665 πληροφ. στο Γιώρ­
γο
4495--------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτηγάκι POLSKI 5άρι 
σασμάν καινούργιο.
Πληρ.Τηλ: 288.968 απόγευμα 
4494--------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σπίτι με δύο μαγαζιά οδός 
Σμύρνης 38.
Πληρ.Τηλ: 28.62.93 ώρες 9-12.30 και 
16.00-2ί00μ.μ.
4504--------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ τηλέφωνο
Πληρ.Τηλ: 281.085
4503--------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ το 50% επιχείρησης στην 
Καλοκαιρινού.
Πληρ.Τηλ: 281.053
4502--------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στο Μαραθίιη οικόπεδο 
1440τ.μ. 3γωνιαίο επί της κεντρικής 
οδού απεριόριστη θέα, μπορεί να χω- 
ρισθεί και σε κομμάτια
Πληρ.Τηλ: ΑΛΕΞΑΚΗΣ, Εβανς Θ8, 
241.145,288.192
4508--------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα Τουριστικών Ει­
δών, Κοσμήματα κΑ.π. (Εμπόρευμα βι- 
τρίνες).
Πληρ.Τηλ: 286.022, 226.867
4509--------------------------------------

BERNINA σε άριστη κατάσταση 2) Ρά­
φια και θήκες για εμπορικό κατάστημα 
σε διάφορα μεγέθη
Πληρ.Τηλ: 235 263 
4520-------------------------------------- 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μονοκατοικίες. Τριώρο­
φη 8 περίπου ετών 70τ.μ. ο όροφος 
μόνο 14 εκατομ. 84τ.μ. ισόγεια επί οι­
κοπέδου 124τ.μ. στην Ρομαντική Γω­
νιά 14.000.000 και 90τ.μ. επί οικοπέ­
δου 127τ.μ. στα Δειλινά μόνο 8,5 
εκατοτ.
Πληρ.Τηλ: ΑΛΕΞΑΚΗΣ, Εβανς 68, 
241.145,288.192
4507--------------------------------------
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ στου Κοκκίνη το Χάνι οι­
κόπεδα 1000τ.μ. επί της κεντρικής 
οδού προς τον οικισμό των Δασκάλων, 
και 1440τ.μ. κοντά στον Εθνικό και δί­
πλα στο ΚΑΜΑΡΗ HOTEL με 5,5 και 
6,5 χιλ. το τ.μ. αντίστοιχα.
Πληρ.Τηλ: ΑΛΕΞΑΚΗΣ, Εβανς 68, 
241.145. 288.192
4506--------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 500τ.μ. στην πε­
ριοχή Αγ. Ιωάννου άρτιο εντός σχεδί­
ου
Πληρ.Τηλ: 238.639 κάθε εργάσιμη 2- 
3μ.μ.

4138--------------------------------------
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ φωτεινοί ημιυπόγειοι χώ­
ροι 100 και 56τ.μ. κοντά στην πλατεία 
Κορνάρου με ανεξάρτητη είσοδο από 
δρόμο.
Πληρ.Τηλ: 226.693 
4148--------------------------------------  
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ στην περ. Καβροχωρίου 
70 ελαιόδεντρα ψιλολιές
Πληρ.Τηλ: 254.774
4140--------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ Μονοκατοικία 95τ.μ. στο 
Μασταμπά σε οικόπ. 200τ.μ. 3ώροφη 
οικοδομή 85τ.μ. ο κάθε όροφος σε οι­
κόπεδο 185τ.μ.
Πληρ.Τηλ: 289.583, 252.310 
3968---------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ SIROCCO (GT 1600).
Πληρ.Τηλ: 237.402 
3967--------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ Στις Γούβες εντός οικι­
σμού 4500τμ με 63μ. πρόσοψη στην 
Εθνική οδό κοντά στο Ανθόκηπο, κα­
τάλληλο για Βενζινάδικο, πολυκατά­
στημα ή για τουριστική μονάδα με κά­
λυψη 3200τ.μ. Μπορεί να πουληθεί και 
σε τρία χωριστά οικόπεδα των 
1500τ.μ. Τιμή λογική 15.000 το τ.μ.
Πληρ.Τηλ: ΑΛΕΞΑΚΗΣ Εβανς 68, 
241.145, 288.192 
3776--------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 900τ.μ. περίπου 
περ. Τσαλικάκι εντός ζώνης οικισμού 
με άδεια οικοδομής. Τιμή 11.000 δρχ. 
το τ.μ. ολόκληρο ή τεμαχισμένο.
Πληρ.Τηλ: 257.294 
3773--------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ φούρνος στο Βενεράτο ή 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ. Επίσης ΠΩΛΕΙΤΑΙ και 
σπίτι πάνω από το φούρνο. Μόνο σο­
βαρές προτάσεις.
Πληρ.Τηλ: 0831/ 24.077 και 791.304
3286--------------------------------------
ΚΤΗΜΑΤΟΜΕ ΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ,

ΒΟΗΘΟΣ για σχολή θαλασσίων σπορ 
στην Αγ. Πελαγία. Παρέχεται στέγη 
Πληρ.Τηλ: 811.029 
4688-------------------------------------
Η A. S Ν. ΓΑΓΑΝΗΣ Ο.Ε Ηλεκτρομη- 
χανολογικά έργα ΖΗΤΑ τεχνίτες και 
βοηθούς ηλεκτρολόγους
Πληρ.Τηλ: 282.489, 289.567
4716--------------------------------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για φύλαξη παιδιού 
ώρες κατ/των.
Πληρ.Τηλ: 244.171
4709--------------------------------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή βοηθός για να προ­
σέχει ασθενή.
Πληρ.Τηλ: 225.631, 237.225. 281.163
4708--------------------------------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας ή βοηθός για βρα­
δινή εργασία στις Κάτω Γούβες Πεδ. 
στην Ταβέρνα “Γουάιτ-Κόρνε”.
Πληρ.Τηλ: 259.633 μετά τις 9μ.μ.- 
11μ.μ.
4698--------------------------------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οδηγός με επαγγελματικό 
δίπλωμα Γ’ Κατηγορίας για διανομή 
τροφίμων, θα προτιμηθεί με προυπη 
ρεσία στις Διανομές και απόφοιτος 
Λυκείου ή Γυμνασίου.
Πληρ.Τηλ: 286.532 8-2μ.μ.
4699--------------------------------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νεαρός για να εργαστεί σε 
βαφείο μοτο
Πληρ.Τηλ: 257.177 απόγευμα 
4717--------------------------------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα να ομιλεί Γερμανικά 
για τουριστικό κοσμηματοπωλείο. Πλ. 
25ης Αυγούστου 28
Πληρ.Τηλ:
4718--------------------------- ----------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέα ή νέος για την Καφετέ- 
ρια ALBATROS στο Λιμ. Χερσονήσου.
Πληρ.Τηλ: 0897/ 22.144
4740--------------------------------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για καθαριστήριο 
στο Καμαράκι.
Πληρ.Τηλ: 285.998 από 9π.μ.-2μ.μ.
4697--------------------------------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή βοηθός περιοχή 
Μασταμπά
Πληρ.Τηλ: 281.344, 257.175
4696--------------------------------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα ή ανδρόγυνο άνευ 
οικογενειακών υποχρεώσεων για να 
εργαστεί στη Δυτ. Γερμανία. Μισθός 
πολύ ικανοποιητικός.
Πληρ.Τηλ: 260.830, 252.447 από 
11π.μ.-7μ.μ.
4695--------------------------------------

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ μαίες ή αδερφές για το 
μαιευτήριο ΜΗΤΕΡΑ Γερωνυμάκη 11. 
Πληρ.Τηλ: 229.502, 229.524 
4687--------------------------------------
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ μάγειρας και βοηθός, 2 
σερβιτόροι με γνώσεις Αγγλικών-Γερ- 
μα νικών.
Πληρ.Τηλ: 0897/31.629 
4693—----------------------------------
ΠΑΡΑ Βιοτεχνίας Πλεκτών-Μακό 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπτοράπτρια
Πληρ.Τηλ: 253.293, 238.524 
4704------------------- -------,----------
ΑΠΟ Βιοτεχνία ετοίμων ενδυμάτων 
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ειδικευμένες γαζώτριες 
και κοπέλα με γνώσεις Αγγλικών και 
γραφομηχανής.
Πληρ.Τηλ: 251.802, 255.908 
4632--------------------------------------
ΑΠΟ Τεχνική Εταιρεία ΖΗΤΕΙΤΑΙ οδη­
γός με επαγγελματικό δίπλωμα για αυ­
τοκίνητο ιδιωπκής χρήσης
Πληρ.Τηλ: 251.786 από 7-3μ.μ. 
4628------------------ --------------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ σοβαρή κυρία για να φρο­
ντίζει ηλικιωμένη
Πληρ.Τηλ: 282.668. 280.352 
4640--------------------------------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για την επίβλεψη 
δύο μικρών παιδιών ώρες κατ/των.
Πληρ.Τηλ: 280.214 
4621 --------------------------------------
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 2 άτομα για να εργα­
στούν σε σουβλατζίδικο στην Εθν. 
Αντιστάσεως 87.
Πληρ.Τηλ: 223.380 
4618--------------------------------------  
ΖΗΤΩ μια κοπέλα για Γραφείο Εργα­
σίας Γραφείου. Προσόντα, απόφοιτη 
Λυκείου, καλές συνήθειες, διάθεση για 
εργασία.
Πληρ.Τηλ:228.563 κ. Μαρία
4620
ΑΠΟ ΤΟΝ Συνεταιρισμό
Φαρμακοποιών Ηρακλείου ΖΗΤΕΙΤΑΙ 
νέος με δίπλωμα μοτοποδηλάτου για 
μεταφορά φαρμάκων.
Πληρ.Τηλ: 284.767 
4549--------------------------------------  
Η ΒΥΡΤ ΕΛΛΑΣ ΑΕΒΕ ΖΗΤΕΙ νέο τε­
λειόφοιτο Λυκείου για ν’ αναλάβει την 
είσπραξη των ανοικτών λογ/σμών των 
πελατών της στην πόλη του Ηρακλεί­
ου. Απαραίτητη προϋπόθεση η κατοχή 
διπλώματος μοτ/τας και εάν είναι δυ­
νατό και αυτ/του. Μισθός ικανοποιητι­
κός και προμήθεια επί των εισπράξε­
ων. Οι
ενδιαφερόμενοι να επικοινωνούν κα­
θημερινά 6-8 στο
Πληρ.Τηλ: 224.208 
4539--------------------------------------
ΚΟΥΡΕΑΣ ή Κομμώτρια να γνωρίζει 
χρέη κουρέως ΖΗΤΕΙΤΑΙ για το κου­
ρείο της Αμερικανικής Βάσης στις 
Γούρνες.
Πληρ.Τηλ:0897/41 401,41.493 κ. Κική 
4543--------------------------------------
ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑ ΖΗΤΕΙ κυρία να φροντί­
ζει ηλικιωμένο ασθενή περ. Μαστα- 
μπά.
Πληρ.Τηλ: 258 010

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση Χρυσοχοείου 
στην Χερσόνησο σε κεντρικό σημείο, 
γωνιακό σε τιμή έκπληξη.
Πληρ.Τηλ: 261.649
4606----------------------------------- --

ΠΩΛΕΙΤΑΙ από τα μπετά οροφοδιαμέ- 
ρισμα β’ ορόφου 150τ.μ. διαμπερές, 
μπαλκόνια μπρος πίσω, 11μ. πρόσοψη 
οδός Φλωρίνης στον Πόρο.
Πληρ.Τηλ: 245.471, 0897/ 22.507, 
22.612
4405--------------------------------------
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μετοχές των ΜΙΝΩΙΚΩΝ 
ΓΡΑΜΜΩΝ
Πληρ.Τηλ: 0821/42.840, 42.291
4407--------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στη περιοχή ανά­
μεσα Δειλινών-θερίσσου πάνω στο 
δρόμο 240τ.μ. στη τιμή των 35.000 
δρχ. το τ.μ.
Πληρ.Τηλ: 234.508
4395--------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση πιτσαρίας καφε- 
τέριας πλήρης εξοπλισμένη επί πρό­
σοψη Λ. Κνωσού δυναμικότης 300 
ατόμων. Μια επίσκεψή σας θα σας πεί­
σει για όλα.
Πληρ.Τηλ: 231.531,286.085, 280.246
4396--------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 3άρι 78τ.μ. 
οδός Δαμασκηνών 27..
Πληρ.Τηλ: 258.725
4397--------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιχείρη­
ση ι|4]τοπωλε(ου επί της παραλίας στα 
Μάταλα.
Πληρ.Τηλ: 285.635, 256.051
4326--------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ VESPA ΡΚ 125cc 135.000 
δρχ. σε άριστη κατάσταση.
Πληρ.Τηλ: 241.760 από 10π.μ.-8μ.μ.
4321 --------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ πλήρες Βουλκανιζατέρ ή ο 
εξοπλισμός του στο Τυμπάκι.
Πληρ.Τηλ: 0892/51.588 από 12μ.μ. - 
16.00μ.μ.
4320---------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγρόκτημα στον Αγ. Ιωάν­
νη Μπεντεβή 208τ.μ. με πολυτελές 
κτίσμα λυόμενη κατοικία.
Πληρ.Τηλ: 238 932,235.854 κα Μαίρη
4319---------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μικροφωνική ΜΟΤΑΡΙΤΟ 2 
χρόνων 200WATT με τα ηχεία 
220 000 δρχ. και ΦΕΝΤΕΡ ΣΟΥΠΕΡ 
ΡΕΒΕΡΠ 70 WATT 110.000 δρχ.
Πληρ.Τηλ: 861 376

ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΦΑΝΟΥΡΑΚΗ.
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα εντός και 
εκτός οικισμών ή σχεδίου, στις περιο­
χές: Σταλίδα, Μάλια, Χερσόνησο, Γού­
βες κ,λ.π. κατάλληλα για Τουριστική 
εκμετάλλευση.
Πληρ.Τηλ: 0897/61.341 ώρες γραφεί­
ου, 0897/ 61.408 οικία 
3123--------------------------------------  
ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ "ΜΕΣΠΆΓΟΡΑ". 
ΚΙΣΣΑΜΟΥ 2-ΧΑΝΙΩΠΟΡΤΑ. ΤΗΛ. 
289.577. θέλετε να πουλήσετε το οι­
κόπεδο, το διαμ'ερισμα ή την μονοκα­
τοικία σας; Αναλαμβάνουμε την πώλη­
ση των υπεύθυνα σε μικρό χρονικό 
διάστημα.
Πληρ.Τηλ: ΜΕΣΠΆΓΟΡΑ. Συμφέρου- 
σες αγοραπωλησίες 289.577 
3097--------------------------------------
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα εκτός σχεδίου 
στην περιοχή Αγίου Ιωάννη και ειδικό­
τερα στη θέση Παλιά δεξαμενή Ηρα­
κλείου με πανοραμική θέα από 300τ.μ. 
και πάνω.
Πληρ.Τηλ: 286.563, 224.297
3034---------------------------------------

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα εκτός σχεδίου 
πλησίον Νέας Ακαδημίας (ΤΕΙ) σε 
όμορφη θέση από 300τ.μ. και άνω σε 
τιμή ευκαιρίας και σχετικές ευκολίες 
πληρωμής.
Πληρ.Τηλ: 286 563, 224.297 
3035---------------------------------------
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδο καί αμπέλι στη 
διακλάδωση Ανω και Κάτω Καλέσσα. 
Πληρ.Τηλ: 01/ 246.0327
3027---------------------------------------
ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ, 
ΑΝΤΑΛΛΑΓΕΣ ΝΙΚΟΣ 
ΚΟΣΜΑΔΑΚΗΣ. ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΑ 
ΟΥΦΟ ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΑΚΙΑ.Πωλήσεις, 
σιμισακά, σέρβις ,καθιστά, όρθια, μο­
νά, διπλά, μαύρα. Επίσης τεχνικά παι­
χνίδια τηλεχειριζόμενα. ΑΜΕΣΗ 
ΕΞΥΠΗΡΕΤΗΣΗ ΓΙΑ
ΚΑΦΕΝΕΙΑ,ΚΑΦΕΤΕΡΙΕΣ-ΛΕΣΧΕΣ 
ΞΕΝΟΔ. ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΥ-ΜΑΛΙΩΝ-α- 
δικά για Τουρίστες.
Τοποθετήσεις χωρίς χρήματα. Με 
άδεια. Κέρδη χωρίς κεφάλαια 
Πληρ.Τηλ: 256 231 Ηράκλειο, 
0897/22.280 Χερσόνησος
303---------------------------------------

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οδηγός επαγγελματίας με 
δίπλωμα Γ' Κατηγορίας ηλικίας έως 30 
ετών.
Πληρ.Τηλ: 241.689
4715--------------------------------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός σερβιτόρου άνδρας 
ή γυναίκα, θα προτιμηθεί ο έχων γνώ­
σεις Γερμανικών. Μισθός ικανοποιητι­
κός ή ποσοστά.
Πληρ.Τηλ: 0897/ 22.759 κος Νίκος
4692--------------------------------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ σερβιτόρος για ρεστωράν 
που να γνωρίζει Αγγλικά.
Πληρ.Τηλ: 223.023 μόνο πρωινή ώρα
4691 ---------------------------------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ λαντζέρισσα για ζαχαρο­
πλαστείο και μικρός μαθητευόμενος
Πληρ.Τηλ: 234.587
4690--------------------------------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός σερβιτόρου για το 
Ξενοδοχείο MEDITERRANEAN
Πληρ.Τηλ: 289.331
4702---------------------------------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πεπειραμένος μάγειρας για 
Ταβέρνα στο Καλό Χωριό Αγ. Νικολά­
ου
Πληρ.Τηλ: 0841/61.093
4701 ---------------------------------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός εκπαιδευτή σκυ­
λιών.
Πληρ.Τηλ: 227.001
4707---------------------------------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος για Γραιρείο 
Ενοικιάσεων Μοτοποδηλάτων να ομι- 
λεί Αγγλικά ή Γερμανικά και να έχει δί­
πλωμα μοτ/τας ή αυτοκινήτου.
Πληρ.Τηλ: 261.170
4706---------------------------------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ επειγόντως ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ 
3ΑΡΙ ΕΠΙΠΛΩΜΕΝΟ ΜΕ ΤΗΛΕΦΩΝΟ, 
στο Ηράκλειο ή την ευρύτερη περιοχή 
για δύο Ολλανδέζες αντιπροσώπους 
ξένου γραφείου.
Πληρ.Τηλ: 246 246 πρωί και 9-12
4703---------------------------------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα να προσέχει αγορά- 
κι 2,5 ετών τα πρωινά από Δευτέρα 
μέχρι και Παρασκευή.
Πληρ.Τηλ: 238.331
4705---------------------------------------
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ Α’ σερβιτόρες ή σερβιτό­
ροι για όλη την θεριιλ) περίοδο σε 
Restaurant πολυτελείας για βραδινή 
απασχόληση Β’ Μάγειρας.
Πληρ.Τηλ: 253 814
4711---------------------------------------
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ανειδίκευτοι εργάτες για 
μόνιμη ή προσωρινή απασχόληση 
Πληρ.Τηλ: 246.035, 241.078 
4710---------------------------------------
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες απόφοιτες Λυ­
κείου για μόνιμη απασχόληση 
Πληρ.Τηλ: 3μ.μ.-5.30μ.μ. 230.389 
4700---------------------------------------
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ υπάλληλοι για συνεχή 
και μόνιμη απασχόληάη ηλικίας από 
16-30 ετών. Προτιμούνται όσοι έχουν 
άδεια οδηγήσεως.
Πληρ.Τηλ: 5-8μ.μ. 257.984, 252.806
4689------- -------------------------------

4541 --------------------------
REISELEITER (IN) perfekt
deutschsprechend und mlt guten 
Franzdsischkenntnissen (mdgllchst mH 
RL-Erfahrung) ab sofort gesucht. 
PLOTIN OF CRETE S.A. EthnIWs 
Antistaseos 122 Iraklion
Πληρ.Τηλ: 081/244.503
4561 --------------------------------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας για εστιατόριο 
στο Λιμ. Χερσονήσου. Ωράριο συνε­
χόμενο απογευματινό ή σπαστό.
Πληρ.Τηλ: 0897/22.523
4542--------------------------------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα να γνωρίζει Αγγλικά 
να εργαστεί σε BAR-DISCO στου Κοκ­
κίνη Χάνι.
Πληρ.Τηλ: 761.059 
4544--------------------------------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οδηγός με δίπλωμα Γ. Κα­
τηγορίας για αποθήκη επίπλων
Πληρ.Τηλ: 261.355
4559--------------------------------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πεπειραμένη κοπτοράπτρια 
για βιοτεχνία αθλητικών ειδών.
Πληρ.Τηλ: 261.953
4560--------------------------------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για την PUB 
ΑΣΠΡΟΜΑΥΡΟ.
Πληρ.Τηλ: 243.971 από 6μ.μ.
4556--------------------------------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή βοηθός για οικία 
στο προάστιο Πόρος για τετράωρη 
απασχόληση από 9π.μ.-1μ.μ. Μισθός 
ικανοποιητικός.
Πληρ.Τηλ: 245.696 απά ώρες 1μ.μ.- 
5μ.μ. και 7μ.μ.-10μμ
4553--------------------------------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος να εργαστεί σε γρα­
φείο ενοικιάσεως μοτοσυκλετών να 
ομιλεί Αγγλικά και να "εχει δίπλωμα 
αυτοκινήτου.
Πληρ.Τηλ: 280.711
4552--------------------------------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίδα ή κυρία για να 
προσέχει δύο παιδιά ηλικίας 6 και 12 
χρόνων.
Πληρ.Τηλ: 288.173
4551 ---------------------------------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος για γραφείο 
Ενοικιάσεως μοτοσυκλετών στο Ηρά­
κλειο. Απαραίτητα προσόντα. Δίπλωμα 
οδήγησης αυτοκινήτου και Αγγλικά.
ΠληρΤηλ: 239.203 
4547---------------------------------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ έμπειρη πωλήτρια 
κατ/μα γυναικείων ειδών.

για

ζητούνται
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ - ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ — ΓΡΑΦΕΙΑ 

Σε πολυκατοικίες αρίστης κατασκευής

Ε. ΦΩΤΕΙΝΑΚΗΣ ■ Μ. ΜΑΡΑΓΚΑΚΗΣ
Λ. Δικαιοσύνης 51 — Τηλ. 227545

ΑΚΤΙΝΟΛΟΓΙΚΟ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ
(Σε πλήρη λειτουργία)

Εγκατεστημένο σε κεντρικό σημείο της πόλεως 
του Ηρακλείου, πωλείται ή ενοικιάζεται. 
Πληροφορίες: τηλ. (081) 230021 · 228923.

από την "EXPRESS SERVICE Α.Ε

να προσληφθούν αμέσως 10 νέες-οι για την στε- 
λέχωση των τμημάτων της εταιρίας. Ηλικίας 
από 18-35 ετών με γραμματικές γνώσεις τουλά­
χιστον Γυμνασίου

προσφέρονται
• ικανοποιητικός μισθός · ασφάλεια · πενθή-
μέρος εργασία.

τηΠ. για ραντεβού 226.342, 
9-1μ.μ. και 5.3Ο-9μ.μ.

Πληρ.Τηλ: 282.912 ώρες λειτουργίας 
κατ/των Κατεχάκη 17 
4545--------------- -----------------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα ηλικίας 18-30 ετών 
απόφοιτος Λυκείου με πείρα σπς πω 
λήσεις για να εργαστεί σε κατάστημα 
σιδηρικών-χρωμάτων ωράριο συνεχές.
Πληρ.Τηλ: 239.427
4526---------------------------------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για Τουριστικό κα­
τάστημα στην Χερσόνησο
Πληρ.Τηλ: 0897/ 22.570
4527---------------------------------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για να εργαστεί σε 
μαγαζί Τουριστικών ειδών στο Λιμ. 
Χερσονήσου να γνωρίζει καλά Αγγλι­
κά.
Πληρ.Τηλ: 282.319
4530---------------------------------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οδηγός με δίπλωμα Γ' Κα­
τηγορίας και άνω.
Πληρ.Τηλ: 22 2426, 240.501
4532---------------------------------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ σερβιτόρος στο Λιμ. Χερσο­
νήσου
Πληρ.Τηλ: 0897/ 22 976 από 9-12 
πρωί και 4-6μ.μ.
4533—-----------------------------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ στην πιτσαρία DELIZIA 1 
μάγειρας, 1 γυναίκα για την κουζίνα. 
Θα προτιμηθούν να έχουν προϋπηρε­
σία Επίαις ι νεαρός με λίγες γνώ­
σεις μαγειρικής.
Πληρ.Τηλ: 226 519
4534 —........... .............................
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας στη Σταλίδα
Πληρ.Τηλ: 0897/31.069, 31.178
4535------- -------------------------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πεπειραμένος βοηθός σερ­
βιτόρου που να μιλάει Αγγλικά.
Πληρ.Τηλ: 222.286
4540 .............. ......... ..................

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ από Βιομηχανία Πίτσας 
και Ειδών Αρτοποιίας (1) ένας οδηγός 
πωλητής προϋπηρεσία σε παρεμφερή 
εργασία επιθυμητή. (1) ένας υπεύθυ­
νος που θα αναλάβει την εποπτία πω- 
λήσεων σε όλη την Κρήτη. ΠΑΡΟΧΕΣ: 
Μισθός ικανοποιητικός προμήθειες, 
ΜΠΟΝΟΥΣ, ομαδική ασφάλιση.
Πληρ.Τηλ: 232.381 για προσωπικό ρα­
ντεβού.
4529--------------------------------------
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ άτομα ηλικίας 16-18αγό- 
ρια-κορίτσια για εργαστήριο χρυσοχοΐ­
ας.
Πληρ.Τηλ: 212.630 από 10π.μ.-3μ.μ. 
4531 —----------------------------------
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ νέοι και νέες (δεκτοί και 
φοιτητές-τριες) για τοστάδικο. Ωρά­
ριο βραδινό. Πληρ. Αγ. Τίτου 24 
Πληρ.Τηλ:
4557--------------------------------------
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ προσωπικό κουζίνας και 
βοηθές σερβιτόρες Καφέ-Ρεστωράν 
ΝΤΟΡΕ.
Πληρ.Τηλ: 225212, 229.970
4555--------------------------------------
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ σερβιτόροι και λαντζέ- 
ρισσες για τα Νέα Βαλκάνια.
Πληρ.Τηλ: 252.285 
4558--------------------------------------  
ΠΕΠΕΙΡΑΜΕΝΟΣ οδηγός με μεγάλο 
δίπλωμα ΖΗΤΕΙ εργασία σε οποιοδή- 
ποτε αυτοκίνητο.
Πληρ.Τηλ: 227.864
4548--------------------------------------
ΠΩΛΗΤΗΣ από αντιπροσωπείες-δια- 
νομές ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος μέχρι 28 ετών 
απόφοιτος Λυκείου για να εργαστεί 
στο Τμήμα Πωλήσεων.
Πληρ.Τηλ: 239.678
4528--------------------------------------
ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΖΗΤΑ για πρόσληψη 
εργάτες χωρίς στρατιωτικές υποχρε­
ώσεις.
Πληρ.Τηλ: 228.047 8-3μ.μ.
4448--------------------------------------
ΕΤΑΙΡΕΙΑ πλαστικών ΖΗΤΕΙ πωλητή 
με πείρα για την προώθηση των προϊ­
όντων της. Συστάσεις απαραίτητες 
και μεταφορικό μέσο.
Πληρ.Τηλ: 228.025 από 8-3μ.μ. 
4449--------------------------- ι----------
Η CONTROL SECURITY ΖΗΤΑ νέους 
από 22-28 ετών χωρίς στρατιωτικές 
υποχρεώσεις. Απαραίτητα σωματικά 
προσόντα.
Πληρ.Τηλ: 210.112, 210.134 
4445--------------------------------------  
Η ΕΤΑΙΡΕΙΑ σΣ. ΓΙΑΝ ΝΑΚΑΚΗΣ 
Toup/κές και =εν/κές επιχειρήσεις 
Α.Ε. ΖΗΤΕΙ λογιστές, για τα ξενοδο­
χεία της FODELE BEACH στο Φόδελε 
Ηρακλείου και ORION στο Ρέθυμνο, 
θα προτιμηθούν απόφοιτοι Ανωτάτων 
Οικονομικών Σχολών. Τυχόν προϋπη­
ρεσία θα θεωρηθεί επιπρόσθετο προ­
σόν.
Πληρ.Τηλ: αιτήσεις αποτείνεσθε 
0831/ 71.471, 714.74 από 9.00π.μ.- 
9μ.μ. 
4428--------------------------------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος ή νέα με άδεια οδήγη­
σης για απασχόληση σε Ζαχαροπλα­
στείο στην Ανάληψη Χερσονήσου χω­
ρίς απαραίτητη εμπειρία στη 
Ζαχαροπλαστική. Απαραίτητη προϋ­
πόθεση η γνώση της Αγγλικής γλώσ­
σας.
Πληρ.Τηλ: 0897/22.771 
4456--------------------------------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ γυναίκα μέχρι 50 ετών για 
να φροντίζει ζευγάρι υπερήλικων.
Πληρ.Τηλ: 285.301 
4437--------------------------------------  
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ από Εστιατόριο πιτσαρία 
στην Αγ. Πελαγία δύο βοηθοί σερβιτό­
ροι ένας πιτσέρης μία λαντζέρισσα. 
Πληρ.Τηλ: 811.106 από 11-2μ.μ. 
4440--------------------------------------  
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μοδίστρα για επιδιορθώσεις 
σε κατάστημα Γ υναικείων ρούχων 
Πληρ.Τηλ: 285.534 ώρες καταστημά­
των
4400---------------------------------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για τη φύλαξη 2 
παιδιών πρωινές ώρες, θα προτιμηθεί 
χωρίς οικογενειακές υποχρεώσεις.
Πληρ.Τηλ: 220.697 κα Πόπη μέχρι 
26/4
4398--------------------------------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ συνέταιρος κατά προτίμη­
ση μοδίστρα, για βιοτεχνία ετοίμων εν­
δυμάτων με εξασφαλισμένη πελατεία 
και σίγουρα κέρδη.
Πληρ.Τηλ: 287.396 
4338--------------------------------------  
ΖΗΤΕΙΤΑΙ α) Γραμματεύς Δ/νσεως 
γνωρίζουσα άπταιστα Αγγλικά, γραφο­
μηχανή, ΤΕΛΕΧ, κομπιούτερ, επί πλέ­
ον προσόντα θα ληφθούν υπόψην, β) 
Οδηγός αποθηκάριος. Πληρ. Ραδα- 
μάνθους 5
Πληρ.Τηλ: 285.660, 286.791 6 8.30 κά­
θε μέρα αρμόδιος κος Ηρακλής 
4346--------------------------------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οδηγός πωλητής 
Πληρ.Τηλ:241.689
4343--------------------------------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα να γνωρίζει Αγγλκά 
για να εργαστεί σε Ταβέρνα σε ξενο­
δοχείο στις Γούρνες.
Πληρ.Τηλ: 761.149 και 761.192 
4339--------------------------------------  
ΚΥΡΙΕΣ ΚΑΙ ΔΕΣΠΟΙΝΙΔΕΣ ΠΟΥ 
ΕΧΕΤΕ ΕΛΕΥΘΕΡΟ ΧΡΟΝΟ ΚΑΙ 
ΘΕΛΕΤΕ ΝΑ ΚΕΡΔΙΣΕΤΕ ΧΡΗΜΑΤΑ 
ΕΛΑΤΕ ΝΑ ΓΝΩΡΙΣΕΤΕ ΤΑ 
ΠΡΟΪΟΝΤΑ ΜΑΣ ΠΟΥ ΕΙΝΑΙ ΣΕ 
ΜΕΓΑΛΗ ΠΟΙΚΙΛΙΑ ΡΟΥΧΩΝ ΚΑΙ 
ΕΣΩΡΟΥΧΩΝ, ΣΕ ΤΙΜΕΣ 
ΒΙΟΤΕΧΝΙΑΣ ΚΑΙ ΜΕ ΕΥΚΟΛΙΕΣ 
ΠΛΗΡΩΜΗΣ. ΤΗΛΕΦΩΝΟ ΓΙΑ 
ΡΑΝΤΕΒΟΥ
Πληρ.Τηλ: 28.20.20 ώρες κατ/των, 
289.888 ώρες κατ/των, 255.668 μη 
εργάσιμες ώρες 
4282---------------------------------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ σερβιτόρος και λαντζέρισ­
σα για να εργαστούν στην Καφετέρια 
Ρεστωράν ΠΛΑΖΑ στην Πλ. Λιοντα- 
ριών.
Πληρ.Τηλ: 221281 ή εντός του κατα­
στήματος 
4223---------------------------------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ γεωπόνος από τον 
Συν/σμό ΑΡΒΗΣ Βιάννου
Πληρ.Τηλ: 0895/ 31.482, 71.288 
4194--------------------------------------- 
ΑΠΟ ΒΙΟΤΕΧΝΙΑ ΚΟΣΜΗΜΑΤΩΝ 
VISSOS ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες.
Πληρ.Τηλ: 281.809, 241210 
4163---------------------------------------
ΑΠΟ ΤΗΝ Εταιρεία ΖΩΗ Α.Ε. 
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ: 1. Ηλεκτρολόγος, συ­
ντηρητής με πείρα. 2. Εργοδηγός Δο­
μικών έργων.
Πληρ.Τηλ:0834/ 93288,93289,0631/ 
25.603
4183--------------------------------------

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για να πλένει ποτή­
ρια στη ντίσκο CAMELLOT από 11.30- 
3 βραδιγές. Μισθός 70.000 δρχ.
Πληρ.Τηλ: 0097/ 22.734 από 10π.μ - 6 
μμ 
4160---------------------------------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οδηγός πωλητής
Πληρ.Τηλ: 255:090, 
4168—----------------------------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ σερβιτόρος με γνώσεις 
Γερμανικών για ξενοδοχείο στον 
Αγγισσαρά.
Πληρ.Τηλ: 0897/22.297 
4157—-----------------------------------  
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ μάγειρας, βοηθός μαγεί­
ρου, σερβιτόροι για το Εστιατόριο 
ΤΡΑΤΑ
Πληρ.Τηλ: 242.041 
4159——------------------------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ τοποθετητής επίπλων κου­
ζίνας
Πληρ.Τηλ: 237.475
4047—-----------------------------------
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ΖΗΤΕΙΤΑΙ
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ από το Εσπατόριο-Τα- 
βέρνα EL GRECO έναντι Ξενοδοχ. 
Αρίνα (Κοκκίνη Χάνι) 1) Ενας μάγει­
ρας 2) Σερβιτόροι να ξέρουν Αγγλικά 
ή Γερμανικά ως και βοηθοί σερβιτό­
ρων. Πληρ. πρωί βράδυ στο κατάστη­
μα ή
Πληρ.Τηλ: 232.332 πρωινές ώρες και 
288.815 βραδινές
4046-------------- ----------------------- - ।
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πεπειραμένη γαζώτρια για I 
βιοτεχνία
Πληρ.Τηλ: 253.883
3992—--------------------------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ τηλέφωνο που ν' αρχίζει 
από 82.
Πληρ.Τηλ: 250.903, 251.827
3999----------------------------------- -
ΖΗΤΕΙΤΑΙ σερβιτόρος για την Ταβέρ^ 
να ΑΚΡΟΓΙΑΛΙΑ στο Λιμ. Χερσονήσου. 
Πληρ.εντός ή στο
Πληρ.Τηλ: 0897/ 23.130
3793--------------------------- ----------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας ή πολύ καλός 
βοηθός μαγείρου για ρεστωράν στου 
Κοκκίνι.
Πληρ.Τηλ: 761.375
3691 -------- -----------------------------
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ειδικευμένες γαζώτριες 
και κοπτοράπτριες για τη Βιοτεχνία 
Μακό Γ. Παρασύρης και Σία Ο.Ε. και 
ένας νεαρός με άδεια οδηγήσεως.
Πληρ.Τηλ: 244.128
3685--------------------------------------
ΖΗΤΕΓΓΑΙ μπάρμαν ή βοηθός μπάρμαν 
από 9π.μ.-5μ.μ. Επίσης βοηθός λογι­
στή για μερική απασχόληση. Πληρ. ξε­
νοδοχείο Οράιζον.
Πληρ.Τηλ: 0897/ 31.208
3415--------------------------------------

4652—----------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3άρι 
ριοχή Εσταυρωμένου
Πληρ.Τηλ: 250.855
4569--------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοικία στη
62 Μαρτύρων αρ. 43.
Πληρ.Τηλ: 256.069, 256.225
4568—----------------------------------

πε-

Λ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα ΘΟτ.μ. πε­
ρίπου αρίστης κατασκεϊής στις Πα- 
τέλλες Δράμας 40.
Πληρ.Τηλ: 236.659, 212.229
4567-------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία στην Αγία Πελα- 
γία Αχλάδας σε άριστη τοποθεσία (πα- 
ραπλεύρως =ενοδοχε(ου ΙΡΙΔΑ.
Πληρ.Τηλ: 282.407 και 284.129
4565------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3άρι και­
νούργιο στο Γιόφυρο κοντά στη στά­
ση Λεωφορείου, οδός Μοναχής Τερέ-

ΠΑΤΡΙΣ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ καταστημα η
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχ/ση. Κατάστημα 30τ.μ. 
με πατάρι. Επιχείρηση Τουριστικών ει­
δών κεραμικά, σουβενίρ κ.λ.π. Οδός 
Φωτείου θεοδοσάκη αριθμ. 6 στο ίδιο 
κατάστημα πάροδος κεντρικής αγο­
ράς.
Πληρ.Τηλ: 231.569
4169—----------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 4άρι ημιυπόγειο επί 
της οδού Μ. Γουβερνέτου νέα γέφυρα 
Πατελλών.
Πληρ.Τηλ: 227.422, 227.500
4170------ ----- -------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 20τ.μ. με 
υπόγειο 100τ.μ. στην πλατεία Αγ. 
Κων/νου Λ. Κνωσού 73 και κατάστημα 
25τ.μ. στο παλιό Ατσαλένιο.
Πληρ.Τηλ: 230.213
4067---------------------------------—
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι διαμέρισμα πάρο-

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στο κέντρο της πό 
λης 3άρι διαμέρισμα με ηλιακό θερμο- 
σίφωνα, μερικώς επιπλωμένο ΜΟΝΟ 
σε φοιτητές.
Πληρ.Τηλ: 284.251 ή 256.097 ώρες 5- 
7μ.μ· 
4737------—--------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα Ερυθραί­
ας 104.
Πληρ.Τηλ: 230.261 κο Βουλγαράκη με­
τά τις 5μ.μ.
4726--------------------------- ----------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί 12τ.μ. στην πε­
ριοχή Ελλησπόντου Πατέλλες.
Πληρ.Τηλ: 23.96.98
4735-------------------------------- ;—
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικόπεδο για επαγ­
γελματική χρήση στην Λ. 62 Μαρτύ­
ρων (διασταύρωση προς εκκλησία 62 
Μαρτύρων). Είναι γωνιακό, τετράγω­
νο, περιφραγμένο.
Πληρ.Τηλ: 253.885, 01/ 9323505
4739------ ---------------------- --------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα επιπλω­
μένη περιοχή Βάγιάς
Πληρ.Τηλ: 286.585
4729----------------------------------- --
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί και χώρος 
500τ.μ. για Ταβέρνα-Ρεστωράν-Μπαρ 
στο Λιμάνι Χερσονήσου
Πληρ.Τηλ: 225.516, 226.028
4728--------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα με λου­
τρό, κουζίνα και εντοιχισμένες ντου­
λάπες 25.000 δρχ. τον μήνα οδός 
Ραυτοπούλου 15 Μασταμπάς. Τα κλει­
διά τα κρατάει ο κ. Ασμαργιανάκης 
που κάθεται στο ισόγειο της πολυκα-% 
τοικίας που βρίσκεται η γκαρσονιέρα.
Πληρ.Τηλ: 245.669 κο Κοντογιάννη 
4727—--------------------------—
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ημιυπόγειο διαμέρι­
σμα 3 δωματίων με κεντρική θέρμανση 
στην οδό Δημοκρατίας 31.
Πληρ.Τηλ: 227.865
4738—
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 90τ.μ. μι­
σοτελειωμένο, κατάλληλο και για απο­
θήκη περιοχή Κορώνι απένανπ απ' το 
οινοποιείο
Πληρ.Τηλ: 0894/22113
4719—-----------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα
Πληρ.Τηλ: 233.890, 236.258
4724--------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 115τ.μ. 
στα Τρία Πεύκα Λ. Κνωσού 29 Παπαν- 
δρέου και Κνωσού.
Πληρ.Τηλ: 212 065
4732--------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μεγάλο 2άρι ανεξάρ­
τητο, διαμπερές με αυλή τηλέφωνο, 
ψυγείο, τηλεόραση, ντουλάπα για 2 
φοαητές-τριες Κουρμούληδων 76 Κα­
μαράκι
Πληρ.Τηλ: 225.429
4723------------------------------- --—
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα στη περιο­
χή Ακαδημίας για φοιτητάς ή φοιτή­
τριες
Πληρ.Τηλ: 226.712 ή 221.727
4734----------------------------------- —
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι ισόγειο ανεξάρ­
τητο με κεντρική θέρμανση, χωρίς κοι­
νόχρηστα, στο Μασταμπά.
Πληρ.Τηλ: 232.432
4720------ ------------------------------ -
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ διάφορα καταστήμα­
τα καθώς και επιπλωμένες γκαρσονιέ­
ρες έναντι CRETA BEACH

ζας 26.
Πληρ.Τηλ: 261.073
4583--------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρασονιέρα επι­
πλωμένη για κοπέλα οδός Ελευθέρ­
νης πάροδος Μονής θεολόγου 6 Κα­
μίνια.
Πληρ.Τηλ: 254.772
4584 -------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι διαμέρισμα κοντά 
στα φανάρια της Εθνικής οδού (Παπα­
ναστασίου)
Πληρ.Τηλ: 287.934, 235.623 
4585—---------------------------------  
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο διαμέρισμα 
κατάλληλο και για φοιτητές στην οδό 
Σκρά 14.
Πληρ.Τηλ: 280.533
4586--------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι ευρύχωρο Καμί­
νια Ελίρου 25.
Πληρ.Τηλ: 254.994
4587 —---------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι καινούργιο όπι­
σθεν Καρέντας Γιόφυρο. Προτιμού- 
νται νέοι-ες.
Πληρ.Τηλ: 254.328
4562--------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ο α’ όροφος 70τ.μ. με 
τηλέφωνο, στη Γερωνυμάκη 23, πλη­
σίον Μαιευτηρίων, κατάλληλο για ια­
τρείο ή γραφείο.
Πληρ.Τηλ: 241.625, 257.610
4588 --------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοικία στου 
Κοκκίνη Χάνι.
Πληρ.Τηλ: 731.210 
4589--------------------------------------  
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα οδός 
Χριστομιχάλη =υλούρη.
Πληρ.Τηλ: 253.421
4581 —----------------------------------- .
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα στο Λιμ.
Χερσονήσου
Πληρ.Τηλ: 286.723, 285.591
4580----- —---------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικόπεδο 1,5 στρεμ. 
σε πάρα πολύ καλό μέρος στο Ηρά­
κλειο.
Πληρ.Τηλ: 227.864 
4579---------------------——-----
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα εντελώς 
ανεξάρτητη στη Σταλίδα κατάλληλη 
και για ξεναγό.
Πληρ.Τηλ: 230 422
4582---------—-------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 120τ.μ. με 
φως, νερό, WC και αρκετό χώρο για 
φορτοεκφόρτωση. (Πάροδος 62 Μαρ­
τύρων).
Πληρ.Τηλ: 287.158, 250.145
4577------------------------ -------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα περιοχή 
Νέος Κόσμος όπισθεν Σχολής ΟΑΕΔ, 
οδός Δημ. Γλυνού 20
Πληρ.Τηλ: 250.323 
4576----------- —-----------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα κοντά 
στο 2ο Γυμνάσιο.
Πληρ.Τηλ: 259.694 8-9π.μ. και 9-1 Ιμ.μ.
4574------—-----------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι, υπνοδωμάτιο, 
σαλόνι, χωλ, κουζίνα και λουτρό στη Λ. 
Ακαδημίας Δαμασκηνού 14.
Πληρ.Τηλ: 253.089 
4572------ —--------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι διαμέρισμα ένα 
νη ξενοδοχείου ΚΝΩΣΣΟΣ Κοκκίνη 
Χάνι.
Πληρ.Τηλ: 234.262
4571 —---------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 επιπλωμένες 

■γκαρσονιέρες στου Κοκκίνη το Χάνι 
για ολόκληρο το χρόνο. Τιμή καλή.
Πληρ.Τηλ: 251.739, 250.631 
4563--------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένες γκαρ­
σονιέρες σε πολύ καλή κατασκευή με 
πολυκουζινάκι ηλιακό, για καλοκαιρινή 
και χειμερινή σαιζόν περιοχή Αγάπη 
Μπητς στάση Ρωξάνη
Πληρ.Τηλ: 281.285, 258.205 
4570—--------------------------------
ΕΠΙ ΤΗΣ Επιμενείδου 34

δος Ελευθέρνης Καμίνια αρ. 53.
Πληρ.Τηλ: 254.846 
4075 ■ -- ---------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 215τ.μ. με
45τ.μ. υπόγειο οδός Ιασίου Εσταυρω­
μένος κόμβος Εθν. οδού 
Πληρ.Τηλ: 286.809, 288.966 
4078--------------------------—-------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο σε 3άρι δια­
μέρισμα για κοπέλα και δωμάτιο για 
εργένη στο κέντρο της πόλης.
Πληρ.Τηλ: 221.158 
3953-------------------------------------- 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ για επαγγελματική 
στέγη παλιά διώροφη μονοκατοικία με 
μεγάλη αυλή στο κέντρο της πόλης, 
κατάλληλη για παιδικό σταθμό, ωδείο, 
Φροντιστήριο, εστιατόριο κ.λ.π.
Πληρ.Τηλ: 288.294 ώρες 8-10π.μ.
3804—--------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ καταστήματα για 
επαγγελματική στέγη 3 χλμ. προς το 
Γάζι με τηλέφωνο επί της Λ. 62 Μαρ­
τύρων.
Πληρ.Τηλ: 285.161 ώρες καταστημά­
των 
3827--------------------—------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα με πατάρι 
κεντρικό οδός Μονοφατσίου 8 (πρώην 
κλινική Μεγαλόχαρη).
Πληρ.Τηλ: 280.690 ώρες Γραφείου 
3710------------- ------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 6άρι γω­
νιακό με πρόσοψη σε Πλατεία θενών 
31 θέρισσος Επίσης κατάστημα 
120τ.μ.
Πληρ.Τηλ: 0892/ 41.288, 0831/ 28.280
3708'----------- - ------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα διαμερί­
σματα στην Σταλίδα.
Πληρ.Τηλ: 234.218, 250.569
3713-------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ α) 1 δωμάτιο ανε­
ξάρτητο με χωλ κουζίνα και λουτρό, β) 
2άρι διαμέρισμα μόνο για αγόρια. Κο­
ντά στο κέντρο της πόλεως Πλ. Ελευ­
θερίας, δίπλα στο Καπετανάκειο.
Πληρ.Τηλ: 245.057 σπς ώρες 11π.μ - 
10μ.μ. 
2857-------------------------- —--------

ΑΠΩΛΕΣΘΗ πορτοφόλι τη νύχτα της 
Ανάστασης περιοχή Αγ. ΠελαγΙας ή 
Παντάνασσας με 305 δολλάριο, 10 
έως 15000 ελληνικά και χρήσιμα χαρ­
τιά ταυτότητα-άδεια και λοιπά ο ευρών 
θ' αμειφθεί.
Πληρ.Τηλ: 256.231
4594--------------------------------------

ΕΚΔΡΟΜΕΣ
• ΔΥΤΙΚΕΣ ΗΠΑ ■ ΝΕΑ ΥΟΡΚΗ

23 ΙΟΥΝΙΟΥ-10 ΙΟΥΛΙΟΥ
18 μέρες Δρχ. 380.000

Ξενοδοχεία Α' και Λουξ. Μπουφέ 
πρωινό, ξεναγήσεις, μεταφορές. Αρ­
χηγός Π. Φούμης
• ΑΥΣΤΡΙΑ-ΓΕΡΜΑΝΙΑ (ΒΕΡΟΛΙΝΟ)- 

ΕΛΒΕΤΙΑ
17 μέρες - Οδική - 165.000 δρχ. 

Αρχές Αυγούστου. Ξενοδοχεία Β' και 
Α' Κατηγ. Πρωινό, ξεναγήσεις, κλιμα­
τιζόμενο πούλμαν.
Αρχηγός Π. Φούμης

• ΝΟΤΙΑ ΑΦΡΙΚΗ ΣΑΦΑΡΙ- 
ΖΙΜΠΑΜΠΟΥΕ

Αρχές Οκτωβρίου 
17 μέρες - 400.000 δρχ. 

Ξενοδοχεία Α' και Λουξ. Ημιδιατρο­
φή, ξεναγήσεις, μεταφορές 
Αρχηγός Π. Φούμης

• ΜΠΑΝΓΚΟΚ-ΠΟΥΚΕΤ- 
ΣΙΝΓΚΑΠΟΥΡΗ

Τέλος Νοεμβρίου 
12 μέρες - 200.000 δρχ. 

Ξενοδοχεία Α' και Λουξ, ημιδιατρο­
φή, ξεναγήσεις, μεταφορές. 
Αρχηγός Π. Φούμης 
Ζητείστε μας αναλυτικά προ­
γράμματα.
F.T.S FOUMIS TRAVEL Τηλ. 289.589

285.287, 228.512, 285.232

ΠΑΡΑΚΑΛΕΙΤΑΙ ο οδηγός του μικρού 
αγροτικού αυτοκινήτου ο οποίος και 
μετέφερε τη σύζυγό μου στο αερο­
δρόμιο και ήταν αυτόπτης μάρτυρας 
σε τροχαίο το οποίο έγινε στις 25 
Μαρτίου μεταξύ Χερσονήσου-Γουβών, 
όπως επικοινωνήσει μαζί μου στο 
Πληρ.Τηλ: 226.611 κο Φαρμάκη 
4596-------------------------- - ---------
ΕΝΕΧΥΡΟΔΑΝΕΙΣΤΗΡΙΟ ΚΡΗΤΗΣ. 
ΑΓΟΡΑΖΩ, ΠΟΥΛΩ ΕΝΕΧΥΡΙΑΖΩ 
ΧΡΥΣΑΦΙΚΑ ΠΑΛΙΑ ΝΟΜΙΣΜΑΤΑ 
ΑΝΤΙΚΕΣ, TV VIDEO (ΤΙΜΕΣ 
ΑΣΥΝΑΓΩΝΙΣΤΕΣ) Λ.
ΚΑΛΟΚΑΙΡΙΝΟΥ ΚΑΙ 
ΚΟΥΡΜΟΥΛΗΔΩΝ 1 ΗΜΙΟΡΟΦΟΣ 
ΚΑΜΑΡΑΚΙ
Πληρ.Τηλ: 289014, 288.687, 287.938 
από 8-2 και 5-9
4401 ------------------------- - ----------
Ο ΞΥΛΟΥΡΓΟΣ ΣΤΟ ΣΠΙΤΙ ΣΑΣ. Εχε­
τε προβλήματα τηλεφωνείστε μας.
Επισκευάζουμε (αλλάζουμε) χαλασμέ­
νες κλειδαριές, πόρτες, παράθυρα, 
ρολά, συρόμενες, ντουλάπες, ντου­
λάπια. Επίσης επισκευάζουμε και φρε­
σκάρουμε τα έπιπλά σας. Ειδικότης 
μας η συντήρηση σπς ανήκες. Κρα­
τείστε το τηλέφωνό μας.
Πληρ.Τηλ: 231.406
4133----------------------—------------

Αύριο Κυριακή 22 Απριλίου και 
ώρα 8,30 π.μ. τελούμε 40θήμερο 
μνημόσυνο στον Ι.Ν. Αγ. Κων/νου 
(Νεκροταφείο) υπέρ αναπαύσεως 
της ψυχής του αγαπημένου μας 
συζύγου, πατέρα και αδελφού

ΘΕΟΔΩΡΟΥ ΣΚΛΑΒΟΥ 
και προσκαλούμε τους συγγενείς 
και φίλους όπως παραστούν. 
Η σύζυγος: Γεωργία Σκλάβου.

Τα παιδιά: Γεώργιος και Σούλα, Αθηνά και Ζαχαρίας, Μαρί­
να, Κωνσταντίνα Σκλάβου.
Τα αδέλφια: Κατίνα και Μιχάλης Παπαδάκης.
Οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στην αίθουσα δεξιώσεων εντός 
του Νεκροταφείου.

Την Κυριακή 22 Απριλίου και ώρα 
8,30 π.μ. τελούμε 40θήμερο μνη­
μόσυνο στον Ι.Ν. Αγ. Κων/νου 
(Νεκροταφείο) υπέρ αναπαύσεως 
της ψυχής της αγαπημένης μας 
συζύγου, μητέρας, γιαγιάς και α­
δελφής

ΜΑΡΙΑΣ ΑΓΑΠΑΚΗ 
και προσκαλούμε τους συγγενείς 
και φίλους όπως παραστούν.
Ο σύζυγος: Ιωάννης Αγαπάκης.

Τα παιδιά: Ευαγγελία και Βασίλης Δανασής.
Τα αδέλφια: Μανώλης Κοκολάκης, Νικήτας Κοκολάκης, Νί­
κος Κοκολάκης, Ελευθερία Ζάχα, Άννα Μπαρμπουνάκη, Κα­
τερίνα Σηφάκη.
Ο εγγονός: Κώστας.
Οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στην αίθουσα δεξιώσεων εντός 
του Νεκροταφείου.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

ττ
τς

τ

t

ΔΙΑΦΟΡΑ
ΣΥΝΟΙΚΕΣΙΑ 1

Πληρ.Τπλ: 250.765 
4725-------------------------------- -—
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ κατάστημα και
γκαρσονιέρα στη Λ. Παπαναστασίου 
140
Πληρ.Τηλ: 234.806
4731 --------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 δωμάτια με κουζί­
να και τουαλέτα'
Πληρ.Τηλ: 281.286
4733--------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ καινούργιες γκαρ­
σονιέρες Ιου ορόφου Εργάνης-Κό- 
ντου γωνία περιοχή Αγίας Βαρβάρας 
κοντά στο γήπεδο του ΟΦΗ 
Πληρ.Τηλ: 226.987, 257.725 
4721 ----------- :--------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 3 γκαρσονιέρες και­
νούργιας κατασκευής περ. Ξηροπότα- 
μου 300μ. απ' τη θάλασσα.
Πληρ.Τηλ:711.254
4722--------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρες και­
νούργιας κατασκευής με ατομικό μπά­
νιο, επιπλωμένες στον Πόρο
Πληρ.Τηλ: 245 660
4730--------------------------------------
ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ ΕΠΙΠΛΩΜΕΝΕΣ 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στη Χανιώπορτα, εί- 
να καινούργιες μοντέρνας κατασκευ- 
Soto Ηράκλειο. Προσφέρονται για 

άρια ήΦΟίτητές κ.λ.π ήσυχο περι- 
ον. Πληρ. VILLA Παράδεισος 

οδός Τυρταίου 22 ΤΑΛΩΣ απένανπ 
οπ’ το Γυμναστήριο Μπάσκετ.
Πληρ.Τηλ: 257.987 κ. Χατζάκη 
4175--------------------------------------
ΣΤΗΝ πολυκατοικία της οδού 25ης 
Αυγούστου 46 ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 4 
γραφεία στον 3ο όροφο επιφάνειας 
85τ.μ.
Πληρ.Τηλ: 242.042
4736--------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο για κοπέλα 
με κοινό λουτρό και κουζίνα.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα επιπλω­
μένη κατάλληλη μόνο για άνδρες άνω 
25 ετών. Μίσθωμα 30.000. Συμπερι­
λαμβανομένων κοινοχρήστων, θερ- 
μάνσειος και καταναλώσεως ύδατος. 
Πληρ.Τηλ: 226.223 από 8-1 Ιπ.μ.
4564—-----------------------------------
ΣΤΟ Λιμένα Χερσονήσου πλησίον 
ΚΡΕΤΑ MARIS ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέ­
ρισμα με δύο υπνοδωμάτια θέα προς 
τη θάλασσα, κήπος για ολόκληρη ή μι- 
σή σαιζόν.
Πληρ.Τηλ: 0897/ 22.872, 081/ 254.864
4578—-------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ από την 1η ΜαΓου συ­
γκρότημα Επιπλωμένων Διαμερισμά­
των, αρίστης κατασκευής, και σε πα- 
νοραματική θέση, πλησίον ΑΓΑΠΗ 
ΜΠΗΤΣ, διαθέτει κατάλληλους χώ­
ρους και για ξεναγούς, οδηγούς 
γκρουπιέρηδες κ,λ.π.
Πληρ.Τηλ: 256.985
4471 —-----------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μεγάλο ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ 
με πατάρι και φωτεινό υπόγειο (περιο­
χή Κριτζά)
Πληρ.Τηλ: 230.689
4469----- --------------------------------

Πληρ.Τηλ: 256.036
4655-__________
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 60μ. απ’ τον 
=ήροπόταμο οδός Μπεργαδή.
Πληρ.Τηλ: 257.762
4654--------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ καινούργια διαμερΙ- 
οματα 3άρι και 2άρι στη Πλατεία Σινά- 
νή με τηλέφωνο.
Πληρ.Τηλ: 235263

ΕΠΙΣΚΕΥΑΖΟΜΕ ΣΤΟ ΣΠΙΤΙ ΣΑΣ τη­
λεοράσεις, ΒΙΝΤΕΟ, Ραδιομαγνητό- 
φωνα, Πικάπ, Στέρεο και απλά. Τοπο­
θέτηση κεραιών T.V. Ταχεία 
εξυπηρέτηση. Τιμή χαμηλή.
Πληρ.Τηλ: 253.714, 253.745
4661 ----------------------------------—

ΑΝΑΖΗΤΟΥΜΕ καινούργιο τρόπο 
επικοινωνίας με το ωραίο φύλο ηλι­
κίας 22-27 ετών με σκοπό την γνωρι­
μία, την φιλία και την ανταλλαγή από­
ψεων.
Πληρ.Τηλ: ΓΡΑΨΤΕ Τθ 1362, ΤΚ 
71110 Δημήτρης, Ανέστης
4251 ----------------------- ——

Τελούμε'την Κυριακή 22 Απριλίου και ώρα 8,30 π.μ. στον Ι.Ν. 
Αγ. Γεωργίου Σίββας Μαλεβυζίου ετήσιο μνημόσυνο υπέρ α­
ναπαύσεως της ψυχής της λατρευτής μητέρας, αδελφής, για­
γιάς και θείας

ΘΕΟΔΟΣΙΑΣ ΣΕΡΚΕΔΑΚΗ 
παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως παραστούν. 
Τα παιδιά: Σταύρος Σερκεδάκης, Μαρία και Χαράλαμπος 
Κουλάκης.
Τα αδέλφια: Ευαγγελία Πλουσάκη.
Τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
' Αύριο Κυριακή 22 Απριλίου και 

ώρα 8,30 π.μ. τελούμε ετήσιο 
μνημόσυνο στον Ι.Ν. Αγ. Κων/νου 
(Νεκροταφείο) υπέρ αναπαύσεως 
της ψυχής της αγαπημένης μας 
συζύγου, μητέρας, κόρης, αδελ­
φής, γιαγιάς, ανηψιάς και θείας 

ΘΕΟΔΩΡΑΣ ΧΑΤΖΗΑΔΑΜ 
και προσκαλούμε τους συγγενείς 
και φίλους όπως παραστούν.

Ο σύζυγος: Ευάγγελος Χατζηαδάμ. 
Τα παιδιά: Χριστίνα, Εύη Χατζηαδάμ. 
Οι γονείς: Αργυρώ χα Χρήστου Τζίκα. 
Τα αδέλφια: Χρήστος και Ειρήνη Τζίκα, Αικατερίνη και Βρε- 
τός Στάθης.
Τα εγγόνια, οι θείοι, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς. 
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στην αίθουσα δεξιώσεων εντός 
του Νεκροταφείου.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 22 Απριλίου 1990 και ώρα 8.30 π.μ. στον 
Ιερό Ναό Αγίου Κων/νου (Νεκροταφείο) ετήσιο Μνημόσυνο υπέρ 
αναπαύσεως της ψυχής του λατρευτού μας συζύγου, πατέρα, 
παππού, αδελφού, θείου

ΗΛΙΑ ΦΡΑΓΚΑΚΗ
παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως παραστούν
Η σύζυγος: Χαρά Φραγκάκη
Τα παιδιά: Γιάννης και Δέσποινα Φραγκάκη, Ρένα Φραγκάκη
Τα εγγόνια: Ηλίας και Χαρούλα Φραγκάκη
Τα αδέλφια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς
Ο Καφές θα προσφερθεί στην αίθουσα μνημοσύνων έναντι νε­
κροταφείου

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 22 Απρι­
λίου και ώρα 8,30 π.μ. 40θήμερο 
μνημόσυνο στον Ι.Ν. Αγ. Κων/νου 
(Νεκροταφείο) υπέρ αναπαύσεως 
της ψυχής του αγαπημένου μας 
συζύγου, αδελφού και θείου

ΔΗΜΟΥ MIX. ΚΡΙΤΣΩΤΑΚΗ 
Καλούμε τους συγγενείς και φί­
λους να παραστούν.
Η σύζυγος: Ανθη Κριτσωτάκη. 
Οι αδελφές: Δήμητρα χα Εμμ.

Κριτσωτάκη, Ελένη χα Κων. Κριτσωτάκη.
Τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ. Καφές θα προσφερθεί στην αίθουσα δεξιώσεων εντός 
του Νεκροταφείου.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 22 Απριλίου και ώρα 
8,30 π.μ. στον Ι.Ν. Αγ. Κων/νου 
(Νεκροταφείο) τελούμε ετήσιο 
μνημόσυνο για την ανάπαυση 
της ψυχής του αγαπημένου μας 
παππού και αδελφού

ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΙΕΡΩΝΥΜΙΔΗ 
Παρακαλούμε τους συγγενείς 
και φίλους όπως παραστούν. 
Τα εγγόνια: Άγγελος και Βιβή 
Κανταρτζόγλου, Νικόλαος και

Κούλα Κανταρτζόγλου, Κοσμάς και Φωφώ Κανταρτζόγλου. 
Τα αδέλφια, οι λοιποί συγγενείς. _
Σημ. Καφές θα προσφερθεί στην αίθουσα μνημοσύνων έναντι 
Νεκροταφείου.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

ΥΠΕΡΗΧΟΙ ΚΑΡΔΙΑΣ
DOPLER, ΔΥΟ ΔΙΑΣΤΗΣΕ- 
ΩΝ και Μ.-MODE.

Πλήρες σύγχρονο καρ­
διολογικό CHECK-UP για 
την διάγνωση καρδιοπα- 
θειών σε παιδιά και ε­
νήλικες.
Dr ΙΩΑΝ. ΜΑΝΟΥΣΑΚΗΣ 

Καρδιολόγος 
μετεκπαιδευμένος εις 

BROUSSAIS Παρισίων,
Ιδομενέως 38 
τηλ. 226.240

ΠΛΕΥΡΑΚΗΣ 
ΓΕΩΡΓΙΟΣ

Μαιευτήρας 
Χειρουργός Γυναικολόγος 
Μετέφερε το Ιατρείο του 

ΓΕΡΩΝΥΜΑΚΗ 24 
Κλινική Ιδιωτικό Μαιευτήριο. 

Τηλ. Ιατρείου: 226.360 
Τηλ. Κλινικής: 227.305.

ΕΦΗΜΕΡΙΣ «ΠΑΤΡΙΣ»
ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ

ΑΛΕΞ. ΜΥΚΩΝ1ΑΤΗΣ
ΛΑΠΠΑ 7-ΗΡΑΚΛΕ1Ο ΚΡΗΤΗΣ

ΓΡΑΦΕΙΑ κατασκευασμένα με σύγχρονες τεχνικές προ­
διαγραφές με ανεξάρτητα WC.

ΘΕΣΕΙΣ ΣΤΑΘΜΕΥΣΕΩΣ σε υπόγειο γκαράξ με ανε­
ξάρτητη είσοδο, αυτόματα ανοιγομενη πόρτα, συστήμα­
τα πυρανίχνευσης και πυρασφάλειας.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
σε νόιοικοδομή στο εμπορικό κέντρο του Ηρακλείου στην 
οδό Μιχελιδάκη και Βουρβάχων (βόρεια της αρχής της Λ. 
Καλοκαιρινού).

ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

ΧΑΡΙΤΟΣ ΘΕΟΧ. ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ
ΠΟΛΙΤΙΚΟΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ

25ης Αυγοΰστου 76, ΗΡΑΚΛΕΙΟ, τηλ. 226692 - 226693.

ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

μ. me emo
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΠΟΛΥΤΕΛΗ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ
• ΜΑΣΤΑΜΠΑΣ
1. ΟΔΟΣ ΙΚΤΙΝΟΥ & ΜΥΣΤΡΑ
2. »
3. »
4. »

ΑΝΑΓΕΝΝΗΣΕΩΣ
ΑΘΑΝ. ΔΙΑΚΟΝΟΥ
ΓΕΩΡΓ. ΓΕΩΡΓΙΑΔΟΥ (Γεωπονικός Κήπος)

• ΘΕΡΙΣΣΟΣ

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 22 Απριλίου και ώρα 
8,30 π.μ. τελούμε ετήσιο μνημό­
συνο στον Ι.Ν. Εισοδείων Θεοτό­
κου Νέα Αλάτσατα υπέρ 
αναπαύσεως της ψυχής του αγα­
πημένου μας πατέρα, παππού και 
θείου

ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΜΑΣΤΡΑΚΟΥΛΗ 
και προσκαλούμε τους συγγενείς 
και φίλους όπως παραστούν.

Τα παιδιά: Κώστας-Νίτσα Μαστρακούλη, Γιάννης-Ελένη Μα- 
στρακούλη, Βαγγέλης-Μαρία Μαστρακούλη, Μιχάλης- 
Γιασεμή Νιωτάκη

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 22 Απρι­
λίου και ώρα 8,30 π.μ. στον Ι.Ν. 
Αγ. Κων/νου (Νεκροταφείο) 
40θήμερο μνημόσυνο υπέρ ανα­
παύσεως της ψυχής του αγαπη­
μένου μας πατέρα και παππού
ΣΤΥΛΙΑΝΟΥ ΟΡΦΑΝΟΥΔΑΚΗ 

και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
Τα παιδιά: Χρυσούλα Καστρινά- 
κη, Ζήνων και Ελένη Ορφανου-

δάκη, Γιάννης και Ελένη Ορφανουδάκη, Ρένα Ορφανουδάκη. 
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ. Καφές θα προσφερθεί στην καφετέρια «Βιλάντζιο».

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 22 Απρι­
λίου και ώρα 8,30 π.μ. στον Ι.Ν. 
Αγ. Κων/νου και Ελένης στα Αρ- 
μανώγεια Μονοφ. ετήσιο μνημό- 
συβο υπέρ αναπαύσεως της 
ψυχής της αγαπημένης μας συ­
ζύγου, μητέρας και γιαγιάς

ΑΝΔΡΙΑΝΗΣ ΣΤΑΥΡΑΚΑΚΗ 
και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
Ο σύζυγος: Ιωάννης Σταυ- 
ρακακης.

Τα παιδιά, τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

Τελούμε την Κυριακή 22 Απρι­
λίου και ώρα 8,30 π.μ. στον Ι.Ν. 
Μεταμορφώσεως του Σωτήρος 
στη Βόνη Πεδ. 40θήμερο μνημό­
συνο υπέρ αναπαύσεως της ψυ­
χής του αγαπημένου μας 
συζύγου, πατέρα, αδελφού και 
παππού

ΑΝΔΡΕΑ ΣΤΑΥΡΟΥΛΑΚΗ 
και παρακαλουμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.

Η σύζυγος: Ειρήνη Σταυρουλάκη.
Τα παιδιά: Βαγγέλης και Έλενα Σταυρουλάκη, Δημήτρης Σα· 
καδάκης, Βασίλης και Γεωργία Δασκαλοπούλου, Οδυσσέας 
και Μαρία Τριπολιτσιώτη.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 22 Απρι­
λίου και ώρα 8,30 π.μ. στον Ι.Ν. 
Αγ. Κων/νου (Νεκροταφείο) 
9μηνο μνημόσυνο υπέρ αναπαύ­
σεως της ψυχής της αγαπημένης 
μας συζύγου, μητέρας, αδελφής 
και θείας

ΑΝΝΑΣ ΜΩΥΣΑΚΗ 
και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
Ο σύζυγος: Μανόλης Μωυσάκης.

Τα παιδιά: Μαρίνος Μωυσάκης, Γιώργος Μωυσάκης, Γεωρ­
γία και Ιωάννης Βασάλος.
Τα αδέλφια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 22 Απρι­
λίου και ώρα 8,30 π.μ. στον Ι.Ν. 
Αγ. Κων/νου (Νεκροταφείο) 
40θήμερο μνημόσυνο υπέρ ανα­
παύσεως της ψυχής του αγαπη­
μένου μας πατέρα και αδελφού 
ΔΗΜΗΤΡΗ ΚΑΣΑΜΠΑΛΟΓΛΟΥ 
και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
Τα παιδιά: Ελένη και Κωστής Μη- 
λιαράς.

Τα αδέλφια: Κυριάκος και Φωτεινή Κασαμπαλόγλου, Μαρί- 
τσα και Γρηγόρης Κοζάκης, Χρήστος και Μαρίκα Κασαμπα­
λόγλου.
Οι λοιποί συγγενείς»
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στο Ζαχ/τείο Κριτζά.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 29τ.μ. με 
κεντρική θέρμανση Γιόφυρο Εσταυρω­
μένος.
Πληρ.Τηλ: 250.574 μετά τις 6μ.μ.
4468—--------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ υπερυψωμένο ισόγειο 
110τ.μ. Ραυτοπούλου 15 ένανπ Σού­
περ Μάρκετ ΙΚΑΡΟΣ στην Λ. Ακαδη­
μίας κατάλληλο και για επαγγελματική 
στέγη.
Πληρ.Τηλ: 286.195
4352-------------------------------- ;-----
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 300τ.μ. με 
εξωτερικούς χώρους περιφραγμένους" 
επίσης 300τ.μ. με κυκλοφοριακό κόμ­
βο δικό της κατάλληλη για πολλές 
χρήσεις, ένανπ εκκλησίας Χρυσοβαλά- 
ντου.
Πληρ.Τηλ: 233.152
4351 --------------------------------------

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι επί της Μίνωος, 
περιοχή θερίσσου. Πανταχόδεν ελεύ­
θερο. Προπμούνται φοιτητές.
Πληρ.ΤηΑ: 285.635, 256 051
4362 --------------------------------- -----
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειος κατοικία 3άρι 
100τ.μ. κοντά στο Βενιζέλειο (200μ.( 
Πληρ.Τηλ: 231.820
4360--------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί 500τ.μ. με πα­
τάρια 300τ.μ. περίπου κατάλληλο για 
οιανδήποτε επαγγελματική στέγη.
Πληρ.Τηλ: 245.928. 227.567
4239--------------------------------------

5. ΟΔΟΣ ΜΙΝΩΟΣ & ΛΑΣΑΙΑΣ

ΟΛΑ ΜΕ ΥΠΟΓΕΙΕΣ ΑΠΟΘΗΚΕΣ & ΓΚΑΡΑΖ ΣΕ PILLOTIS 
ΠΛΗΡ. ΤΗΛ. 221.847-223.589 ΜΕΓΑΡΟ ΝΤΟΡΕ Β13

«ΔΟΜΑ Ο.Ε.»

ΔΟΓΙΑΚΗΣ Π.-ΜΑΥΡΑΚΗΣ Θ
ΔΙΠΛ. ΠΟΛΙΤΙΚΟΙ ΜΗΧΑΝΙΚΟΙ

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΠΟΛΥΤΕΛΗ
•διαμερίσματα και 

•καταστήματα
Σε ανεγειρόμενες πολυκατοικίες επί των 

ΛΕΩΦ. ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ-Λ. ΘΕΡΙΣΣΟΥ 
αρίστης κατασκευής με σύγχρονες προδιαγραφές με με­
γάλους εξώστες, υπόγειες αποθήκες, πάρκινγκ

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ: ΤΗΛ. 227.154-229.429
ΠΛΑΤΕΙΑ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ 12-ΜΕΓΑΡΟ ΝΤΟΡΕ Β1

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 22 Απριλίου και ώρα 8,30 π.μ. τελούμε ετήσιο 
μνημόσυνο στόν Ι.Ν. Αγ. Κων/νου (Νεκροταφείο) υπέρ ανα­
παύσεως των ψυχών των αγαπημένων μας συζύγου, υιού, πα­
τέρα, ρδελφού και θείου

ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ — ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΤΣΕΣΜΕΛΗ 
και προσκαλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως πα­
ραστούν.
Η σύζυγος και μητέρα: Ανδρονίκη Τσεσμελή.
Η κόρη και αδελφή: Στυλιανή Τσεσμελή.
Τα αδέλφια: Βαγγέλης και Λένα Τσεσμελή, Γιαννης και Βά- 
σω Τσεσμελή, Μαρίνα και Νίκος Παναγιωτάκης, Νίκος Πα- 
τσουράκης.
Οι γονείς: Πελαγία Τσεσμελή, Δημήτριος και Στέλλα Πα- 
τσουράκη.
Τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ. Καφές θα προσφερθεί στην αίθουσα δεξιώσεων έναντι 
Νεκροταφείου.

Τελούμε την Κυριακή 22 Απριλίου και ώρα 8,30 π.μ. στον Ι.Ν. 
Αγ. Κων/νου (Νεκροταφείο) ετήσιο μνημόσυνο για την ανά­
παυση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, πατέρα, α­
δελφού και παππού

ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΜΑΘΙΟΥΔΑΚΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα­
ραστούν.

, Η σύζυγος: Αγάπη Μαθιουδάκη.
Τα παιδιά: Ευαγγελία και Μιχάλης Ζουμπουλάκης.
Τα αδέλφια.
Η εγγονή: Αγάπη.
Οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στο Ζαχ/στειο Μαθιουδάκη.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 22 Απριλίου και ώρα 
8,30 π.μ. τελούμε στον Ι.Ν. του 
Αγ. Κων/νου (Νεκροταφείο) το ε­
τήσιο μνημόσυνο υπέρ αναπαύ­
σεως της ψυχής της αγαπημένης 
μας συζύγου, μητέρας, γιαγιάς, 
αδελφής και θείας

ΧΑΡΑΣ ΣΚΟΥΛΑΣ 
και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους να παραστούν.
Ο σύζυγος: Κων/νος Σκουλάς.

Τα παιδιά: Ελένη και Ανδρέας Τσελεντάκης, Βασίλειος και 
Αθηνά Σκουλά.
Τα εγγόνια.
Οι λοιποί συγγενείς, τα ανήψια.
Σημ. Θα προσφέρουμε καφέ στο Ζαχ/στείο Μαθιουδάκη.
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Θυελλώδης η τελευταία συνεδρίαση

ΥΠΟ ΠΑΡΑΙΤΗΣΗ
4 ΜΕΑΗ ΤΗΣ ΕΠΣΗ

Απίστευτα πράγμ(Λα έγιναν 
στην προχθεσινή συνεδρίαση 
του Διοικητικού Συμβουλίου της 
ΕΠΣΗ, στην οποία παραυρέθηκε 
και ο κ. Δραμουντάνη (μέλος του 
Δ.Σ. της ΕΠΟ), με αποτέλεσμα να 
τελούν υπό παραίτηση τέσσερα 
μέλη του Δ.Σ. της Ένωσης.

Εμείς θα σας παρουσιάσουμε 
τα διαδραματισθέντα και εσείς 
μπορείτε να βγάλετε τα συμπε­
ράσματα. Στις 8 Μαρτίου το Δ.Σ. 
της ΕΠΣΗ είχε επικυρώσει από­
φαση της Επιτροπής Πρωταθλή­
ματος με την οποία η ένσταση 
του Ασημιού για αντικανονική 
αλλαγή επόπτη στον αγώνα με 
τον Σκινιά (είχε χάσει το Ασήμι) 
απορρίφθηκε. Προχθές η Επιτρο­
πή Πρωταθλήματος πήγε να συ­
νεδριάσει για να εκδικάσει 
μερικές ενστάσεις τ|ήναρμοδιότη- 
τίίΓ τΠς όμως δεν την άφησαν μέ­
λη του Δ.Σ. με την αιτιολογία ότι 
γι’ αυτές τις ενστάσεις πρέπει να 
αποφασίσει η Διοίκηση.

Η συνεδρίαση της Πέμπτης 
άρχισε και κατά πλειοψηφία α- 
πορρίφθηκαν οι ενστάσεις Μινω- 
ϊκής κατά ΕΓΟΗ και Ασημιού 
κατά ΕΓΟΗ για αντικανονικότη-

τα γηπέδου. Επίσης απέρριψε 
την ένσταση της Τυλίσσου κατά 
ΕΓΟΗ για αντικανονική αλλαγή 
διαιτητού.

Κατόπιν μέλη του Δ.Σ. έφεραν 
στην επιφάνεια, χωρίς νεότερα 
στοιχεία, την ένσταση του Αση­
μιού κατά Σκινιά για αντικανονι­
κή αλλαγή επόπτη. Ένσταση η 
οποία είχε εκδικαστεί στις 8 
Μαρτίου όπως γράψαμε παραπά­
νω. Αρκετά μέλη αντέδρασαν, ό­
μως, τελικά αποφασίστηκε να 
εκδικαστεί εκ νέου η ένσταση με 
μυστική ψηφοφορία. Η πρώτη 
ψηφοφορία «έδειξε» ψήφους 5 
κατά και 3 υπέρ με 2 λευκά, για 
επανάληψη του αγώνα. Αφού, ό­
μως, υπήρχαν 10 μέλη χρειάστη­
κε να γίνει και δεύτερη 
ψηφοφορία πάλι μυστική. Σ’ αυ­
τήν τα πράγματα ήταν τελείως 
διαφορετικά. Έξι μέλη ψήφισαν 
να επαναληφθεί ο αγώνας και 4 
το αντίθετο.

Τα ερωτήματα που προκύ­
πτουν είναι πολλά όπως γιατί να 
εκδικαστεί πάλι η ένσταση; Τι 
σκοπό είχε; Τι μεσολάβησε μετα­
ξύ της πρώτης και δεύτερης ψη­
φοφορίας;

0 Ηρόδοτος υποδέχεται τον Ηλυσιακό

Εξοφλεί... με νίκη
Νίκη με εντυπωσιακό σκορ θα 

επιδιώξει αύριο στην Αλικαρνασ­
σό ο Ηρόδοτος κόντρα στον Η- 
λυσιακό. Ο αγώνας αυτός είναι 
ιδιαίτερης σημασίας για τον Ηρό­
δοτο για δυο κύριους λόγους. 
Πρώτον: Στην Αλικαρνασσό θε­
ωρούν ότι όλη η φετεινή χρονιά 
χάθηκε στον αγώνα του α' γύρου 
στο γήπεδο του Ζωγράφου, όταν 
ο Ηρόδοτος σφαγιάσθηκε από 
την διαιτησία, έχασε με 3-0 και 
τον Κοιλιάρα που αποβλήθηκε με 
6 αγωνιστικές.
Δεύτερον: Οι παίκτες του Ηροδό­
του θα επιδιώξουν οπωσδήποτε 
να κερδίσουν τον Ηλυσιακό για 
λόγους γοήτρου και εκδίκησης, 
αλλά και γιατί δεν έχουν πλέον 
βαθμολογικά περιθώρια (με ήττα 
θα μπει σε περιπέτειες).

Να σημειωθεί ότι ο Ηλυσιακός 
κατέχει την 2η θέση της βαθμο­
λογίας, διεκδικεί με αξιώσεις ά­
νοδο στη Γ’ Εθνική. Η ομάδα του 
Ζωγράφου θα παίξει κόντρα 
στον Ηρόδοτο μια κατηγορία.

0 ΟΦΗ με no(Woi\ απόντες αγωνϊζεΐοι αύριο με τον ί

ΕΠΑΝΟΔΟΣ ΜΕ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ
ΜΕ πολλούς απόντες από τη 

δύναμή του ο ΟΦΗ αγωνίζεται 
αύριο στην Τούμπα με τον ΠΑ- 
ΟΚ, στα πλαίσια της 29ης αγω­
νιστικής ημέρας του πρωτα­
θλήματος Α' Εθνικής. Συγκε­
κριμένα από το Ηρακλειώτικο 
συγκρότημα θα απουσιάσουν: 
— Οι Σηφάκης, Τσινός, Κάβου­
ρας, I. Μαρινάκης, Ανδριανίδης 
και Κοντάκης, που είναι τραυ­
ματίες.
— Ο Ίσης, που συμπλήρωσε 6 
κίτρινες κάρτες και τιμωρήθη­
κε με δύο αγωνιστικές.

ΧΘΕΣ έγινε η τελευταία προ­
πόνηση της εβδομάδας, στο 
Βαρδινογιάννειο Αθλητικό Κέν­
τρο, υπό την καθοδήγηση του 
κ. Γκέραρντ, ο οποίος συμπε­
ριέλαβε στην αποστολή, τους υ­
πόλοιπους παίκτες που έχει στη 
διάθεσή του, που είναι οι εξής:

Χοσάδας, Χανιωτάκης, Βά- 
βουλας, Γκουλής, Τσίμπος, 
Νιόπλιας, Βέρα, Βλαστός, 
Πατεμτζής, Μπατσινίλας, 
Καρασταμάτης, Γρ. και Ν, 
Παπαβασιλείου, Π. Μαρινά-

κης, Λίσλεβαντ, Παπαδό- 
πουλος.
Ο κ. Γκέραρντ αναφερόμε- 

νος στο ματς με τον ΠΑΟΚ έ­
κανε την ακόλουθη δήλωση:

«Για μερικούς παίκτες μου 
είναι μια ευκαιρία για να παί­
ξουν. Το κακό είναι ότι θα α­
πουσιάσουν βασικά στελέχη 
και το χειρότερο ότι δεν θα 
παίξει ο Τσινός, που φέτος 
δεν έχει πολλά παιχνίδια. 
Εγώ θα ήθελα να έχω όλους 
τους παίκτες στη διάθεσή

μου γιβ να μοντάρω την ομά­
δα που θα παίξει στον τελι­
κό του Κυπέλλου. Είναι 
κρίμα που για μια φορά ακό­
μη φέτος θα αγωνισθούμε με 
πολλές ελλείψεις. Αν και εί­
ναι δύσκολο το ματς της Κυ­
ριακής θα παίξομε για ένα 
καλό αποτέλεσμα».
ΤΟ ματς ΠΑΟΚ-ΟΦΗ θ’ αρ­

χίσει στις 5 μ.μ., θα το διευθύ­
νει δε ο κ. Φιλιππιάδης του 
Συνδέσμου Θεσσαλονίκης. Το 
αποτέλεσμα του α' γύρου ήταν 
0-0.

Αριστα στην υγεία τους έχουν οι θεσηθείρες που βρί­
σκονται από ημέρες στην Αθήνα. Αναμένουν πάν­
τως αγωνιωδώς...

* * *

ΤΟΝ Γιάννη Αλευρά θα προτείνει σήμερα στην κοτου
ΠΑΣΟΚ ο πρόεδρος του Κινήματος κ. Α. παπανδρέ- 

ου για το αξίωμα του προέδρου της Δημοκρατίας. Την 
εκτίμηση αυτή έκαναν χθες στην Αθήνα έγκυροι δημο­
σιογραφικοί και πολιτικοί κύκλοι προσθέτοντας ότι «τα 
περιθώρια να αιφνιδιάσει ο Ανδρέας με την υπόδειξη 
άλλου υπουηφίου που θα είχε ενδεχόμενα την συναί­
νεση και την συγκατάθεση και του Συνασπισμού είναι 
πολύ στενά δεδομένου ότι κάτι τέτοιο εκτός των άλ­
λων θα τον έφερνε σε σύγκρουση και με τον κ. Καρα­
μανλή, κάτι πού σε αυτή την περίοδο ειδική ο ίδιος 
ουδόλως επιθυμεί...»
Ο κ. Παπανδρέου χθες μιλώντας με δημοσιογράφους 
μετά το τέλος της συνεδρίασης του ΕΓ είπε ότι «το ό­
νομα του υποψηφίου θα το ανακοινώσει σήμερα στην 
κο» και πρόσθεοε «ότι ο ίδιος έχει μεν καταλήξει στο 
πρόσωπο αλλά θέλει πρώτα να το θέσει υπόμιν της κο 
για να συζητηθεί και να αποφασισθεί από κοινού».

* * *

ΚΟΣΜΟΣΥΡΡΟΗ χθες στο δωμάτιο του θεραπευτη­
ρίου όπου νοσηλεύθηκε για λίγο ο βουλευτής Θα­
νάσης Σκουλάς (πρόβλημα οακχάρου) έδωσε για άλ­

λη μια φορά ένα δείγμα της εκτίμησης που τρέφει ο 
κόσμος στον σεμνό αγωνιστή του ΠΑΣΟΚ.

* * *

ΜΠΗΚΑΝ στο χορό χωρίς να υπάρχει η... λύρα, ο λό­
γος για τα πρόσωπα που ακούγεται ότι θα πά­
ρουν θέσεις. Εκτός κι αν κάνουμε και... εξαγωγή.

* * *

Ντέρμπι λοιπόν στην Αλικαρ­
νασσό αύριο που αναμένεται να 
προσελκύσει μεγάλο αριθμό φι­
λάθλων.

ΕΠΑΝΕΡΧΟΝΤΑΙ
Στην ομάδα επανέρχονται οι 

Δεσύλλας (μετά από δύο μήνες) 
και Κοιλιάρας που ξεπέρασαν 
τους τραυματισμούς τους. Αντί­
θετα θα απουσιάσει ο Μονιάς 
που έχει δει την κόκκινη κάρτα 
στον αγώνα με το Αιγάλεω.

ΑΓΩΝΕΣ ΣΤΙΒΟΥ 
ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ
Η αγωνιστική περίοδος του 

στίβου αρχίζει σήμερα. Συγκε­
κριμένα στις 1.30μμ. στο στάδιο 
Ελευθερίας θα γίνουν οι Παγ- 
κρήτιοι αγώνες Παμπαίδων- 
Παγκορασίδων Β' Κατηγορίας 
(τελική φάση) ενώ το απόγευμα 
στις 5 θ’ αρχίσουν οι αγώνες του 
Διασυλλογικού Πρωταθλήματος 
σκυταλοδρομιών όλων των κατη­
γοριών.

Αύριο με ώρα ενάρξεως 3μμ., 
θα διεξαχθούν οι αγώνες του 
διασυλλογικού πρωταθλήματος 
Παμπαίδων-Παγκορασίδων Α'.

Στους δύο τελευταίους δια- 
συλλογικούς αγώνες (σκυταλο­
δρομιών και ΠΠ-ΠΚΑ') θα 
κρατηθεί βαθμολογία που θα 
προσμετρηθεί στη συνολική βαθ­
μολογία των διασυλλογικών 
αγώνων.

Στους χθεσινούς αγώνες μπάσκετ του 4ου Ομίλου

Ισραήλ και Ρουμανία οι νικητές

Η 16άδα είναι:
Δεσύλλας, Γιαουρτάς, Αγα­
πητός, Ασλάνης, Βασιλείου, 
Βογιατζάκης, Διβητάρης, 
Κουτσάκης, Κοιλιάρας, Μαρ- 
ταβατζής, Πρωτογεράκης, 
Σεκέρης, Τσαίνης, Τσιράκος, 
Φασουλάκης, Αγαπητός II.

• Η ποινή του Σεκέρη μειώ­
θηκε από το Δ.Σ. και συμπερι- 
λήφθηκε στην 16άδα.

• Διαιτητής του αγώνα θα 
είναι ο κ. Τζάμης (Ηλείας) που 
είναι αξιολογημένος για Β' 
Εθνική.

ΣΥΝΕΔΡΙΑΖΕΙ
Η Π.Ε.Κ.Υ.Κ

Σήμερα το μεσημέρι συνε­
δριάζει η ΠΕΚΥΚ για να ασχολη­
θεί με διάφορα τρέχοντα θέματα.

Η ζώνη της Ρουμανίας «έπνι­
ξε» τους μαχητικούς Βούλγα­
ρους στο χθεσινό παιχνίδι για 
τον 4ο όμιλο του Ευρωμπάσκετ 
’90. Τελικό αποτέλεσμα 70-86 υ­
πέρ της Ρουμανίας. Στην αρχή οι 
δύο ομάδες μπήκαν στο παιχνί­
δι χωρίς να δίνουν ιδιαίτερη προ­
σοχή στις άμυνές τους και το 
ματς πήγαινε πόντο με πόντο. Με 
το μαν του μαν που εφάρμοζε η 
Ρουμανία οι Βούλγαροι έβρισκαν 
διαδρόμους για το εύκολο καλά­
θι καθώς επίσης ήταν εύστοχοι 
από μακρινή απόσταση. Αυτό εί­
χε ως αποτέλεσμα να πάρει κε­
φάλι στο σκορ (ξέφυγε κάπου με 
13 πόντους) και το ημίχρονο έ­
κλεισε με 39-35 υπέρ της Βουλ­
γαρίας. Στο 25’ ο Ρουμάνος 
προπονητής γύρισε την ομάδα 
του σε ανοιχτή ζώνη 1-2-2 και αυ­
τό δυσκόλεψε τους Βούλγαρους

ΕΛΛΑΔΑ-ΒΟΥΛΓΑΡΙΑ ΣΤΙΣ 4.30 μ.μ. (ΕΤ 1)

0 τρίτος κατά σειρά αντίπαλος της Εθνικής μας ομάδας μπά­
σκετ των Εφήβων είναι η Βουλγαρία. Ματς που γίνεται στις 4.30 
μ.μ. για να το μεταδώσει η ΕΤ-1 και είναι στα πλαίσια της 4ης 
αγωνιστικής. Με νίκη της η Εθνική μας σφραγίζει το εισιτήριο 
που οδηγεί στην τελική φάση του Ευρωμπάσκετ '90 που θα γί­
νει στην Ολλανδία. Η υπεροχή της Ελληνικής ομάδας είναι σα­
φής σ' όλους τους τομείς. Οσο γιάτην προϊστορία. Μην ρωτάτε.

Η ΑΘΛΕΣΗ ΠΡΟΧΩΡΗΣΕ 
ΧΘΕΣ ΜΕ ΚΑ ΤΟΣΤΑΡΑ 
Ο Εργοτέλης αρχίζει σήμερα

Διαβάστε. Ελλάδα 5 νίκες Βουλγαρία 0. 
ζαντάρ 1972 ................................................  
Βιντίν 1976.................................................... 
κατρίνεχολμ 1984.......................................  
και 97-75.
Αθήνα 1988.............................................

..63-61

..72-70
102-83

.-118-72

ΡΟΥΜΑΝΙΑ-ΕΛΒΕΤΙΑ ΣΤΙΣ 6.30 μ.μ.

ΜΕ ΐΟΟάρα προχώρησε χθες 
η Γυναικεία ομάδα μπάσκετ 
της Αθλεση στους αγώνες του 
Ειδικού Πρωταθλήματος για ά­
νοδο στη Β Εθνική. Συγκεκρι­
μένα κέρδισε τον Αρίωνα 
Μυτιλήνης με 105-32.

ΤΑ 5λεπτα: 18-2, 35-5, 48-11, 
56-17, 72-19, 82-20, 85-27 
105-32.

ΑΘΛΕΣΗ: Χατζηδάκη 10, Μα- 
λιωτάκη 18, Φραγκιαδάκη 19, 
Σωμαράκη 27, Πλευράκη 2, 
Τσιαουσίδου 22, Γιουκάκη 3, Α­
ναγνώστου 4, Γωνιωτάκη, 
Φλουρή.

διαιτητές οι κκ. Καρούσης 
και Παπαδόπουλος (καλοί).

Η ΠΡΟΠΟΝΗΤΡΙΑ της ομάδας 
κ. Αννα Σαλούστρου δήλωσε 
χθες τηλεφωνικά στην «Π» τα 
εξής: «Πιστεύω ότι στην προ­
κριματική φάση η ομάδα μας 
θα τερματίσει αήττητη. Στην τε­
λική φάση θα διεκδικήσομε 
την πρόκριση από τον Απόλ­
λωνα Πατρών, που κατά τη 
γνώμη μου είναι η καλύτερη 
από τις ομάδες του A Υ- 
ποσμίλου».

σήμερα στις Ι2μ. η Αθλεση 
θ' αντιμετωπίσει την ΑΕΚ Τρίπο­
λης και αύριο την ίδια ώρα την 
Κάλυμνο.

ΣΤΟ μεταξύ χθες η ΑΕΚ κέρ­
δισε τον Αρη με 62-53.

Ο ΕΡΓΟΤΕΛΗΣ 
ΠΑΙΖΕΙ ΣΗΜΕΡΑ

ΣΗΜΕΡΑ η ομάδα Ανδρών 
του Εργοτέλη θα αντιμετωπί­
σει την Ελλάδα Σύρου, στις 11 
πμ., στο κλειστό Αμαρουσίου, 
στα πλαίσια του Ειδικού Πρω­
ταθλήματος για άνοδο στη Γ 
Εθνική.

ΧΘΕΣ το πρωί οι παίκτες του 
Εργοτέλη προπονήθηκαν στο 
γήπεδο που θα παίξουν σήμε­
ρα και στη συνέχεια παρακο­
λούθησαν τους αγώνες των 
ομάδων που θα αντιμετωπί­
σουν τόσο στην προκριματική, 
όσο και στην τελική φάση. 
Στους αγώνες αυτούς σημειώ­
θηκαν τα εξής αποτελέσματα:

Α Υποόμιλος 
Δωριέας-Λιβαδειά 
παλλεσβιακός-χίος
Β' Υποόμιλος 
Ελλάς-Καρλόβασι

78-70
110-60

84-73
ΟΠΩΣ διαπίστωσαν ο προπο­

νητής κ. Δίονυσόπουλος αλλά 
και οι αθλητές του Εργοτέλη 
στην προκριματική φάση δεν 
θα αντιμετωπίσουν δυσκολίες, 
ενώ στην τελική φάση θα 
«κοντραριστούν» με τον παλ- 
λεσβιακό.

ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΟΥ ΚΑΙ ΜΠΑΣΚΕΤ

Τα πρωταθλήματα 
των Εργαζομένων

Για τα Πρωταθλήματα Ποδο­
σφαίρου και Μπάσκετ των Εργα­
ζομένων θα yJvouv τη Δευτέρα οι 
εξής συναντήσεις:

Ποδόσφαιρο (ώρα 5.30μμ.)
Δήμος Χένινγκερ (γήπεδο Ερ- 

γοτέλη)
Προπονητές-Δάσκαλοι (ΠΟΑ) 
ΚΤίΛ-Ολυμπιακή (ΑΕΚ) 
ΕΒΕΗ-Οικοδόμοι (ΕΓΟΗ) 
Βαθυπέτρου-Μουσικός Σύλ­

λογος (ΕΛΤΑ)-
ΤΕΙ-ΕΛΤΑ (ΤΕΙ)
Πανεπιστήμιο-Πυροσβεστική

(Πανεπιστήμιο)
Μπάσκετ
ΥΕΒ-Δημοσιογράφοι, κλειστό

Αλικαρνασσού στις 7.30μμ.
ΟΤΟΕ-ΕΒΕΗ, κλειστό Αλικαρ-

νασσού στις 5μμ.
Δήμος-Τζοϋ Τράβελ, κλειστό 

Αλικαρνασσού στις 6.30μμ.
Δετοράκης-Τεχνικό Επιμ., 

κλειστό Ηρακλείου στις 6μμ.
ΔΕΗ-Οικονομικό Επιμ., κλει­

στό Ηρακλείου στις 7μμ.
ΚΤΕΛ-Αστυνομία, κλειστό Η­

ρακλείου στις 9.30μμ.

ΤΑ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑΤΑ 
ΒΟΛΕΪ ΓΥΜΝΑΣΙΩΝ
Στις 4 και 17 Μαίου θα ξεκινή­

σει το Πρωτάθλημα Βόλεϊ 
Αρρένων-Θηλέων αντίστοιχα, 
Γυμνασίων Νομού Ηρακλείου.

Η δεύτερη συνάντηση της «ημέρας» μπορεί να έχει μεγάλη 
διαφορά... ύμους ανάμεσα στους αντιπάλους. Η πανύμηλη Ρου­
μανία εναντίον στην κοντή Ελβετία, με τα προγνωστικά να γέρ­
νουν στους Βαλκάνιους. Το παιχνίδι αρχίζει στις 6.30 μ.μ.

• Το Ισραήλ έχει ρεπό.

“βόλεϊ
Τέσσερα Πρωταθλήματα βό­

λεϊ Κρήτης κρίνονται το Σαββα­
τοκύριακο. Συγκεκριμένα θα 
γίνουν οι τελικοί για τις Κορασί­
δες, Γυναικών, Εφήβων και Νεα- 
νίδων. Αναλυτικά το πρόγραμμα 
καθώς και οι διαιτητές είναι:

ΣΗΜΕΡΑ
Κύδων-Αρκόδι (Κ) στις 6μμ., 

στο κλειστό Αλικαρνασσού, με 
διαιτητές τους κ.κ. Βλαχάκη και

ΤΟ ΣΛΒΒΑΤΟΚΥΡΙΑΚΟ ΟΙ ΑΓΩΝΕΣ ή, Β ΚΑΙ Γ ΤΟΠΙΚΗ! ΚΑΤΗΓΟΡΙΑΣ

Γραβιά (Σημ. Τζωρτζάκης).
Αθλεση-Παγχανιακός (Γ), στις

6.30μμ. στο Ρέθυμνο, με διαιτη­
τές τους κ.κ. Κοκοτσάκη και 
Κουρμούλη (Σημ. Δ. Παπαδάκη).

Αθλεση-ΓΕΗ (Ε), στις 9μμ. στο 
κλειστό Αλικαρνασσού, με διαι­
τητές τους κ.κ. Λαγουδάκη και 
Βλαχάκη (Σημ. Τζωρτζάκης).

ΑΥΡΙΟ
ΓΕΗ-Κύδων (Ν), στις 6μμ. στο 

κλειστό Αλικαρνασσού, με διαι­
τητές τους κ.κ. Γραβιά και Βλα­
χάκη (Σημ. Καλιοτζάκης). ·
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αφού έχασαν το εύκολο καλάθι 
και τα περιφερειακά σουΥ ήταν 
υπό πίεση. Οι Ρουμάνοι τότε με 
τους πανύψηλους παίκτες τους, 
ιδιαίτερα με τον Πόπα, έίχαν τον 
έλεγχο των ριμπάουνίκαι πήραν 
την νίκη.

Μετά το τέλος you αγώνα ο 
Ρουμάνος προπονητής κ. Σέρ- 
μπαν δήλωσε ότι η ομάδα του έ­
παιξε καλύτερα απ’ ότι στην 
πρεμιέρα και πήρε την νίκη για­
τί έφερε κάτω από τα καλάθια το 
παιχνίδι. Ο συνάδελφός του στην 
Βουλγαρία δεν έκανε δηλώσεις 
διότι παρεξήγησε την ενέργεια 
του Σέρπαν να ζητήσει ταϊμ-αουτ 
30" πριν το τέλος. Ο Ρουμάνος 
εξήγησε ότι αυτό το έκανε για να 
πάρει μια διαφορά η οποία θα 
του χρησιμεύσει στο μέλλον.

Λίγα λεπτά πριν το τέλος του 
αγώνα οι διαιτητές σφύριξαν δι­
πλό φάουλ στους Πετροφ (Βουλ­
γαρία) και Ροσνέσκι (Ρουμανία) 
διότι αλληλοκτυπήθηκαν.

Τα δλεπτα ήταν: 9-10, 21-13, 
29-21, 39-35 (ημιχ), 48-45, 55-59, 
61-74, 70-86. Με λάθη η διαιτησία 
των κ.κ. Κούριλιτς και Χάρμαν. 
ΒΟΥΛΓΑΡΙΑ: Στάντεφ 1, Νατζιν, 
Στανκοφ, Πετρώφ Σιράκοφ, 
Τοντόροφ 14 (4), Ντιμιτρόφ 18, 
Μπογιατζίσκι, Ντέτσεφ 15 (1), 
Στογιανοφ 20 (3).
ΡΟΥΜΑΝΙΑ: Μουρεσάν 5, Τεν-

τεφ, Πόπα 20, Τορταϊ, Πάουν 15' 
(1), Αλέξε 15 (1), Κορουϊ 4, Ροσ- 
νοφσκι 27 (1).

ΙΣΡΑΗΛ-ΕΛΒΕΤΙΑ 110-72
Το Ισραήλ ζήλεψε την δόξα... 

του σκορ της Βουλγαρίας και συ- 
νέτριψε χθες την Ελβετία με 
ΐίθ-72 (η Βουλγαρία την είχε κερ­
δίσει με 104-73).

Τα δλεπτα ήταν 7-10, 21-12, 
36-24, 45-35 (ημιχ), 68-44, 83-52, 
100-61, 110-72.

Διαιτητές ήταν οι κ.κ. Μάνος 
και Στασινιουλέσκου.
ΙΣΡΑΗΛ: Αμίσα 16, Κούμπα 12, 
Καρασάντι 14 (1), Μάρκους 5, 
Μουχτάρι 10, Σεφερ 9, Γκούντις 
15, Γιόρνο 7, Λαχάβ 13, Κοέν, 
Μπρένερ 4, Μπαλούλ 5.
ΕΛΒΕΤΙΑ: Φερναντεζ 3, Ολσό- 
μερ, Κόλεφ 2, Λανφρακόνι 19, 
Ρεσλι 2, Μπαλίφ 5, Μπράτζεκ 20 
(2), Γκοετσμαν 2, Μαζί 8, Στογιά- 
νοφ 12.

ΤΟ ΣΗΜΕΡΙΝΟ 
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ

Σήμερα οι διαιτητές που θα 
σφυρίξουν τις δυο συναντήσεις 
είναι:
Ελλάς-Βουλγαρία οι κ.κ. Κούρι­
λιτς (Γιουγκοσλαβία) και Βεναν- 
τίν (Σουηδία)
Ρουμανία-ΕλβετΙα οι κ.κ. Παρονέ- 
λι (Ιταλός) και Ντομπρέν 
(Βουλγαρία)

Για τις ομάδες nor παίζουν στην Δ’ Εθνική

ΤΕΛΕΥΤΑΙΑ ΑΝΤΕΠΙΘΕΣΗ

ΡΩΤΗΣΑΝ τον κ. Μητσοτάκη γιατί δεν έγινε τελικά 
υπουργός ο κ. Γιάννης κεφαλογιάννπς. και ο Μη- 
τσοτάκης απάντησε:

«Τον Γιάννη εγώ τον ήθελα πολύ στο Υπουργικό Συμ­
βούλιο. Γι' αυτό του έκανα 2-3 προτάσεις. Αυτός όμως 
ήθελε όπως... ήθελε. Είχα κι εγώ τις δυσκολίες μου». 
— Τώρα όμως δεν έχετε κανένα υπουργό από την Κρή­
τη. και αυτός (χωρίς να είναι επιβεβαιωμένο) απάντησε: 
— Έχω και παραέχω. Τον Μίκη που κάνει για 3.
— Μα, αυτός ούτε ζει, ούτε εκλέγεται στην Κρήτη, ού­
τε πατάει, ούτε αγαπάει τους Κρητικούς
— Λάθος. Ο Μίκης εκφράζει τη συνείδηση της Κρητικής 
μυχής. Γι’ αυτό και εγώ διάλεξα τη συνείδηση αντί της... 
ασυνειδησίας.
— Πω, πω βολή κ. Πρόεδρε.
— Ασφαιρη, φίλε μου.
— Εναντίον ποιανού.
— Εναντίον του... αέρα.
— Μα ο κ. Κεφαλογιάννπς λέει πως όταν εκλεχτήκατε 
αρχηγός σας έφερνε τους βουλευτές γα σας υηφίσουν. 
Γι’ αυτό ηερίμενε...
— Ναι ο Γιάννης μ' αγαπά και ξέρει πως και εγώ τον 
αγαπώ.
— Ναι, αλλά τώρα γυρνά στην Κρήτη και λέει πως δεν 
του δείξατε έμπρακτα την αγάπη σας.
— Του την έδειξα, ήδη, δυο φορές κάνοντάς τον υπουρ­
γό. Τώρα περίμενα να μου την δείξει αυτός!
Εγώ να προσθέσω ότι ο Γιάννης δεν... τρώγεται 
εύκολα...

* * *

ΚΑΙ για όσους δεν το θυμούνται, σήμερα είναι 21 η 
Απριλίου! Ευτυχώς του 1990...

* * *

Ενσταση κατά του κύρους της εκλογής ως βου­
λευτή του ΠΑΣΟΚ Ρεθύμνης του κ. Μ. Λουκάκη, υ­
πέβαλε στο Ανώτατο Ειδικό Δικαστήριο ο εκλογέας του 

ίδιου νομού Γ. καλοκύρης, ζητώντας την ακύρωση της 
εκλογής, με το αιτιολογικό ότι ο εκλεγείς είχε συνταγ­
ματικό κώλυμα (αρθρ. 56 παρ. 3 του Συντάγματος), γιατί 
είχε διατελέσει γενικός γραμματέας της περιφέρειας 
Κρήτης έως τον Μάιο Όθ.

Ενσταση υπέβαλε, επίσης, ο ανεξάρτητος υπομή- 
φιος βουλευτής και πρόεδρος της «Δημοκρατικής Αλ­
λαγής» χρ. Ντιρντιράκης, ζητώντας την ακύρωση και 
την επανάλημη των εκλογών της 8ης Απριλίου 90 στο 
νομό χανίων, γιατί-κατά τους ισχυρισμούς του- 
παραβιάσθηκαν διατάξεις της εκλογικής νομοθεσίας 
(ελλείμεις μηφοδελτίων κλπ). θα ακολουθήσουν άρα­
γε και άλλες ενστάσεις όπως λέγεται;

ΣΤΟ γήπεδο του Εργοτέλη ο 
Ποσειδώνας θα αντιμετωπίσει 
την Τριγλιά, από την οποία 
στον α' γύρο είχε πάρει ισοπα­
λία (0-0).

ΔΥΟ απόντες θα έχει αύριο 
ο Ποσειδώνας, ο Μαρινάκης εί­
ναι τραυματίας και ο Τσαγκα- 
ράκης τιμωρημένος.

ΔΕΝ κατάρτισε 16άδα ο κ. 
Τατίδης αλλά έδωσε εντολή 
όλοι οι ποδοσφαιριστές να βρί­
σκονται στα αποδυτήρια του 
Συλλόγου δυο ώρες πριν την έ­
ναρξη του ματς.

aava ποδόσφαιρο

ΤΗΝ συνάντηση 
Ποσειδώνα-Τριγλίας θα διευθύ­
νει ο κ. Παπαγιαννάκης του 
Συνδέσμου Πειραιά.

Ο ΠΟΑ ΠΑΙΖΕΙ
ΜΕ ΤΟΝ ΠΛΑΤΑΝΙΑ

ΕΝΑ εύκολο απόγευμα πι­
στεύεται ότι θα περάσει ο ΠΟΑ 
στο Ατσαλένιο, αφού ο αντίπα­
λός του Πλατανιάς δεν φαίνε­
ται ικανός να τον απειλήσει. 
Μάλιστα ο ΠΟΑ τον είχε κερ­
δίσει (1-0) και μέσα στα Χανιά.

ΑΥΤΟ βέβαια δεν σημαίνει 
ότι η ομάδα του Ατσαλένιου θα 
υποτιμήσει τον αντίπαλό της, 
αλλά θα παίξει για την νίκη.

ΑΠΟ τον ΠΟΑ θα απουσιά­
σει ο Κοκόσης, που απέχει των 
προπονήσεων.

ΔΕΝ έγινε 16άδα, αλλά όλοι 
οι παίκτες θα πάνε στο γήπεδο 
μια ώρα πριν την έναρξη.

ΘΑ σφυρίξει ο κ. Μαστορά- 
κης (Αργολίδας).

Το Σαββατοκύριακο στο Ηράκλειο

ΠΑΓΚΡΗΤΙΑ ΗΜΕΡΙΔΑ
ΟΡΙΩΝ ΚΟΛΥΜΒΗΣΗΣ

Μετά την ανάπαυλα 15 περί­
που ημερών τα τοπικά Πρωτα­
θλήματα επαναρχίζουν το 
Σαββατοκύριακο με το ακόλουθο 
πρόγραμμα.

Σάββατο (ώρα 4.30μμ.)
Ολυμπιακός Ηρ.-Ανθεστίων, 

γήπεδο Εργοτέλη, διαιτητής ο κ. 
Σπυριδάκης, επόπτες οι κ.κ. Θε- 
μελης και Τσαίνης.

Ολυμπιακός Χερ.-Αστέρας Μ., 
γήπεδο Χερσονήσου, διαιτητής ο 
κ. Σφακιανάκης επόπτες οι κ.κ. 
Παπανδρέου και Μαρουδής.

ΑΕΚ-ΑΟΤ, γήπεδο ΑΕΚ, διαι­
τητής ο κ. Ιωαννίδης, επόπτες οι 
κ.κ. Λεοντάκης και Μ. Ακου- 
μιανάκης.

ΕΓΟΗ-Αλμυρός,. γήπεδο Ε­
ΓΟΗ, διαιτητής ο κ. Κουκουλά- 
κης, επόπτες οι κ.κ. Κουναλάκης 
και Χιντιράκης.

Μινωϊκή-Εθνικός, γήπεδο 
ΠΟΑ, διαιτητής ο κ. Λαγουδάκης, 
επόπτες οι κ.κ. Βλαχάκης και Μ. 
Χρυσός.

Ασήμι-Μαραθώνας, γήπεδο Α­
σημιού διαιτητής ο κ. Παπαδοβα- 
σιλάκης και επόπτες οι κ.κ. 
Μαχαιριανάκης και Σταυρίδης.

Τύλισσος-ΟΦΑ, γήπεδο Τυλίσ- 
σου, διαιτητές εκτός συνδέσμου.

Β ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ

Σάββατο (ώρα 5μμ.)
Ελπίδες-Θύελλα, γήπεδο ΕΠ 

ΣΗ, διαιτητής ο κ. Μερκουλίδης, 
επόπτες οι κ.κ. Μαράκης και Νι­
κηφόρος.

Γιούχτας-Πάρτηρα, γήπεδο 
Αρχανών, διαιτητής ο κ. Βασι- 
λειάδης, επόπτες οι κ.κ. Βιδάκης 
και Μουστακάκης.
Κυριακή (ώρα 11πμ.) 
'Ωρα 4.30μμ.

Ρόκα-Ραύκος, διαιτητής ο κ. Κ. 
Ακουμιανάκης, επόπτες οι κ.κ. 
Ασλάνης και Κοκκινίδης.

Ασπίδα-ΠΑΟΚ, διαιτητής ο κ. 
Καβροχωριανός, επόπτες οι κ.κ. 
Παπανδρέου και Παντελάκης.

Γ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ

Σάββατο (ώρα 5μμ.)
Κοφινάς-Αποστολοι, γήπεδο 

Στερνών, διαιτητής ο κ. Σηφάκης, 
επόπτες οι κ.κ. Παπανικολάου 
και Μαυραντωνάκης.

Τριτωνία-Μεταξοχώρι, γήπε­
δο Μυρτιάς, διαιτητής ο κ. Κα- 
ζαντζιάν, επόπτες οι κ.κ. 
Γιανναράκης και Βαρδάκη.

Βώροι-Ρούβας, γήπεδο Βώ- 
ρων, διαιτητής ο κ. Ασλάνης, ε­
πόπτες οι κ.κ. Αρσένου και 
Γ αλανός.

Ζαρός-Κόρακας, γήπεδο Ζα- 
ρού, διαιτητής ο κ. Βελεγράκης, 
επόπτες οι κ.κ. Παξιμαδάς και 
Σέγκος.

Ίκαρος Λ.-Σταυράκια, γήπεδο 
Αγ. Βαρβάρας, διαιτητές εκτός 
Συνδέσμου.
Ωρα 11πμ.

Νιπιδιτός-Μεσοχωριό, γήπε­
δο Ινίου, διαιτητής ο κ. Κουναλά­
κης, επόπτες οι κ.κ. Μαχαιρια- 
νάκης και Δήμου.

Ανδρογέας-Γούβες, γήπεδο 
ΠΟΑ, διαιτητής ο κ. Γαρεφαλά-, 
κης, επόπτες οι κ.κ. Σταυρίδης 
και Φραγκιαδάκης.

ΠΟΗ-Μοχός, γήπεδο ΑΕΚ, 
διαιτητής ο κ. Βιδάκης, επόπτες 
οι κ.κ. Μουστακάκης και Φόρτε- 
τσανάκης.

Γ ωνιές-Βούτες, γήπεδο Τυλίσ- 
σου, διαιτητής ο κ. Χιντιράκης, ε­
πόπτες οι κ.κ. Γιανναράκης και 
Αντωνακάκης.
Ωρα 5μμ.

Πιτσίδια-Πέρι, γήπεδο Ματάλ- 
λων, διαιτητής ο κ. Μ. Ακουμια- 
νάκης, επόπτες οι κ.κ. Βαρδάκη 
και Καμπουράκης.

Κεραυνός-Ηρακλής, γήπεδο 
ΕΠΣΗ, διαιτητής ο κ. Τσαίνης, ε­
πόπτες οι κ.κ. Σηφάκης και Πα- 
παδάκης.

Ροδιά-Αυγενική, γήπεδο Τυ- 
λίσσου, διαιτητής ο κ. Ματαλιω- 
τάκης, επόπτες οι κ.κ. Γαρεφα- 
λάκηο και Σεονάκης.

ΘΗΒΑ-ΕΡΓΟΤΕΛΗΣ
ΤΗΝ νίκη θα επιδιώξει αύριο 

ο Εργοτέλης κόντρα στην Θή­
βα, εκτός, σύμφωνα με δήλω­
ση του προπονητή του κ. Κα- 
ραίσκου, ο οποίος δεν θα έχει' 
στην διάθεσή του τους τραυμα­
τίες Αρβανιτάκη, Μυλωνάκη 
και τον ανέτιμο Μυλωνάκη

ΟΙ 16 που θα πάνε στην Θή­
βα είναι:

Ξημεράκης, Αγαπάκης, Κρι- 
τσωτάκης, Μαθιουδάκης, 
Φραγκιαδάκης, Καβουσα- 
νός, Κεφαλογιάννης, Οι­
κονόμου, Φρουδαράκης, Φι- 
νοκαλιώτης, Σαατσάκης, 
Ντάγκινης, Φιαγκουσάκης, 
Ματθαίου, Τσαγκαράκης, 
Αναγνωστόπουλος.
ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑ α' γύρου 

3-2 υπέρ του Εργοτέλη.
ΚΗΦΙΣΙΑ-ΠΛΝΟΜ

ΕΝΑ θετικό αποτέλεσμα θα 
κυνηγήσει αύριο ο ΠΑΝΟΜ ε­
κτός από την Κηφισιά, την ο­
ποία είχε κερδίσει στον πρώτο 
γύρο με 1-0, Ο προπονητής της 
ομάδας κ. Βλάχος δεν θα έχει 
στην διάθεση του μόνο τον 
τραυματία Ρουσάκη. Οι 16 που 
θα πάνε στην Αθήνα είναι:

Αλεξάκης, Μαθιουδάκης, 
Ρουσάκης, Δετοράκης, Δα- 
νίλης, Χατζησπύρος, Γκου- 
ζιώτής, Λυριτζής, Συσκά- 
κης, Βλαστός, Σκουλούδης, 
Αργυράκης, Παγκαδάκης, 
Βλαχάκης, Βεργέτης, Παρ- 
θενιάδης.

παγκρήτια ημερίδα ορίων (η 
πρώτη φετινή) όλων των Κατη­
γοριών (OPEN, Νέων, Α',Β',Γ,ΔΙ 
θα πραγματοποιηθεί το Σαβ­
βατοκύριακο στο κολυμβητή­
ριο του Ηρακλείου.

Μικρά αλλά και μεγάλα 
δελφίνια το διήμερο αυτό θα 
επιδιώξουν να πιάσουν τα όρια 
για το Πανελλήνιο καλοκαιρι­
νό Πρωτάθλημα. Ομως όσοι 
δεν τα πιάσουν και όχι μόνο θα 
προσπαθήσουν ξανά στις επό­
μενες δύο προγραμματισμένες 
ημερίδες που διοργανώνει πά­
λι η ΠΕΚΥΚ. Ρίχνοντας μία ματιά 
στις συμμετοχές βλέπουμε ότι 
αρκετοί είναι οι νέοι αθλητές 
οι οποίοι θα πέσουν και σε α­
γωνίσματα άγνωστα σ' αυτούς 
όμως θέλουν να δοκιμάσουν 
τις δυνάμεις τους. Στην κατη­
γορία αυτή είναι ο Σ. Ψυχαρά­
κης (ΚΟΗ) που θα πέσει εκτός 
από τα γνωστά του αγωνίσμα­
τα και στα 800μ. ελεύθερο, η £. 
Μηναδάκη (ΚΟΗ) στα 200 πετα­
λούδα και 800μ. ελεύθερο, η 
Β. Μπακούση (ΝΟΗ) στα 100-200 
ύπτιο, 100 πεταλούδα και 
200μ. Μ.Α. η Δ. Σταυρουλάκη 
(ΝΟΗ) στα 200 πεταλούδα και 
200μ. πρόσθιο και ο Λ. Γιαννά- 
κης του εγοη πέφτει για πρώ­
τη φορά στα 200μ. πεταλούδα 
ενώ θα κολυμπήσει και στα 
Ι5θμ. ελεύθερο. Μεγάλος α­
πών από την ημερίδα λόγω 
τραυματισμού θα είναι ο Ηλ. 
Παχουλάκης.

Αναφέραμε παραπάνω ότι η 
ημερίδα είναι για όλες τις κα­
τηγορίες. Ποιες είναι όμως οι 
ηλικίες που μετέχουν σ' αυτές; 
Διαβάστε. 1977 = Δ κατηγορία, 
1976 = Γ, 1975 = Β', 1974 = Α', 
1973 και 1972 = Νέων και 1971 
και άνω = open.

•Αναλυτικά οι αθλητές-τριες 
του Ηρακλείου που θα πάρουν 
μέρος στην ημερίδα είναι:

κ., κασωτόκης I., κουβάκας I., 
Κουβάκας Ε., Πετρίδης κ., χα- 
ριτάκης I., Ασμαριανάκη Μ., 
Μεϊμάρη Β., Μηναδάκη χ., πα- 
σηφάκη Μ., Σιγάλα Μ., Τατίδου 
Λ., Φθενού Β., Φορτετζανάκη.

ΕΓΟΗ

Γιαννακάκης Ε., καπετανά- 
κης Γ., καφούσης π., παντελά- 
κης Μ., Παπαχατζάκης Κ., 
Στρατάκης Μ., Τερζάκης Ε., 
Βλαχάκη Μ., Βρανά Π., Καπετα- 
νάκου Ν., καφούση Α., κουκια- 
δάκη Α., Παπαθεοφάνους Α., 
πατεράκη Μ., Σαρρή Μ., Στρα- 
τάκη Π., Τσακά Γ.

ΝΟΗ

Βασιλάκπς Ε., Βροντάκπς Α., 
Γιαννέλπς Μ., Δαυλός Ε., Λου- 
καδάκπς Ν., Μαθιουδάκπς I., 
Μαλλιωτάκπς κ., Μαυρομάτης 
Α„ ΜπακούσηςΑ., Σίτορέγκος 
Α., Σίτορέγκος Γ., Τερζάκης Μ., 
χναράς Ν., Αβανίδη Β., Βάζου 
Α., Βάζου Σ., Δραγανιδάκη Μ., 
Λυρώνη Α., Μανουσάκη Ε., Μα- 
νουσάκη Π., Μπακούση Β., νι- 
κολιδάκη Π., Ντάγκινη Μ., 
Σταυρουλάκη Δ., Σταυρουλά- 
κη X., Σταφυλά I., Χατζηδάκη 
Μ., χατζημηνά κ.

ΟΦΗ

ΚΟΗ

Αποστολάκης Ε., Αποστολά- 
κης χ„ καγιαμπάκης Ζ., Καγιαμ- 
πάκης χ., Μηναδάκης Α., 
Ψυχαράκης Σ., Αντωνακάκης

Γαληνάκης π., Μπούης Ε., 
παχουλάκης Η., Σπαγουλάκης 
Γ., Βίδάκη Α., Μπιτσακάκη Ε., 
Στρατάκη Μ.

Η ΕΝΑΡΞΗ 
ΤΩΝ ΑΓΩΝΩΝ

Οι αγώνες θ' αρχίσουν το α­
πόγευμα του Σαββάτου (5μμ.) 
ενώ την Κυριακή οι αγώνες ξε­
κινούν στις ΐΐπμ. και το από­
γευμα στις 5μμ.

Τελειώνοντας να σημειώ­
σουμε ότι στην πρώτη αυτή η­
μερίδα δεν θα λάβει μέρος η 
Ρόδος γιατί δεν μπορεί να έρ­
θει. Οπως είχαμε γράμει καί α­
ποκλειστικότητα προ ημερών 
η Ρόδος έχει ενταχθεί στην πε­
ριφέρεια της Κρήτης.


